
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem­
bra 1943 v vasi Zakriž nad 
Cerknim, razmnožen na 
ciklostil. Od 5. do 17. sep­
tembra 1944 se je tiskal 
v tiskarni »Doberdob« v 
Govcu pri Gorenji Trebu­
ši, od 18. septembra 1944 
do 1. maja 1945 v tiskarni 
»Slovenija« pod Vojskim 
pri Idriji, do 8. maja 1945 
pa v osvobojenem Trstu, 
kjer je izšla zadnja števil­
ka. Bil je edini tiskani par­
tizanski DNEVNIK v za­
sužnjeni Evropi.
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Trst, torek, 28. aprila 1992

V novi državi le Srbija in Črna gora

Včeraj v Beogradu 
proslavili rojstvo 
tretje Jugoslavije

Svoje domove je v BiH zapustilo že več kot 400 tisoč ljudi

Hudi spopadi v Hercegovini 
V Lizboni začetek pogajanj
Medlo upanje, da bo vojska tokrat končno spoštovala dogovore 

Zaradi blokade Sarajeva hetbegovič ni odpotoval v Lizbono
BEOGRAD — Včeraj so v Beogra­

du s slovesnim sprejetjem ustave in 
spremljajočih ustavnih zakonov us­
toličili skupno državo Srbov in Čr­
nogorcev imenovano Zvezna repub­
lika Jugoslavija. Delegati nekdanje­
ga zveznega zbora skupščine Jugos­
lavije so ustavo tretje Jugoslavije 
sprejeli z večino glasov »za«, »proti« 
je glasoval samo en delegat, trije pa 
so se vzdržali. Po slovesni razglasit­
vi so v nekdanjem poslopju skupšči­
ne Jugoslavije sprejeli tudi Deklara­
cijo, ki poudarja da ZRJ nadaljuje 
državno, mednarodnopravno in poli­
tično subjektiviteto SFRJ, o čemer 
so takoj obvestili vsa diplomatska 
predstavništva ter mednarodne or­
ganizacije v Beogradu.

Po tem dejanju se seveda takoj 
odpira vprašanje statusa armade v 
BiH, če je sam Beograd z ustavo za­
trdil, da te republike ne pojmuje 
več kot ozemlje skupne države. Ak­
tualno postaja tudi vprašanje delit­
ve skupnega premoženja bivše Ju­
goslavije, o čemer se srbska oblast 
doslej ni hotela pogovarjati. Glede

razmerja do BiH velja omeniti, da je 
Zbor republik in pokrajin nekdanje 
jugoslovanske skupščine sklenil, da 
bo ta republika ostala v monetar­
nem sistemu nove Jugoslavije, do­
kler bo kot plačilnosredstvo v BiH 
veljal dinar. Takšnemu razpletu pa 
se je izognila Makedonija, ki je vče­
raj začela zamenjavati dinarje za 
svojo novo valuto - denar.

Ko je na seji zveznega zbora skuš- 
čine Jugoslavije utemeljeval pred­
log za sprejem ustave nove Zvezne 
republike Jugoslavije, je predsednik 
skupščine Srbije Aleksandar Bako- 
čevič poudaril, da so dramatične 
razmere pospešile sprejem te usta­
ve. Kot je tudi dejal, nova država 
nima ozemeljskih teženj do drugih 
skupnosti ter podpira načela KVSE 
in Združenih narodov. Predsednik 
skupščine Črne gore Risto Vukčevič 
pa je ob tej priložnosti dejal,da usta­
va ZRJ izraža voljo velike večine 
prebivalcev Črne gore. Ustavne re-

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Predsednik republike Cossiga bo danes uradno podpisal svoj odstop

Do polovice maja se bodo stranke morale 
domeniti o predsednikih države in vlade

RIM — Predsednik republike bo danes tudi 
uradno odstopil s svoje visoke funkcije in pod­
pisal zadevni akt. Te dni je Francesco Cossiga 
vztrajno molčal, po svojem televizijskem govo­
ru, ki ga je večina političnih sil, pa tudi navad­
nih državljanov, pozitivno sprejela, ni več 
spregovoril. Sicer pa je poskrbel za svojevrstno 
presenečenje, ko je Kvirinal sporočil, da na 
slovesnost ob odhodu Cossige nista vabljena 
načelnik glavnega štaba vojske gen. Canino 
ter poveljnik karabinjerjev general Viesti. Dr­
žavni poglavar je namreč užaljen, ker sta bila 
oba častnika do njega nekorektna in nelojalna. 
Uradnih razlag glede te nekorektnosti ni, ve se 
samo, da gre za napredovanje nekaterih višjih 
častnikov.

Od danes bo funkcijo državnega poglavarja 
uradno opravljal predsednik senata Spadolini, 
do 12. maja pa mora predsednik poslanske 
zbornice urediti vse potrebno za izvolitev no­
vega predsednika republike. In prav v vidu 
tega dogodka bo treba gledati vse politične

izjave, ki si bodo sledile do polovice maja. V 
vseh strankah so se že začela spletkarjenja, 
manevri, pogovori, pogajanja, saj v igri ni 
samo najvišja državna funkcija, temveč tudi 
predsedstvo vlade in ne nazadnje tudi tajniš­
tvo stranke relativne večine, se pravi KD.

Kandidatov za predsedstvo republike je 
mnogo, med njimi je, pa čeprav je sam to mož­
nost zanikal, tudi dosedanji predsednik Cossi­
ga, uradno ga za sedaj sicer podpirajo samo 
misovci. Druge zelo verjetne kandidature za­
devajo Andreottija, Forlanija, De Mito, Craxija, 
Spadolinija, med manj možne kandidate pa 
uvrščajo tudi laičnega filozofa Norberta Bob- 
bia in dosedanjo predsednico poslanske zbor­
nice Nilde Iotti.

Najhitreje je na Cossigov poslovilni govor 
reagiral vodja demokristjanske levice De Mita, 
ki zahteva, da se v pogajanja o porazdelitvi 
dveh najvišjih funcij, predsedstev države in 
vlade, vključi tudi DSL. Brez nekdanjih komu­
nistov, pravi De Mita, ne more biti nikakršnih

reform. Njegova kandidatura pa pride v poštev 
najbrž prej za predsednika vlade ali za tajnika 
KD kot za.Kvirinal. Če bo namreč za predsed­
nika republike izvoljen demokristjan (Andreot­
ti, ali morda Scalfaro, kot pravijo, ali celo se­
danji tajnik Forlani), bi to odprlo vrata palače 
Chigi, se pravi vlade, Bettinu Craxiju, vendar 
samo pod pogojem, če bi to bila res dolgotraj­
na vlada, sicer bi socialistični lider v to ne šel. 
V tem primeru bi se De Mita lahko potegoval 
za tajništvo svoje stranke. Če pa bi pogajanja 
dala kot rezultat Craxi-predsednik republike, 
kar bi tajniku PSI ustrezalo najbrž bolj kot 
predsedstvo vlade, ki bo nujno temeljila na do­
kaj vprašljivi večini, bi De Mita, ki lahko raču­
na na Occhettovo podporo, lahko šel za pred­
sednika prehodne vlade, katere poglavitna na­
loga bi bila uresničiti institucionalne reforme, 
ki jih na ves glas zahtevajo i volilci i politiki.

To so vse seveda zgolj ugibanja; stranke 
imajo nekaj več kot dva tedna časa, da se do­
menijo o nadaljnji usodi Italije.

LJUBLJANA — Kljub navidez­
nemu umirjanju se razmere v BiH 
tudi včeraj niso bistveno spreme­
nile. Številna mesta v tej republi­
ki, med njimi tudi Sarajevo, so na­
mreč še vedno blokirana, preskrba 
s hrano je vse bolj pereča, begun­
cev pa je že več kot 400 tisoč. S 
kriznih območij, predvsem zahod­
ne Hercegovine, pa še nadalje po­
ročajo o številnih spopadih. Nape­
to je predvsem na območju Livna, 
kjer so srbskočrnogorske sile tudi 
včeraj premeščale enote in dova­
žale okrepitev. Poročali so tudi o 
občasnih spopadih v dolini Neret­
ve, jugoslovanska vojska pa bom­
bardira Mostar (na sliki AP).

Razmere so napete tudi v Sara-, 
jevu. V tem mestu je v noči na 
ponedeljek bilo slišati občasno 
streljanje, v katerem sta bila pred 
poveljstvom drugega armadnega 
območja ubita dva civilista, člana 
Socialdemokratske stranke. Voj­
ska trdi, da je odgovorila na stre­
ljanje, policija in Socialdemokrat­
ska stranka pa zavračajo te trditve 
in navajajo, da je vojska brez raz­
loga streljala.

Sarajevčani so z velikim upa­
njem spremljali skopski pogovor 
predsednika BiH Alija Izetbegovi- 
ča, podpredsednika zveznega 
predsedstva nekdanje Jugoslavije 
Branka Kostiča in Generala Adži- 
ča. S previdnim olajšanjem so 
sprejeli IzetbegoviČevo izjavo, da 
so dosegli načelno soglasje o tem, 
da naj armada zapusti območje re­
publike, ali pa se preoblikuje gle­
de na potrebe in zahteve novous­
tanovljene države. To velja tudi 
za Adžičevo izjavo, da se je »ar­
mada sprijaznila, da je BiH suve­
rena država ter da se bo v skladu 
s tem v prihodnje obnašala«. •

Prebivalci BiH z upanjem zrejo 
tudi v Lizbono, kjer se je včeraj 
nadaljevala konferenca o BiH, na 
njej pa zaradi blokade sarajevske­
ga letališča ni bilo bosanskoher- 
cegovskega predsednika Alije 
Izetbegoviča, ki je hkrati tudi 
predsednik Stranke demokratične 
akcije. V Lizboni to stranko pred­
stavljajo Haris Silajdžič, Irfan Aja- 
novič in Salem Šabič. Kot pred­
stavnika HDZ sta v Lizbono odpo­
tovala Mate Boban in Iko Stanič, 
v to mesto pa je že dopotoval vod­
ja Srbske demokratske stranke 
Radovan Karadžič. (NIA)

Novi nemški zunanji minister bo liberalka Irmgard Schrvaetzer

Genscher nenadoma odstopil
BONN - Parlamentarno življe­

nje v Nemčiji se je po velikonoč­
nih počitnicah včeraj začelo v 
znamenju odstopov zunanjega mi­
nistra Hansa Dietricha Genscherja 
(FDP) in ministrice za zdravstvo 
Gerde Hasselfeldt (CSU). Gen­
scher je bil zunanji minister 18 let, 
pred tem pa je pet let vodil nem­
ško notranje ministrstvo. Dekan 
svetovnih zunanjih ministrov je 
položaj nemškega zunanjega mi­
nistra prevzel 17. maja 1974.

V pismu kanclerju Kohlu je 
Genscher (na sliki AP) napovedal, 
da bo njegov odstop začel veljati 
17. maja, izrazil pa je tudi svojo 
pripadnost vladajoči koaliciji. Na

zasedanju vodstva liberalne stran­
ke je tudi povedal, da je kanclerja 
Kohla že v začetku leta seznanil z 
nameravanim odstopom.

Njegov naj večji diplomatski us­
peh je združitev Nemčije, neizpol­
njena pa je ostala njegova želja, 
da bi kot drugi Nemec (za Willy- 
jem Brandtom) dobil Nobelovo 
nagrado za mir.Po njegovem od­
stopu bo novi nemški zunanji mi­
nister njegova strankarska kolegi­
ca Irmgard Schwaetzer, ki je do­
slej vodila nemško gradbeno mi­
nistrstvo. Njenega naslednika še 
niso imenovali, kot tudi še ni zna­
no, kdo bo minister za zdravstvo 
namesto Gerde Hasselfeldt.

Dan upora slovesen 
a tudi s polemikami

LJUBLJANA — Ob državnem 
prazniku, dnevu upora slovenske­
ga naroda proti okupatorju, ki ga 
letos praznujejo namesto nekda­
njega dneva OF, je delegacija 
Združenja borcev narodnoosvobo­
dilne vojne včeraj dopoldne polo­
žila venec na grobnico narodnih 
herojev v Ljubljani.

Osrednja proslava ob počastitvi 
slovenskega državnega praznika 
pa je bila sinoči v Gallusovi dvo­
rani Cankarjevega doma v Ljub­
ljani s slavnostnim koncertom 
simfoničnega koncerta RTV Slo­
venije pod vodstvom Antona Na­
nuta. Slavnostni govornik na pro­

slavi pa je bil član slovenskega 
predsedstva Matjaž Kmecl.

Pred ljubljanskim magistratom 
pa so včeraj polemično namestili 
tablo, na kateri je zapisano, da je 
»demokratična oblast« odstranila 
obeležje OF iz veže magistrata. 
Kdo, kdaj in zakaj je dal odstraniti 
to obeležje, pa uradno ne ve ni­
hče. Celo ljubljanski župan Jože 
Strgar zatrjuje, da nič ne ve. Po 
vsemu sodeč nekatere moti obe­
ležje, nad katerim bi bil vsak ev­
ropski narod ponosen. Omalova­
ževanje boja slovenskega naroda 
proti nacifašističnemu okupatorju 
je senca, ki meče temno luč na 
novo slovensko demokracijo in 
žali vse evropske antifašiste.
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Premirje v Kabulu ni zaustavilo spopadov med rivalskimi mudžahedini

V teku mrzlična posvetovanja in pritiski 
za mir in narodno spravo v Afganistanu

Streicher 
in Klestil 
v balotaži 
v Avstriji

KABUL — V Kabulu se krvavi spopadi 
med rivalskimi skupinami mudžahedinov 
nadaljujejo kljub vestem, da je vodja sunitskih 
fundamentalistov Hekmatjar pristal na spora­
zum, ki so ga prejšnji petek sprejeli voditelji 
afganistanske gverile v pakistanskem Pešavar- 
ju. Kot prvi rezultat tega sklepa so tudi v Ka­
bulu na papirju pristali na prekinitev sovraž­
nosti med Hekmatjarjevimi pristaši in mudža­
hedini Ahmada Šaha Masuda. Ti so se spopad­
li že v soboto, ko sta obe gverilski skupini 
zasedli Kabul.

To je včeraj sporočilo pakistansko zunanje 
ministrstvo. Vesti o Hekmatjarjevem pristanku 
na pešavarski sporazum pa niso potrdili krogi 
fundamentalistične Hezb-i-islami. Da bi bila 
mera polna, so predstavniki te sunitske funda­
mentalistične skupine na srečanju z general­
nim tajnikom OZN Butrosom Galijem v Tehe­
ranu zavrnili pešavarski sporazum o ustanovit­

vi sveta »enainpetdesetih«, ki naj bi omogočil 
mirno predajo oblasti v Afganistanu.

Trenutno je torej nesporno le dejstvo, da so 
v Kabulu še včeraj dopoldne potekali srditi 
spopadi med rivalskimi skupinami mudžahedi­
nov in da je kasneje prišlo do premirja, ki pa 
je bilo kratkotrajno. Med spopadi jo je včeraj 
skupil televizijski snemalec italijanske televi­
zije Enrico Cappozzo, ki so ga v glavo ranili 
drobci rakete. Snemalca so že operirali in je 
izven smrtne nevarnosti.

Kaj pomenijo nasprotujoče si vesti iz Pakis­
tana in Irana, še ni povsem jasno, a v Pakista­
nu že trdijo, da se je Hekmatjar znašel v teža­
vah, ker so se njegovi nekdanji zavezniki 
(predvsem Savdska Arabija in Pakistan) zbali 
njegovega fundamentalizma, ki sedaj ogroža 
enotnost in ozemeljsko celovitost Afganistana.

Hekmatjar je namreč kot vsi njegovi mud­
žahedini pripadnik večinskega naroda Paštun, 
ki je do sedaj vedno vladal nad Afganistanom

in šteje kakih 6 milijonov ljudi. Njegov tek­
mec Masud pa je Tadžik. Kot pripadnik druge­
ga najštevilčnejšega naroda, ki šteje nekaj več 
kot 3 milijone ljudi, je Masud postal glasnik 
interesov vseh ostalih afganistanskih narodov 
(Turkmenov, Uzbekov, Hazarov, Belučijev in 
drugih), ki bi se hoteli otresti paštunskega jar­
ma. Hekmatjar mora popustiti, ker se bi lahko 
v nasprotnem primeru ves severni Afganistan 
odcepil, v Islamabadu pa že omenjajo nevar­
nost priključevanja k nekdanjim srednjeazij­
skim sovjetskim republikam, kar bi porušilo 
geostrateško ravnovesje na tem območju. Te 
nevarnosti se zavedajo tako v Pakistanu kot v 
Iranu, prav zato vsestransko podpirajo spora­
zum iz Pešavarja, ki edini lahko zajamči afga­
nistansko enotnost.

Medtem se položaj v Kabulu ponovno izro- 
jeva. Hekmatjarjevi borci so ogorčeni, ker je v 
Masudove vrste pristopila skoraj vsa redna 
vojska, ki sedaj aktivno sodeluje v spopadih, 
tako da so fundamentalisti v težavah.

Dežela Hessen 
poslala Sloveniji 
sanitetno pomoč

Ruskemu gospodarstvu 
pomoč sedmerice razvitih

LJUBLJANA Predsednik Deželnega parlamen­
ta Hessna Karl Starzacher je ob koncu obiska parla­
mentarne delegacije te nemške dežele včeraj pred­
stavnikom Rdečega križa Slovenije izročil vagon hu­
manitarne pomoči v obliki sanitetnega materiala in 
zdravil. Skupna vrednost te pomoči je stotisoč mark, 
razdelili pa jo bodo deloma med begunce iz BiH in 
Hrvaške, zdravila in sanitetni material pa bolnišni­
cam, zdravstvenim domovom in nekatarim zbirnim 
centrom. Prav zaradi novega dotoka beguncev iz 
Bosne in Hercegovine je ta pomoč zvezne dežele 
Hessen Sloveniji nadvse dobrodošla, saj se se potre­
be iz dneva v dan večajo, zaloge pa kopnijo. V glav­
nem gre za sanitetni material, ki služi v izrednih 
razmerah po elementarnih nesrečah, je pa pripraven 
tudi za sedanje razmere.

Sicer pa so se člani delegacije, ki se je dva dni 
mudila na obisku v Sloveniji, pogovarjali s predsed­
nikom parlamenta Francetom Bučarjem, članom re­
publiškega predsedstva Matjažom Kmeclom in ljub­
ljanskim županom Jožetom Strgarjem., Razpravljali 
so predvsem o možnostih poglabljanja medsebojnega 
sodelovanja na vseh ravneh. (NIA)

WASHINGTON — Z včerajšnjim zase­
danjem Mednarodnega monetarnega sklada 
se je dejansko zaključilo tudi nedeljsko za­
sedanje sedmerice najbolj industrializiranih 
držav sveta. Sedmerica razvitih je našla 
soglasje glede pomoči Rusiji, ki bo v bodo­
če lahko računala na 24 milijard dolarjev za 
obnovo in razvoj gospodarstva ter za stabi­
lizacijo ruskega rublja. Na nedeljskem sre­
čanju najbolj razvite sedmerice je bila prvič 
prisotna tudi delegacija iz Moskve, ki jo je 
vodil ministrski podpredsednik Jegor Gai- 
dar, avtor gospodarske liberalizacije v Rusi­
ji. Toda sedmerica je ob tem dala tudi jasno 
vedeti, da finančna pomoč ni bianko ček, 
temveč je tesno povezana s korenitimi re­
formami in dosledno uveljavitvijo tržnega 
gospodarstva.

Manj soglasja je bilo pri skupnih izbi­
rah, ki naj bi zagotovile ponovno rast sve­
tovnega gospodarstva. Nemčija in Japonska 
naj bi bili tisti, ki bi morali po mnenju ZDA 
z znižanjem obrestnih zagotoviti hitrejši 
gospodarski razvoj, vendar pa so Nemci,

kot že večkrat doslej, zavrnili pritiske Was- 
hingtona. Tudi Japonci niso kazali preveli­
ke pripravljenosti, da bi vlekli svetovni 
gospodarski voz iz krize in so trdili, da so 
že doslej storili vse, kar je bilo v njihovi 
moči, da bi zavrli finančno krizo in pognali 
voz gospodarske rasti naprej.

Pri gospodarskem sodelovanju med sed­
merico so tako prevladovale notranje skrbi 
vsake posamezne članice. Vsi so se sicer 
strinjali, da je gospodarski razvoj skupni 
cilj vseh, vendar pa so namesto koordinira­
ne akcije rajši vzeli na znanje različna sta­
lišča in stanja v posameznih državah.

Italijo sta na zasedanju zastopala zaklad­
ni minister Carli in guverner zavoda Banca 
dltalia Ciampi. Pri tem velja povedati, da 
je Ciampija med delovno večerjo v nedeljo 
obšla slabost in so ga morali odpeljati v 
bolnišnico George VVashington University 
Hospital, od koder pa so ga včeraj že od­
pustili. »Počutim se dobro,« je dejal po pri­
hodu iz bolnišnice, »tako da bom lahko ta­
koj začel z normalnim življenjem.«

DUNAJ V nedeljo se je za­
ključilo prvo dejanje avstrijskih 
predsedniških volitev, ki pa je 
končno odločitev preneslo na 24. 
maj, ko se bosta socialdemokrat 
Rudolf Streicher in demokristjan 
Thomas Klestil pomerila v balota­
ži. S tem pa se je odprl tudi lov na 
približno milijon glasov, ki so se 
»sprostili« po porazu ostalih dveh 
kandidatov, predstavnice liberal­
cev Heide Schmidt in Zelenih Ro­
berta Jungka.

Proti pričakovanjem, sondaže so 
namreč napovedovale razliko 8 do 
10 odstotkov, je Streicher zelo tes­
no premagal Klestila. Prvi je dobil 
40,68% (1.877.081 glasov), drugi pa 
37,19% (1.716.348 glasov), medtem 
ko sta Schmidtova in Jungk dobi­
la 16,64 (757.305 glasov) oziroma 
5,72 (263.779 glasov) odstotka gla­
sov. Če upoštevamo le aritmetično 
logiko, naj bi 24. maja prišlo do 
velikega presenečenja: zmagova­
lec balotaže naj ne bi bil Streic­
her, kot so napovedovale vse razi­
skave javnega mnenja, temveč 
Klestil. Če bodo liberalci svoje 
glasove ( dobrih 16 odstotkov) na­
menili kandidatu ljudske stranke, 
bo demokristjan Klestil dobil več 
kot 53 odstotkov glasov in zanes­
ljivo premagal socialdemokrata 
Streicherja.

Toda vse skupaj najbrž ne bo 
tako preprosto. Klestila so močno 
podprli tudi cerkveni krogi in 
zato lahko laični del liberalcev 
zanj ne glasuje in se odloči raje za 
Streicherja, ki poleg na glasove 
Zelenih računa tudi na dobršen 
del odsotnih volilcev, ki jih je bilo 
več kot 16 odstotkov. Iz vrst Zele­
nih je tudi že prišlo sporočilo, da 
svojim volivcem ne bodo dajali 
navodil, kako naj glasujejo v balo­
taži, liberalci pa se za zdaj še niso 
odločili, kako bodo ravnali. Kan­
didatka Schmidtova je izjavila, da 
ne bo nikomur dajala nasvetov, 
voditelj liberalcev Haider pa je 
napovedal, da bodo v naslednjih 
dneh sporočili, kakšna bo njihova 
linija.

• Tretja Jugoslavija
NADALJEVANJE S 1. STRANI 

šitve po njegovem mnenju prispeva­
jo k mirnemu razpletu hude jugos­
lovanske krize.

Slovesne razlastitve, na kateri so 
intonirali himno Hej Slovani ter izo­
besili trobojnico brez petokrake, se 
je udeležilo okrog trideset diplo­
matskih predstavnikov, predvsem iz 
neuvrščenih držav. Poleg njih sta 
bili navzoči Rusija in Kanada, od so­
sednjih držav pa Bolgarija, Grčija in 
Romunija. Povabilu se niso odzvali 
diplomatski predstavniki zahodno­
evropskih držav in ZDA. Zanimivo 
je, da je Kitajska kot prva država že 
včeraj potrdila priznanje kontinuite­
te Jugoslavije, oziroma - kot poroča 
Tanjug - kontinuiteto odnosov in 
prijateljskega sodelovanja z Zvezno 
republiko Jugoslavijo. Za njo je to 
storila tudi Rusija.

Naročnina: za Italijo mesečna 23.000 Lir - Let­
na naročnina za 1992 znaša 276.000 lir. Poštni 
tekoči račun Založništva tržaškega tiska, Trst 
13512348; za Slovenijo: mesečna 450 SLT 
(dnevna 22 SLT). Letna prednaročnina 5.000 
SLT za tiste, ki jo poravnajo do 29. 2. 1992. 
Žiro računa 50101 - 601 - 85845, ADIT Sežana - 
Partizanska 75 a, telefon 067/73360; Fax 
067/72441.

Oglasi: 1 trgovski modul (šir. 1 stolpec viš. 23 
mm) 80.000 lir; finančni in legalni 120.000 lir; 
ob praznikih povišek 20%; mali oglasi 850 lir 
beseda; osmrtnice, zahvale in sožalja po for­
matu. Iva 19%. Naročila sprejemajo: iz dežele 
Furlanije-Julijske krajine agencija PUBLIEST 
Srl (vsak dan od 8.30 do 12.30), Trst, ul. Mon- 
tecchi 6 - Tej. 7796-611 - Fax 768697; iz drugih 
dežel v Italiji podružnice SPI; iz Slovenije in 
Hrvaške STUDIO VISTA d.o.o., Ljubljana, tel - 
fax 216155 vsak dan od 9. do 13. ure razen 
sobote.

TRST - Ul. Montecchi 6 - PP 559 
Tel. (040) 7796-600 - Tlx 460894 

Fax 040/772418
GORICA - Drevored 24 maggio 1 

Tel. (0481) 533382 - 535723 
Fax 0481/532958

ČEDAD - Ul. Rlstorl 28 
Tel. (0432) 731190 
FAX 0432/730462

Odgovorni urednik Vojimir Tavčar

Izdaja ZTT 
Tiska EDIGRAF

Član italijanske 
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

Velja tudi omeniti, da se včeraj­
šnjih slovesnosti v Beogradu ni ude­
ležila skupina trinajstih delegatov 
kosovskih Albancev. Le-ti so to od­
ločitev v pismu zveznemu zboru 
utemeljili z »nelegitimnostjo zvez­
nih organov in posebno zveznega 
zbora, potem, ko so ga zapustili 
predstavniki posameznih republik.« 
Kosovski delegati tudi poudarjajo, 
da je vrhunec tega seja, na kateri 
naj bi sprejeli ustavo takoimenova- 
ne Zvezne republike Jugoslavije. 
Podobno menijo tudi delegati skup­
ščine Parlamentarne stranke Koso­
va. V politični deklaraciji so pouda­
rili, da je razglasitev nove jugoslo­
vanske države nezakonita in nelegi­
timna, zlasti zato, ker so v državo 
vključeni tudi prebivalci Kosova, ki 
so se na referendumu in s svojimi 
ustavnimi dokumenti izrekli za su­
verenost Kosova. V deklaraciji je 
tudi rečeno, da je treba Jugoslavijo 
čimprej izključiti iz vseh mednarod­
nih združenj in ustanov. Zanimivo 
je tudi, da je predsednik srbskega 
avtonomnega območja Bosanska 
krajina Vojo Kuprešanin izjavil, da 
Jugoslovanska armada ne more.od­
peljati vojaške opreme brez dovolje­
nja vlade v Banja luki. Na tem ob­
močju bodo, kot je tudi dejal, kmalu 
ustanovili lastno krajiško vojsko. Na 
razglasitev ZRJ se je takoj odvzal 
tudi glavni odbor SPO (Srbskega gi­
banja obnove), ki v pismu skuščini 
SFRJ poudarja, »da danes razglašate 
konfederacijo dveh srbskih držav 
pod imenom, zastavo in himno, ki 
niso njune«. SPO tudi navaja, da o 
tem nihče ni povprašal prebivalce v 
Srbije ter hkrati obsoja srbsko ob­
last za krvavo vojno, v kateri je naj­
bolj prizadet ravno srbski narod, ki 
je ostal nacionalna manjšina v štirih 
državah, »država, ki pa mu jo danes 
vsiljujejo nima niti srbskega imena.

(NIA)

BTP
BUONI DEL TESORO POLIENNALI 

S PETLETNO ZAPADLOSTJO

■ BTP so obveznice s koriščenjem 1. maja 1992 in zapadlostjo 1. maja2002.
■ Obveznice dajejo letno 12% bruto obresti izplačljive v dveh posticipiranih 
šestmesečnih obrokih.
■ Obveznice so dodeljene z dražbo, ki je rezervirana bankam in drugim pooblaš­
čenim operaterjem.
■ Obveznice se lahko rezervirajo pri okencih Banca dTtalia ali pri bančnih zavo­
dih do 13.30 dne 28. aprila.
■ Osnovna emisijska cena znaša 94,95% nominalne vrednosti; zato je minimalna 
cena za sodelovanje na dražbi 93,90%.
■ Glede na ceno, s katero bodo obveznice prodane, se resnična donosnost spre­
minja: glede na minimalno vrednost (93,90%), je maksimalna letna donosnost
13,54% bruto in 11,83% neto.
■ Cena, ki bo iznešena na dražbi, in efektivni donos bosta objavljena v časopisju.
■ Obveznice BTP se koristijo s 1. majem: ob vplačilu (4. maja) bo treba doplačati 
poleg cene, iznešene na dražbi, tudi do takrat dozorele obresti. Te bodo privatniku 
izplačane ob prvem šestmesečnem obroku.
■ Za rezervacijo in nakup obveznic ni predvidena nikakršna provizija.
■ Obveznice so v ponudbi v svežnjih po minimum 5 milijonov lir.
■ Naknadne informacije nudijo banke.

MAKSIMALNI LETNI NETO DONOS:
11,83 %
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REKU SMO ŽE, DA KDOR SE DROGIRA, 
SE ODPOVEDUJE ŽIVLJENJU,

DA DROGA UNIČUJE OSEBE

IN DA SE LAHKO REŠIMO IZ SVETA MAMIL

FANTJE IN DEKLETA, ZDAJ POVEJTE, KAR MISLITE!

£
I

Učence in dijake osnovnih ter nižjih in višjih srednjih šol zdaj pozivamo, da sporočilo. In vsak dijak višje srednje šole - sam ali v skupini - lahko pripravi
napišejo in narišejo četrto kampanjo proti mamilom. Prva je bila slišati kot alarmni reklamno sporočilo, ali posname video, ki naj traja od trideset sekund do dveh minut.

• ' 1 J- -- ----- L ~™::L Vsi izdelki, ki jih bodo vložili do 14. maja 1992, bodo sodelovali na
natečaju, ki ga je razpisalo predsedstvo ministrskega sveta. Izbor teh del bo 
novembra predstavljen na vseevropski razstavi, devet najboljših izdelkov pa 
bo - ob nagradah seveda - izbranih za četrto kampanjo v boju proti 

” mamilom. Podrobnosti natečaja so razložene v okrožnici št. 78 ministrstva 
za javno izobraževanje, ki je bila poslana vsem ravnateljem in proveditor- 
jem. Kdor bi rad podrobnejše informacije, naj telefonira na št. 
06/4811229. Zelo važno je, da na natečaju sodelujejo vsi učenci in

zvonec, ki je vse mlade spominjal, da je življenje v vseh svojih lepih 
zahtevnih in tudi napornih trenutkih preveč lepo, da bi ga uničili z 
mamili. Druga kampanja je vsebovala bolj resno opozorilo: kdor se ^ 
drogira, se uničuje in kdor razpečuje mamila, povzroča bolečino in smrt. 5«
Tretja je ponujala upanje: mamilom se lahko odrečemo, ce si to res želimo
in če nam pri tem pomagajo tudi drugi. Zdaj nam morajo šola in dijaki » \ f
____ «rl<-»rvir\ noiUnli liMnVnvit narin Hn rpppmn >mp« mamilompomagati, da najdemo najbolj učinkovit način, da rečemo »ne« mamilom,
pri čemer bo zelo važna tudi pomoč učiteljev in profesorjev. Vsak učenec --------  —- -
osnovne šole lahko sam ali skupaj s sošolci napiše spis ali nariše neki poster. Vsak dijaki ter da tudi profesorji dajo ^voj prispevek: njihova energija, zavest in prizade-
dijak srednjih šol naj si sam ali skupaj z ostalimi izmisli besedilo za reklamno vanja so najlepše in najkoristnejše sporočilo, ki ga lahko izrazimo proti drogi.

Predsedstvo ministrskega sveta
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Na osrednji proslavi ob 25. aprilu v Rižarni v slovenščini govoril Boris Pahor

Samo z enotnostjo in ob spoštovanju različnosti 
je mogoče zagotoviti in trajno ohraniti svobodo

Po včerajšnjem razčiščevalnem sestanku

Morski park: 
končno dogovor 
o usodi gradiča

»Ni mogoče uporabiti iste merilne enote za 
svobodnega bojevnika in za tistega, ki ga stre- 
jo v temi noči.« S temi besedami, ki so vklesa­
ne v zid Memoriala deportacije na Ile de Fran­
ce, je pisatelj Boris Pahor zaključil svoj nedelj­
ski govor (iste misli je nato podal tudi v itali­
janščini) na osrednji letošnji tržaški proslavi ob 
dnevu italijanske vstaje in osvoboditve. Tudi 
letos se je na strogem in venomer opominjajo­
čem dvorišču temačne Rižarne zbralo veliko 
ljudi, da bi na poziv Pokrajinskega odbora za 
obrambo vrednot odporništva in demokratič­
nih inštitucij počastili spomin vseh, ki so izgu­
bili življenje, zato da ne bi svoboda in demok­
racija ostali prazni besedi. V imenu odbora je 
izredni komisar prefekt Domenico Mazzurco 
položil venec na spominsko obeležje, medtem 
ko so bili člani konjeniškega regimenta Pie- 
monte postroj eni v častno stražo. Sledila sta 
nato krajša verska obreda, katoliški (vseboval 
je tudi nekaj stavkov v slovenščini) in židov­
ski, letos pa ni bilo srbsko-pravoslavnega 
popa, ker ta skupnost v tem času obhaja veliko 
noč. Pred govori je s krajšim občuteno poda­
nim in doživetim sporedom nastopil Tržaški 
partizanski pevski zbor Pinko Tomažič, ki je 
tudi v izbiri pesmi naglasil pomen medseboj­
nega poznavanja in nacionalne strpnosti.

Kot prvi govorec je nastopil izredni pokra­
jinski komisar Mazzurco, za njim vsedržavni 
predstavnik sindikata CGIL Riccardo Devesco- 
vi, nato je osebno razmišljanje dvojezično 
zbranim posredoval prof. Boris Pahor, kot za­
dnji pa je govoril vsedržavni podpredsednik 
združenja partizanov VZPI-ANPI Arialdo Ban- 
fi.

V čem je po njihovem mnenju glavni po­
men proslavljanja 25. aprila? Obletnica, pred­
vsem pa kraj proslavljanja, morata biti po 
Mazzurcovi oceni trajen opomin, da se ne bi 
ponovile strahote iz preteklosti, na katero pa 
nikakor ne smemo pozabiti. Sindikalist Deves- 
covi je prisotne, med katerimi je bilo veliko 
predstavnikov borčevskih in drugih antifašis­
tičnih organizacij, zelo številno in številčno so 
bile zastopane demokratične politične sile, pri­
sotne pa so bile tudi krajevne javne uprave, 
opomnil na prevečkrat sramežljivo zamolčano 
dejstvo, da se nedaleč proč od Trsta spet bije

■

mednacionalna vojna. Kultura sožitja zatorej 
še ni prodrla do zavesti vseh, o čemer med 
drugim pričajo nedavne protislovenske izjave 
na Tržaškem, odraz splošne klime pa je bilo 
med drugim tudi napovedano zborovanje skin- 
headsov v Bazovici. Ob zavračanju nacionalne 
mržnje pa je proslavljanje 25. aprila danes pri­
ložnost, je zaključil Devescovi, da se odločno 
zahteva uresničevanje demokratičnih načel in 
pravic delavcev.

Prof. Boris Pahor se je v svojem govoru spo­
mnil na Gabriela Foschiattija, člana gibanja 
»Giustizia e liberta«, s katerim sta nekdaj deli­
la kruto usodo internirancev v lagerjih. K 
temu, že takrat starejšemu možu z nemirnimi 
očmi se je vrnil v spominu in k njegovim bese­
dam, ki so že takrat opominjale, da »mora na­
cionalni princip prerasti v višjo vrednoto, ki 
naj se potrdi in vključi v splošno človeško ko­
rist«. »Ge torej to naše današnje romanje naj 
ne bo samo vaja v retoriki, potem morajo Fos- 
chiattijevi sklepi postati resničnost,« je v nede­
ljo zatrdil Boris Pahor.

Starejši antifašisti, nekdanji borci proti na- 
cifašizmu so lahko dandanes v glavnem priče 
tragičnih, a pomenljivih dogajanj, priče, ki lah­
ko mlajšim rodovom z gotovostjo zatrdijo, da 
je lahko cel narod v pičlih urah ob svobodo, da 
pa lahko trd in krvav boj za ponovno pridobi­
tev demokracije traja dolga leta. Prepričljivejši 
dokazi od besed so glede tega dogajanja v ne­
katerih državah, je svoje misli razvijal letošnji 
slavnostni govornik v Rižarni Arialdo Banfi, 
vsedržavni podpredsednik VZPI-ANPI. Vsako 
leto prinese nova razmišljanja, je še dejal, letos 
seveda nikakor ne moremo mimo izidov ne­
davnih parlamentarnih volitev in pa najave 
odstopa predsednika Cossige. Volilvci so izra­
zili protest in razlogov za tak nastop je veliko, 
vendar pa se moramo prav ob 25. aprilu spo­
mniti, je zavzeto zatrdil Banfi, da se svobodo 
doseže in ubrani samo s skupnimi močmi ob 
spoštovanju vseh različnosti, (bip)

Na sliki (foto Križmančič) prof. Boris Pa­
hor govori na svečanosti v Rižarni.

Morski park bo imel še dalje 
(za koliko časa ni znano) svoj se­
dež in predvsem svoje sprejem­
ne prostore v miramarskem gra­
diču. Tako je na včerajšnjem se­
stanku z voditelji Svetovnega 
sklada za naravo (WWF), ki up­
ravlja park, zagotovil deželni 
ravnatelj oddelka za spomeniško 
in krajinsko varstvo Franco Boc- 
chieri. Slednji je, kot znano, 
pred nekaj dnevi napovedal sta­
novanjski izgon za urade mor­
skega parka, zadeve pa se zdaj, 
kot kaže, počasi urejujejo.

Deželna predsednica WWF 
Grazia Francescato je včerajšnji 
sestanek z Bocchierijem označila 
za korektnega in konstruktivne­
ga, rekla pa je tudi, da je vod­
stvo parka pripravljeno ne samo 
na dialog, ampak tudi na urav­
novešene rešitve glede smotrne 
uporabe gradiča. Bocchieri pa je 
s svoje strani naglasil nujnost, 
da se vsaj del gradiča usposobi 
za didaktične potrebe miramar- 
skega gradu.

Ljudsko peticijo v podporo 
morskemu parku je v nekaj dneh 
podpisalo približno 3.500 Trža­
čanov in Tržačank, ki so hoteli s 
tem izkazati solidarnost naravo­
varstvenikom in so istočasno iz­
pričali skrb za usodo te edin­
stvene znanstvene ustanove, ki 
uživa ugled tudi izven italijan­
skih meja. Spor se je torej po 
včerajšnjem razčiščevalnem sre­
čanju precej ugladil. Sedaj ima­
jo besedo tehniki raznih ustanov 
(prišli bodo tudi izvedenci Pre­
fekture in finančne uprave), ki 
naj bi se sporazumeli ne samo o 
smotrnejši uporabi gradiča, a 
tudi drugih struktur morskega 
parka, ki ga po nalogu pristoj­
nih ministrstev neposredno up­
ravlja WWF.

Vidna imena na simpoziju o sodelovanju znanosti in industrije

Težavna, a nujna »poroka«
Uspel kriški koncert 

revije Primorska poje

»Poroka« med raziskovanjem in 
industrijo je sicer težka, a neobhod- 
na. Tako so tržaški industrijci zapi­
sali že v naslov simpozija, ki so ga - 
v sodelovanju s Centrom za znan­
stvene in tehnološke raziskave, z us­
tanovo za industrijsko cono Ezit in s 
tržaško hranilnico CrT - priredili 
včeraj v kongresni dvorani padriš- 
kega znanstvenoraziskovalnega 
parka. In skoraj peturna razprava je 
to težavo in nujnost hkrati v celoti 
potrdila, a je kljub temu izpolnila 
pričakovanja prirediteljev po kon­
kretnih predlogih za čim uspešnejši 
in zlasti ploden »zakon«.

Zdravega ekonomskega razvoja si 
namreč ne na krajevni, ne na nacio­
nalni kot niti na mednarodni ravni 
ni mogoče zamišljati, če proizvodni 
sistem ne razpolaga s stalnim prili­
vom novih zamisli in proizvodnih 
metodologij, ki prihajajo iz razisko­
valnega sektorja in ki so neobhodni 
predpogoj za tekmovanje na tržišču. 
S to ugotovitvijo je simpozij odprl 
predsednik Združenja tržaških in­
dustrij cev Piero Toresella, njegove­

mu nastopu pa sta v uvodu sledila 
še referata generalnega direktorja 
zavoda ENEA Fabia Pistelle in ge­
neralnega direktorja združenja Con- 
findustria Innocenza Cipollette, ki 
sta naslovno temo obravnavala vsak 
iz svojega zornega kota. Za Pistello 
je nujno pravo, tudi fizično preple­
tanje raziskovanja in proizvodnje, z 
industrijskimi tehniki, ki delajo v 
raziskovalnih ustanovah in z razi­
skovalci v podjetjih, medtem ko je 
Cipolletta označil raziskovanje kot 
enega od proizvodnih sektorjev, ki 
je nekakšno ogledalo proizvodnega 
okolja, v katerem se nahaja.

Predsednika raziskovalnega cen­
tra Romeo in Ezita Tabacco sta v 
nadaljevanju vodila dve razpravi, 
posvečeni problemom in perspekti­
vam »poroke« med znanostjo in pro­
izvodnjo v Italiji in Evropi oziroma 
v Trstu in Furlaniji-Julijski krajini, 
v katerih se je za govorniško mizo 
zvrstilo lepo število uglednih imen 
iz krogov znanosti in raziskovanja, 
iz proizvodnega in institucionalne­

ga sveta. Pred zaključkom, ki sta ga 
s Toresello povzela oba uvodna po­
ročevalca, Pistella in Cipolletta, pa 
sta v razpravo posegla tudi deželna 
odbornika za prostorsko načrtovanje 
Gianfranco Carbone in za finance 
Dario Rinaldi, oba na žgočo temo 
finansiranja raziskovanja za potrebe 
industrijske proizvodnje.

Zaključke včerajšnjega simpozija 
bi lahko strnili v nekaj naslednjih 
ugotovitev: da vlaganje v znanstve- 
no-raziskovalni in inovacijski sektor 
za potrebe proizvodnje v Italiji za 
več kot 50 odst. odpade na velika 
podjetja, da praktično ni sodelova­
nja med zasebnimi in javnimi inves­
ticijami v ta sektor, da je v Italiji 
popolnoma zanemarjena proizvod­
nja znanstvene opreme in naprav, 
da možnosti »poroke« duši tudi po­
vsem neustrezen fiskalni sistem in 
še bi lahko naštevali. Bistveni pro­
blem pa ostaja finančni, glede na to, 
da je vlaganje v raziskovanje tvega­
no in da si ga zato mala in srednja 
podjetja ne morejo privoščiti. In tu­
kaj smo pri pozitivnem bistvu vče­
rajšnjega zasedanja, na katerem je 
Cipolletta lansiral predlog za tako 
imenovan venture Capital, za zakon 
za tvegano investiranje, medtem ko 
je direktor krajevnega združenja in- 
dustrijcev Giorgio Rosso Cicogna 
predlagal ustanovitev rotacijskega 
sklada za industrijsko raziskovanje, 
iz katerega bi lahko črpali samo 
taki finalizirani projekti, ki bi bili 
plod sodelovanja med podjetji in 
raziskovalnimi ustanovami, (vb)

Na sliki (foto Križmančič) z leve 
Cipolletta, Toresella in Pistella 
med včerajšnjim simpozijem.

Konec tedna je bilo na sporedu 
kar pet koncertov zborovske revi­
je Primorska poje. Po otvoritveni 
prireditvi, ki je bila v petek na 
Opčinah, je bila v nedeljo popol­
dne revija med drugim tudi v 
kriškem domu Alberta Sirka. Na 
njej so nastopili Višarski kvintet 
iz Ukev (dirigentka Anna Misso­
ni), mešani mladinski zbor župni­
je Sv. Štefana iz Vipave (Damija­
na Božič), moški zbor iz Pivke 
(Dušan Kofol), mešani zbor Adria­
tic iz Hrvatinov (Bogdana Barota), 
mešani zbor Primorsko iz Mačkolj 
(Tone Baloh) in moški zbor Pro- 
vox iz Nove Gorice (Tanja Kuš­
trin).

Zvezi slovenskih kulturnih 
društev so pri organizaciji kriške

manifestaciji priskočili na pomoč 
pevci in pevke domačih zborov 
Vesna. Sanja Sedmak, ki je napo­
vedovala program, se je za sode­
lovanje zahvalila tudi deželnemu 
sedežu RAI, točneje slovenskemu 
Radiu Trst A, ki skupaj s koprsko 
radijsko postajo zvesto sledi Pri­
morski poje in jo nato redno po­
sreduje radijskim poslušalcem. 
Posnetkom letošnje revije boste 
lahko prisluhnili vsak dan z za­
četkom ob 12.40 in sicer od pri­
hodnjega 5. maja dalje. Prihodnji 
zamejski koncert Primorske poje 
bo v soboto, 9. maja v Katoliškem 
domu v Gorici.

Na sliki (foto Magajna) Sanja 
Sedmak predstavlja dekleta Vi- 
šarskega kvinteta.

Zahvala Kiljana Ferluge
Vsem prijateljem, tovarišem in znancem.
Čutim dolžnost, da se zahvalim vsem vam za čestitke in voščila ob viso­

kem priznanju, ki sem ga prejel 23. aprila od ZSKO v Ljubljani. Seveda gre 
moja zahvala najprej vsem najbližjim sodelavcem v Društvu Slovencev miljske 
občine in pri Zvezi slovenskih kulturnih društev, ki so me za to visoko prizna­
nje predlagali. Enaka zahvala gre tudi Zvezi slovenskih kulturnih organizacij 
v Ljubljani, ki mi je priznanje dodelila.

Obenem se želim zahvaliti osebju Primorskega dnevnika in radijske po­
staje Trst A za spodbudne besede in čestitke.

Na tihem upam, da sem si tako visoko priznanje zaslužil, ter da bom, po 
svojih močeh, še kaj uspel prispevati na kulturno-družabnem področju za naše 
ljudi! Z najlepšimi pozdravi! Kiljan Ferluga

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
"OlSafrrUa

UL. SV. FRANČIŠKA 20

baletni večer Vas vabi
v četrtek, 30. t. m.,

ob 17.30
Produkcija učencev baletne šole na odprtje razstavein nastop solistov Baleta in Opere SNG iz Ljubljane.

V četrtek, 30. aprila, ob 20. uri. BANKO SUHY
Vstop prost. grafike
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Z nedeljskega občnega zbora članov nabrežinske posojilnice

Lansko poslovno leto v znamenju 
nove podružnice in bilančnega uspeha

Serijo običajnih spomladanskih 
poslovnih obračunov slovenskih 
denarnih zavodov je na Tržaškem 
minulo nedeljo začela Kmečka in 
obrtna hranilnica in posojilnica v 
Nabrežini. Za seboj ima težavno, a 
za svojo prihodnost izjemno po­
membno leto 1991, v katerem je 
potrdila in okrepila svojo vlogo 
krajevnega in slovenskega zavo­
da, tesno vezanega na ozemlje in 
ljudi, med katerimi se je rodila, 
rasla in katerim si prizadeva po 
svojih najboljših močeh služiti 
tudi v prihodnje.

- Vizitko lanskega delovanja 
predstavlja za nabrežinski zavod 
nedvomno odprtje podružnice v 
Sesljanu, ki bo 7. junija slavila že 
prvo obletnico nastanka in s kate­
ro se je banka približala svojim 
številnim klientom v samem Ses­
ljanu, v Devinu, Mavhinjah, Ce- 
rovljah, Vižo vij ah, Medji vasi in v 
Ribiškem naselju. S predlansko 
temeljito prenovo in posodobitvi­
jo osrednjega sedeža v Nabrežini 
in z novo sesljansko podružnico, 
nastalo predvsem v perspektivi 
obetanega turističnega razvoja v 
Sesljanskem zalivu, je torej tudi 
nabrežinski zavod zaključil nelah­
ko pot prilagajanja novim potre­
bam tržišča in denarnega poslova­
nja in si kljub velikim finančnim 
težavam zagotovil zanesljivejšo 
prihodnost. Prihodnost, katere im­
perativ pa bo po besedah njego­
vega predsednika Gvida Zidariča 
nedvomno še naprej ostala dobro­
bit kraškega človeka in zemlje.

Sicer pa je predsednik Zidarič 
na občnem zboru v dvorani doma­
čega društva Igo Gruden članom 
posojilnice v poročilu upravnega 
sveta podrobno nanizal potek in 
rezultate lanskega poslovanja, ki 
je poraslo za okrog 30 odstotkov 
in se torej krepko utrdilo. V priza­
devanjih za izboljšanje kakovosti 
in povečanje hitrosti storitev se je 
nadaljeval tudi proces moderniza­
cije, medtem ko je med novimi 
storitvami Zidarič posebej podčr­
tal uvedbo hranilnih pisem in no­
vih oblik zavarovanja in varčeva­
nja. Hranilnica je seveda tudi lani 
v polni meri uresničevala svoja 
zadružna načela, po katerih stoji 
trdno ob strani malemu in sred­
njemu podjetništvu in družinam, v 
prvi vrsti s politiko ugodnih ob­
restnih mer, povrhu pa se aktivno 
vključuje v razne krajevne kultur­
ne, rekreacijske, športne in vzgoj­
ne pobude. Prav tako se je tudi 
lani nadaljevalo njeno tesno sode­

lovanje z ostalimi slovenskimi de­
narnimi zavodi v okviru bančne 
sekcije pri Slovenskem deželnem 
gospodarskem združenju.

Obračun poslovnega leta 1991, 
ki ga je podrobno orisal ravnatelj 
Milan Vremec in potrdil nadzorni 
odbor, ki ga vodi dr. Marija Marc, 
je vsekakor izkazal poslovni pre­
sežek v znesku 217 milijonov lir, 
kar je sicer za 33,7 odstotka manj 
kot v letu 1990, vendar ne daje 
realne podobe o povečanju zavo­
dovega poslovnega obsega. Zbra­
na sredstva so se namreč glede na 
leto 1990 povečala za 26,8 odst. in 
presegla 44 milijard lir, razne ude­
ležbe za 11,67 odstotka, finansira­
nja klientom za 21 odstotkov, 
medtem ko so se npr. zavodove 
investicije v nepremičnine pove­
čale za skoraj 250 odstotkov.

Občni zbor je poslovni obračun 
odobril soglasno (z enim samim 
vzdržanim glasom) in sprejel 
predlog upraviteljev in nadzorni­
kov o namembi in porazdelitvi

pfesežka. V krajši razpravi so čla­
ni posojilnice poleg pohvale upra­
viteljem za skrbno gospodarjenje 
izrazili tudi željo po nekaterih 
podrobnejših informacijah, še 
zlasti o morebitni škodi, ki naj bi 
jo nabrežinski zavod utrpel zaradi 
propada družbe Fintour. Predsed­
nik Zidarič je pojasnil, da je poso­
jilnici res grozilo izgubiti 761 mi­
lijonov lir, vendar ji je uspelo 571 
milijonov te terjatve že lansko je­
sen oddati drugim upnikom, tako 
da znaša izguba samo okrog 25 
odstotkov podeljenega kredita, k 
čemur pa je treba dodati, da je 
zavod s to kreditno operacijo po­
sredno tudi zaslužil.

Pred razpravo sta udeležence 
občnega zbora pozdravila in zaže­
lela posojilnici nadaljnje uspehe 
predstavnik devinsko-nabrežinske 
občinske uprave, podžupan Mar­
tin Brecelj in predsednik Kraške 
gorske skupnosti Ivo Širca. Bre­
celj se je pomudil pri javnih delih 
v občini, pri (tudi osebnih) priza­
devanjih za čimprejšnjo izgradnjo 
prepotrebnega novega kulturnega 
doma in pri polemikah okrog obr­
tne cone, pri čemer je tudi v svoji 
vlogi odbornika za urbanistiko iz­
koristil priložnost za poziv k »um- 
nejšemu ravnanju z našo zemljo," 
ki je je vse manj in postaja vse 
bolj dragocena«. Podobno skrb je 
izrazil tudi Širca, ki je dodal, da s 
spremembo statusa gorskih skup­
nosti kraškemu prebivalstvu grozi, 
da mu bodo odvzete načrtovalne 
pristojnosti, potem ko je bila naša 
narodna skupnost že opeharjena z 
neuresničenimi obljubami glede 
protivrednosti za sinhrotron.

VLASTA BERNARD
Na sliki (foto Magajna) pred­

sednik upravnega sveta Gvido 
Zidarič med branjem poročila 
na nedeljskem občnem zboru na­
brežinske posojilnice.

V četrtek na velikem odru Kulturnega doma

Zaključna prireditev 
baletne šole SSG

Baletna šola Slovenskega stalega 
gledališča bo priredila v četrtek, 30. 
aprila, zaključno prireditev, ki bo na 
velikem odru Kulturnega doma v 
Trstu.

Nastanek baletne šole Slovenske­
ga stalnega gledališča je zapisan v 
sezoni 1974/75 in prvi nastop s pe- 
gadoškim prikazom študija je bil 15. 
junija 1975 v Kulturnem domu v Tr­
stu. Tistega nedeljskega popoldneva 
je nastopilo 63 učenk starih od 6. do 
17. let. Sedem razredov sta vodili 
koreografinji Nada Križmančič in 
Selma Micheluzzi.

Dve sezoni pozneje se je Križman- 
čičevi pridružil Janze Mejač, eden 
izmed vodilnih slovenskih baletni­
kov, na katerem je ostalo breme 
šole do današnjegadne. V tem času

■ Uprava Občine Dolina
sporoča, da bo zaradi popravil 
na vodovodnem omrežju pre­
kinjena dobava vode za Dolgo 
krono, Prebeneg, Mačkolje in 
Križpot, in sicer od 21. ure da­
nes do 6. ure jutri, 29. aprila.

je zabeležila šola lepe uspehe, tako 
po obisku kot po prikazu naučene­
ga, stalna finančna stiska SSG in še 
kakšna druga nenaklonjena okol- 
nost pa sta prisilili šolo, da je za eno 
leto zaprla vrata.

Prav tisto leto je pokazalo, da je 
šola kljub vsemu potrebna in zato je 
vodstvo SSG lani sklenilo nadalje­
vati, čeprav z manjšim ševilom 
učencev, tako majhnim, da zaključ­
nega programa ni bilo mogoče pri­
kazati na odru Kulturnega doma. 
Nastop v mali dvorani pa je bil brez 
tiste slovesnosti, ki je za takšno pri­
reditev nujno potrebna in ji jo lahko 
dajo le reflektorske luči v prav­
šnjem okolju, zato se je gledališče 
odločilo'nadaljevati s tradicijo za­
ključnih prireditev na velikem odru.

Četrtkov večer (začel se bo ob 20. 
uri) bodo obogatili solisti Opere in 
Baleta SNG iz Ljubljane, program 
gojencev pa je pripravil prof. Janez 
Mejač. Prisrčno vabljeni, vstop pro­
st.

Na sliki (foto Križmančič): Posne­
tek s priprav na zaključno priredi­
tev baletne šole SSG.

Tiskovno sporočilo mladinske sekcije SSk ob priliki papeževega obiska

»Ponižujoče popuščanje pred šovinisti«
Mladinska sekcija Slovenske 

Skupnosti najodločneje obsoja iz­
koriščanje skorajšnjega pastirske­
ga obiska papeža Janeza Pavla II 
v Furlaniji-Julijski krajini za novo 
kampanjo proti izpričevanju pri­
sotnosti avtohtone slovenske na­
rodnostne skupnosti v teh krajih. 
Zaradi hudih pritiskov italijanskih 
framasonskih in nacionalističnih 
sil, piše v tiskovni noti mladih 
SSk, bo napovedani, že itak

skromni delež v slovenskem jezi­
ku pri slovesnem verskem obredu 
na Trgu Unita, prišel še manj do 
izraza in se tako izenačil z nekaj 
stavki in pesmijo v nemškem jezi­
ku.

Mladinska sekcija SSk opozarja, 
da bo to ponižujoče popuščanje, 
ki ne dela časti niti tukajšnjim 
predstavnikom cerkvene oblasti, 
le še bolj spodbudilo nove napade 
šovinistov in nadaljnjo širjenje

Tržaški oktet pel na Koroškem
V nedeljo se je vrnil v Trst Tržaški oktet, ki se je mudil na tridnev­

nem gostovanju na Koroškem kot gost Krščanske kulturne zveze in 
nekaterih vanjo včlanjenih pevskih zborov in društev. Na turneji je 
imel dva celovečerna koncerta v Modestovem domu v Celovcu (med 
katerim je bila tudi predstavitev knjige dr. Rafka Dolharja "Romanje v 
Julijce") in v Kulturnem domu Danica v Št. Primožu, skrajšani opoldan­
ski koncert za učenke in učence Višje šole za gospodarske dejavnosti v 
Št. Petru v Rožu, v nedeljo dopoldne pa je sooblikoval mašo v Globasni­
ci v Podjuni.

Člani Tržaškega okteta so bili tudi pri Gospej sveti in na zgodovin­
skem Gosposvetskem polju, ves čas bivanja na Koroškem pa so bili 
nastanjeni v Katoliškem domu prosvete v Tinjah. Gostovanje so pozorni 
in prijazni gostitelji vzorno organizirali, občinstvo pa je Oktetovo petje 
sprejemalo z dolgimi in toplimi aplavzi, (j.k).

mržnje proti Slovencem. Mladi 
SSk zato pozivajo tržaškega škofa 
in odgovorne v pripravljalnem od­
boru za papežev obisk, naj se v 
krščanskem duhu in v duhu pape­
ževe poslanice o manjšinah, od­
ločno zoperstavijo vsem protislo­
venskim izbruhom, obenem pa 
vabi vse Slovence naj skupno z 
italijanskimi verniki dobre volje 
izpričajo skrb za skupen sprejem 
papeža v spoštovanju lastnega iz­
ročila.

Na slovesnosti na Trgu Unita, 
ki bo dopoldne 2. maja, bodo slo­
venski verniki zapeli tri pesmi in 
sicer Oče večni na oltar (pri daro­
vanju), Blagoslovi nas zveličar (pri 
obhajilu) in Marija skoz' življenje 
(ob sklepu prireditve). Vaja za 
pevce bo jutri ob 20. uri v stolnici 
šv. Justa, kjer bo tudi posebna 
vaja za bralce in nositelje darov 
Janezu Pavlu II. Slovenske pesmi 
bo dirigiral Edi Race, solistične 
vloge pa bo pel Ivan Sancin.

Vstop na Trg Unita bo možen z 
vstopnicami in brez njih. Kdor bo 
izgubil vstopnico, ne bo dobil 
druge, na njej piše kraj vstopa na 
trg. Vstop na Trg Unita, kjer bo

SDGZ vabi na posvet 
o »vezani trgovini«

Center za zunanjo trgovino Radenci, ki deluje v 
okviru Gospodarske zbornice Slovenije, prireja v 
Ljubljani, med 4. in 6. majem 1992, Mednarodno po­
slovno srečanje in delavnico posvečeno "vezani trgo- 
yini". Domači in tudi tuji strokovnjaki bodo udele­
žencem posveta razgrnili teoretske in praktične vidi­
ke vezanega poslovanja, s predstavljanjem značilnih 
Podjetniških in državnih primerov ter ustreznih insti­
tucionalnih pomožnih okvirov.

Zaradi zanimivosti teme in možnosti spoznavanja 
partnerjev ter izmenjave izkušenj vabi Slovensko de­
želno gospodarsko združenje vse zainteresirane zu­
nanjetrgovinske operaterje, da se udeležijo omenje­
nega posveta, ki se bo odvijal v osrednji poslovni 
zgradbi Mercatorja, na Dunajski 107. Za druge more­
bitne informacije je na razpolago organizacijsko taj­
ništvo SDGZ v Trstu (tel. 040/362949).

Zastopniki GM 
pri Brezigarju
Deželni svetovalec Slovenske 

skupnosti Bojan Brezigar je včeraj 
dopoldne sprejel delegacijo Glas­
bene matice, ki so jo sestavljali 
predsednik Adrijan Semen, tajni­
ca Daša Svetina, ravnatelj Sveto 
Grgič in namestnik ravnatelja 
Bogdan Kralj. Najprej se je pred­
sednik Semen toplo zahvalil Bre­
zigarju za vse, kar je storil za našo 
glasbeno ustanovo. Nato je pogo­
vor potekal v popolnem obojes­
transkem razumevanju. Za naprej 
je Brezigar zagotovil, da bo stal 
Glasbeni matici ob strani za kate­
rikoli pobudo, ki jo bodo sprožili 
na deželni ravni.

Ponoči so razbijali 
parkirane avtomobile

Agenti letečega oddelka so imeli v noči med nodeljo 
in ponedeljkom polne roke dela z nekaterimi mladimi, 
ki so se znesli nad parkiranimi avtomobiji. Malo pred 2. 
uro zjutraj so posegli v Ul. D’Alviano, kjer sta mladeniča 
poškodovala dva A 112, VW golfa, renault clio, Y10, opel 
kadett in VW scirocco. Mladeniča sta ob prihodu poli­
cistov zbežala, a agenti so ju prestregli v bližnji Ul. 
Battera in ju legitimirali. Oba, 19-letnega Giuliana L'- 
Abbateja iz Ul. Šale 4 in prav toliko letstarega Davida 
Siroticha iz Ul. Battera 32, so prijavili sodnim oblastem 
zaradi poškodovanja tuje lastnine.

Slabo uro kasneje so policisti posegli na Rebri Pro- 
montorio. Tu sta dve osebi vlomili v parkirani VW pas- 
sat. Tudi ona sta poskusila zbežati, a sta se — potem ko 
je eden od agentov dvakrat ustrelil v zraki — predala. 
28-letni Giorgio Grippari iz Tržiča in 26-letna Simonetta 
regoliz iz Škocjana sta bila obtožena kraje v avtomobilu 
45-letnega Maura Sironicha.

mogoče priti do 9.30, brez vstopni­
ce bo mogoč le po Capo di Piazza 
in po Ulici S. Sebastiano. Vsak 
udeleženec bo dobil posebej tis­
kano knjižico, v kateri bo objav­
ljeno celotno besedilo maše in 
pesmi. Na trgu je strogo prepove­
dan vsak napis.

V zvezi s papeževim obiskom 
naj omenimo, da je škof Bellomi 
pred kratkim sprejel predstavnika 
Zelene liste smejočega se sonca in 
dosedanjega občinskega svetoval­
ca Paola Ghersine. Slednji je izre­
kel podporo tržaški Cerkvi, ki si 
tudi ob tej priložnosti prizadeva 
za sožitje in za sodelovanje med 
raznimi krajevnimi komponenta­
mi.

Avstrijka podlegla 
hudim poškodbam

V katinarski bolnišnici je v noči 
na nedeljo 32-letna Dunajčanka Mo­
nika Haller Rosemberger podlega 
hudim poškodbam sobotne promet­
ne nesreče pri Fossalonu. Rosember- 
gerjevo so v soboto popoldne prepe­
ljali v katinarsko bolnišnico in jo 
sprejeli s pridržano prognozo na 
odelku za oživljanje, vsa vnema 
zdravnikov, da bi ji rešili življenje, 
pa je bila zaman.

Tako je naraslo na štiri število 
mrtvih, ki jih je terjala nesreča pri 
Fossalonu. V trčenju tržaškega fiata 
128 in avstrijske alfe 164 so bili pri 
priči mrtvi devinska zakonca Lucia 
in Antonio . Schipizza in avstrijska 
državljanka Karin Neubauer.

Predsednik Deželnega sveta Nemo 
Gonano se v imenu vse skupščine z 
globoko ganjenostjo pridružuje ža­
lovanju prizadete družine ob nepri­
čakovani izgubi
prefekta EUSTACHIA DE FELICEJA 
bivšega vladnega komisarja za deže­
lo Furlanijo-Julijsko krajino, spo­
sobnega funkcionarja in vedno is­
kreno pozornega za problema naših 
krajev

V Trstu, 28. aprila 1992
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Zvonku Ostrouški priznanje 
Zadružne zveze Slovenije

V četrtek je bil v Mariboru ob­
čni zbor Zadružne zveze Sloveni­
je, s katero že dolga leta sodeluje 
tudi zamejska stanovska organi­
zacija Kmečka zveza. Na občnem 
zboru so med drugim podelili pri­
znanja zaslužnim zadružnikom: 
med 46 dobitniki ga je prejel tudi 
Zvonko Ostrouška iz Zagradca, 
sicer član KZ, za svoje dolgoletno 
delo v zadružništvu in kmetijstvu 
nasploh. Sicer pa ni prvič, da so 
tudi zamejski kmetje deležni 
podobnih priznanj.

Šlo je za občni zbor, ki bi se 
sicer moral odvijati že lansko 
leto, a je bil zaradi dogodkov v 
Jugoslaviji odložen na poznejši 
datum.

V glavnem je občni zbor Zad­
ružne zveze ocenil stanje kmetij­
stva in zadružništva v Sloveniji: 
ugotovljeno je bilo, da so bili v 
glavnem uresničeni vsi zastavlje­
ni cilji: predvsem glede ustano­

vitve Zadružne kmečke banke in 
Konzorcija mad zadrugami. Zas­
novani program pa predvideva 
novo statutarno ureditev Zadruž­
ne zveze, ki bo urejena v skladu z 
novim zakonom (slovenski parla­
ment ga je odobril pred dnevi).

Program Zadružne zveze, ki 
ima tudi promocijsko naravo, 
med drugim predvideva, da se že 
v teku tega leta ustanovi tudi 
Zadružna zavarovalnica.

Na občnem zboru so bili prisot­
ni slovenski minister za trgovino, 
namestnik ministra za kmetijstvo, 
predsednik mariborske občinske 
skupščine, predstavniki zadruž­
nih organizacij s Koroške in po­
leg ostalih gostov tudi predstav­
niki sorodnih organizacij iz za­
mejstva.

Na sliki (foto Magajna) Zvon­
ko Ostrouška ponosno kaže pla­
keto Zadružne zveze Slovenije.

Zlata poroka v Borštu
Zelo prijetno je, ko zakonca po 

več desetletjih skupnega življe­
nja obujata spomine in podoživ­
ljata vse, kar sta lepega doživela 
na skupni življenjski poti. Res ni 
vse s cvetjem posejano in med 
lepe spomine kane tudi kakšna 
grenka kaplja, toda tudi to ublaži 
in zakrije prijateljstvo in dobrosr­
čnost sorodnikov in znancev. 
Tako sta tudi Štefanija in Franc 
Petaros, ko sta pred kratkim sla­
vila pol stoletja skupnega življe­
nja, občutila dobrosrčnost svoj­
cev.

Štefanija Rakar se je rodila leta 
1922 v kmečko-delavski družini 
blizu Gračišča in tam živela do 
poroke, ki je bila 18. aprila 1922 v 
Moravžu v slovenski Istri. Takoj 
po poroki se je preselila v Boršt, 
od koder je pač bil mož Franc Pe­
taros, s katerim je imela dve hče­
ri. Vse življenje je slavljenka de­
lala za družino, več let pa je dela­
la tudi v tovarni sv. Marka in v 
raznih drugih podjetjih.

Franc se je rodil v Borštu leta 
1911, kjer je tudi dokončal ljud­
sko šolo. V mladih letih je z vese­
ljem pel tako v domačem cerkve­
nem, kot v društvenem pevskem 
zboru. Tudi on je dolgo let delal 
v ladjedelnici sv. Marka in dru­
gih tovarnah. Za časa NOB je bil

kot partizan v Kočevskem gozdu, 
pomladi 1944 so Nemci in domob­
ranci njegovo četo obkolili in ne­
katere ujeli in odpeljali v Nemči­
jo: med njimi je bil tudi Franc, ki 
se je po osvoboditvi srečno vrnil 
domov. Sedaj Franc uživa zaslu­
ženo pokojnino, ampak ne miruje. 
Z velikim veseljem skrbno obde­
luje svoje vinograde in vsako leto 
v poletnem času ima na štev. 40 v 
Borštu osmico, kjer so vsi zado­
voljni z vinom, ki ga ponuja. Čes­
titkam otrok ter vseh sorodnikov 
se pridružuje tudi naš dnevnik in 
jima želi še mnogo srečnih in 
zdravih let.

Tekst in slika Mario Magajna

V KD Grad prikaz 
slik Bruna Križmana 
o Latinski Ameriki
Kulturno društvo Grad od Ba­

nov je konec prejšnjega tedna 
povabilo v Ovčarjevo hišo Bruna 
Križmana, ki je ob diapozitivih 
predstavil eno izmed svojih po­
potovanj z nahrbtnikom v odda­
ljeno Mehiko in Gvatemalo. Na 
večeru je »maldido gringo« 
(psovka, s katero domačini nazi- 
vajo vsakega belca) prikazal ce­
lovito sliko srednjeameriških de­
žel, bogato naravno in kulturno 
dediščino v nasprotju z izkorišča­
njem in revščino. Zanimive po­
snetke je oživil in dopolnil z zgo­
dovinskim in političnim orisom 
krajev, kjer še živijo običaji in 
navade predkolumbijskih kultur.

(kk)

razstave
V TK Galeriji - Ul. sv. Frančiška 20 - 

je na ogled še jutri, 29. t. m., pregledna 
razstava Roberta Hlavatyja.

V pritličnih prostorih TKB - Ul. F. 
Filzi - je na ogled razstava Roberta Hla- 
vatyja.

LOTERIJA
BARI 90 37 74 65 55
CAGLIARI 45 67 62 39 22
FIRENCE 11 64 5 62 37
GENOVA 66 6 48 83 77
MILAN 83 89 59 85 77
NEAPELJ 31 6 53 33 27
PALERMO 18 56 58 83 17
RIM 55 30 46 58 5
TURIN 40 82 68 59 39
BENETKE 8 55

ENALOTTO
48 58 87

2X1 2
KVOTE:

2 X 1 X X 1 1 1

12 58.407.000 lir
11 1.784.000 lir
10 150.000 lir

|_______ gledališča________
Slovensko stalno gledališče
SSG gostuje po osnovnih šolah in vrt­

cih s predstavo Zore Tavčar PTICE 
NOČNEGA VRTA.

SSG gostuje danes, 28. t.m, ob 20. uri v 
Izoli s satiričnim kabaretom IME MU BO 
JUST.

Gledališče Rossetti
Od 29. aprila do 10. maja gostovanje 

Stalnega gledališča iz Turina z delom T. 
S. Eliota RIUNIONE Dl FAMIGLIA. Re­
žija Giorgio Marini. V abonmaju: odre­
zek št. 10.

Predprodaja vstopnic in rezervacije pri 
osrednji blagajni v Pasaži Protti.

Gledališče Verdi
Operna in baletna sezona 1991/92
Danes, 28. t. m., ob 20. uri zadnja 

predstava (red H) Puccinijeve opere MA- 
NON LESCAUT. Dirigent Tiziano Seve­
rini, režija Gianfranco Ventura. Predpro­
daja vstopnic pri blagajni gledališča.

La Contrada - Gledališče Cristallo
V soboto, 2. maja, ob 20.30 bo Teatro 

Veneto iz Padove predstavilo DIALOG- 
HI CON NESSUNO z Ottavio Piccolo. 
Na sporedu bodo trije monologi in sicer 
"La moglie ebrea" Bertolda Brechta, "La 
parrucca" Natalie Ginzburg in ' La tele- 
fonata" Dorothy Parker. Režija Silvano 
Piccardi, scene Marco Capuana, kostumi 
Daniele Verdenelli, glasba Roberta Cac- 
ciapaglia,

Gledališče Silvio Pellico
V. petek, 1. maja bo v gledališču v Ul. 

Ananian na sporedu predstava CALA IL 
SIPARIO. Nastopili bodo: Teatro di Cris- 
tina z luktovno predstavo "VVanda", ča­
rovnije Vikj Showa in enodejanka Silvia 
Petana Operetta ... che passion" v izved­
bi gledališke skupine Sipario aperto.

Ponovitve 2. in 3. maja.

včeraj - danes
Danes, TOREK, 28. aprila 1992

VITO
Sonce vzide ob 5.57 in zatone ob 19.08

- Dolžina dneva 14.11 - Luna vzide ob
3.29 in zatone ob 15.49.

Jutri, SREDA, 29. aprila 1992
KATARINA

PLIMOVANJE DANES: ob 2.29 naj­
nižja -28 cm, ob 8.12 najvišja 14 cm, ob 
13.43 najnižja -25 cm, ob 20.11 najvišja 43 
cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
18,4 stopinje, zračni tlak 1018,6 mb pada, 
brezvetrje, vlaga 64-odstotna, nebo jasno 
s slabo vidljivostjo,morje mirno, tempe­
ratura morja 13,6 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Maria Grazia Grasso, 

Stefano Latorraca, Anna Zivic, Stefano 
Bencich, Borut Ban, Enrico Pizzarello, 
Fabio Adamo, Giacomo Bordon, Valeria 
Duimovich, Linda Luxa, Giancarlo Zuc- 
ca.

UMRLI SO: 67-letni Attilio Masatto, 
57-letni Sergio Pontello, 47-letna Anna- 
maria Aprato, 74-letni Alfredo Camuffo, 
80-letni Elda Sefin, 94-letna Gemma Gia­
comelli, 81-letni Flavio Gioia Cusin, 83- 
letna Luigia Susely, 58-letna Madilla Pa- 
rovel, 55-letna Fioretta Reperti, 82-letna 
Anna Vattolo, 94-letna Angela Gasparini, 
82-letni Maria Micheli, 46-letna Clara 
Turrini, 88-Ietna Diletta Nocent, 56-letni 
Faustino Sossi, 81-letna Nives Tomasi, 
64-letni Virgilio Rondini, 80-letni Romeo 
Bensi, 62-letna Elsa Fabbri, 81-letni Albi­
no Toffolini, 83-letna Maria Ferfoglia, 
73-letni Aredio Chicco, 78-letni Aldo Di- 
amantini, 62-letni Eustachio De Felice.

SLUŽBA LEKARN 
Od ponedeljka, 27. aprila, 
do nedelje, 3. maja 1992
Normalen urnik lekarn:

od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 19.30
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Ul. Ginnastica 44 (tel. 764943), Ul. 
Commerciale 21 (tel. 421121).

OPČINE - Trg Monte Re 3 (tel. 213718)
- samo po telefonu za najnujnejše prime­
re.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Ul. Ginnastica 44, UL. Commerciale 

21, Šentjakobski trg 1.
OPČINE - Trg MOnte Re 3 (tel. 

213718) - samo po telefonu za najnujnejše 
primere.

Lekarna odprta od 20.30 do 8.30.
Šentjakobski trg 1 (tel. 727057)

Petek, 1. in nedelja, 3. maja 1992
Lekarne odprte od 8.30 do 13.00

Ul.Ginnastica 44, Ul. Commerciale 21, 
Šentjakobski trg 1.

OPČINE - Trg Monte Re 3.
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Ul. Ginnastica 44, UL. Commerciale
21.

OPČINE - Trg Monte Re 3 (tel. 213718)
- samo po telefonu za najnujnejše prime­
re.

Lekarne odprte od 16.00 do 20.30
UL. Ginnastica 44, Ul. Commerciale 

21, Šentjakobski trg 1.
OPČINE - Trg Monte Re 3 (tel. 213718)

- samo po telefonu za najnujnejše prime­
re.

Nočna služba
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30

Šentjakobski trg 1 (tel. 727057).

ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL
NA DOM TEL. 350505 - TELEVITA

URAD ZA INFORMACIJE KZE
Urad za informacije KZE deluje od po­

nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

________ koncerti________
Gledališče Verdi v Miljah
Nedeljski koncerti
V nedeljo ob 11. uri bo koncert sku­

pine GIOVANI IN OPERA tržaškega 
gledališča Verdi, ki bo predstavila Rossi­
nijevo delo LA CAMBIALE Dl MATRI- 
MONIO. Režija Giulio Ciabatti.

V četrtek, 30. t. m., ob 21. uri bo v 
gledališču Verdi v Miljah nastopil Paolo 
Rossi s kabaretno predstavo OPERAC- 
CIA ROMANTICA.

Gledališče Verdi
Simfonični maj
V petek, 8. maja, ob 20.30 bo na spo­

redu prvi koncert iz ciklusa Simfonični 
maj, ki ga gledališče Verdi prireja pred 
zaprtjem gledališča zaradi obnovitvenih 
del. Pod vodstvom Lti Jia in z orkestrom 
gledališča Verdi bo nastopila svetovno 
znana čelistka MARIA KLIEGEL. Na 
sporedu bo koncert ruskega skladatelja 
Alfreda Schnittkeja ter druga simfonija 
Johannesa Brahmsa.

Avditorij Muzeja Revoltella
Nedeljski koncerti - V nedeljo ob 11. 

uri bo nastopila skupina ENSEMBLE 
DEBUSSV. Izvajala bo Ravelove in De- 
bussyjeve skladbe. Vstopnice so na pro­
daj uro pred pričetkom koncerta pri bla­
gajni gledališča in v Muzeju Revoltella.

razne prireditve
Knjižnica Pinko Tomažič in tovariši -

Prosvetni dom Opčine - Danes, 28. t. m., 
ob 20.30 VEČER Z ALEKSEJEM PRE- 
GARCEM, pesniška zbirka SAMOHO­
DEC in drama ČRNI GALEBI. Uvodna 
misel Jolka Milič in Jože Babič. Sodelu­
jejo avtor, igralec D. Gorup in gojenci 
komorne igre GM pod vodstvom Petra 
Filipčiča: Erika Buzečan, Marko Štoka in 
Aljoša Starc.

Društvo slovenskih upokojencev iz 
Trsta prireja v torek, 5. maja, ob 16. uri v 
Gregorčičevi dvorani v Ul. sv. Frančiška 
20 SREČANJE S PLANINCEM LOJZE­
TOM ABRAMOM, ki nas bo z diapoziti­
vi in z besedo povzpel na afriške pettiso- 
čake. Toplo vabljeni!

Sekcija združenja partizanov - ANPI 
in Kulturno društvo Prosek-Kontovel 
prirejata prvomajsko proslavo v četrtek, 
30. aprila, ob 20.30 v Kulturnem domu na 
Proseku v čast praznika dela, obletnice 
ustanovitve OF, obletnice osvoboditve 
naših krajev in 50-letnice smrti vaščana- 
prvoborca Emila Puntarja. Sodelovali 
bodo: Godbeno društvo Prosek, MPZ Va­
silij Mirk, ŽPZ Prosek-Kontovel in Ama­
terski oder Jaka Štoka z recitacijami. 
Slavnostni govornik bo član pokrajinske­
ga odbora VZPI-ANPI.

Obenem sporočamo, da bo 1. maja ob
8.30 krenila izpred Soščeve hiše povorka 
z godbo na čelu k spomenikoma padlim 
v NOB na Proseku in Kontovelu, kjer se 
bomo oddolžili žrtvam.

Slovensko planinsko društvo Trst 
vabi člane in prijatelje na predavanje 
Zgodba enega (La storia di uno). Predsta­
vil se bo društveni prijatelj Sergio D'In- 
fanti iz Ravascletta, ki bo v sliki in bese­
di prikazal svoja doživetja v gorah in na 
odpravah na Agapo Sarapo in Everest. 
Predavanje bo v četrtek, 30. aprila, ob
20.30 v Gregorčičevi dvorani v Ul. sv. 
Frančiška 20.

KD F. VENTURINI prireja srečanje 
harmonikarjev Glas harmonike pri Dom- 
ju v petek, 1. maja, ob 14. uri.

razna obvestila
Stranka komunistične obnove - Kras, 

VZPI-ANPI iz Križa ter Mladinski kro­
žek Kuba 59 vabijo na prvomajski praz­
nik na vrt Ljudskega doma v Križu. Go­
voril bo sen. Stojan Spetič; nastopila bo 
godba na pihala Parma iz Trebč; sledil 
bo ples z ansamblom Krt. Vabljeni!

Na barko vi janskem pokopališču 
bomo počastili padle v NOB v četrtek, 
30. t. m., s pričetkom ob 17. uri.

KD Lipa, ŠZ Sloga in ŠD Zarja orga­
nizirajo v četrtek, 30. t. m., tradicionalni 
nočni pohod na Kokoš. Pred pohodom bo 
ob 20.30 v Bazovskem domu otvoritev 
razstave kamnitih izdelkov dijakov teča­
ja za kamnoseke pri Slovenskem dežel­
nem zavodu za poklicno izobraževanje. 
Sodeluje skupina trobil ricmanjske god­
be. Sledi kres. Vabljeni!

Slovenska verska skupnost toplo pri­
poroča ob priliki papeževega obiska v 
Trstu, da se polno udeležite v narodnih 
nošah maše, ki bo na Velikem trgu.

Amaterski oder Jaka Štoka vabi na 
predstavo v Kulturnem domu na Proseku 
v soboto, 2. maja, ob 20.30 s komedijo 
Marija Magdalena, režija Nuži VVieser, v 
izvedbi dramske skupine prosvetnega 
društva Radiše iz Celovca. Vabljeni!

šolske vesti
Ravnateljstvo učiteljišča in pedagoš­

kega liceja A. M. Slomšek obvešča, da 
bo roditeljski sestanek jutri, 29. t. m., ob 
18. uri.

TUJE VALUTE FIXING
MILAN

BANKOVCI
TRST

Ameriški dolar___ .. 1242,50 1215,—
Nemška marka....... .. 752,07 742,—
Francoski frank___,. 223,01 219,—
Holandski florint . 668,40 662,—
Belgijski frank.......... 36,558 35,50
Funt šterling........... .. 2209,80 2185.—
Irski šterling............ . 2008,40 1985.—
Danska krona.......... . 194,56 192.—
Grška drahma.......... 6,44 6.—
Kanadski dolar........ . 1043,90 990,—
Japonski jen ............ 9,348 8,90

izleti
Društvo slovenskih upokojencev iz 

Trsta prireja v sredo, 13. maja, izlet z 
ogledom muzeja v gradu Bistra in Arbo­
retuma Volčji potok pri Kamniku. Vpiso­
vanje v ponedeljek, 4. maja, ob 9. uri na 
sedežu društva v Ul. Cicerone 8/b.

SK Brdina organizira 24. maja avto­
busni izlet v Gardaland. Vpisovanje na 
tel. št. 212859 in 299573 do 14. maja.

kino
ARISTON - 16.15, 18.15, 20.15 in 22.15 II 

padre della sposa r. Charles Shyer, i. 
Steve Martin, Diane Keaton.

EKCELSIOR - 17.15, 18.55, 20.30, 22.15 
Beethoven, r. Ivan Reitman.

EKCELSIOR AZZURRA - 16.45, 18.30, 
20.15, 22.00 Mediterraneo, r. Gabriele 
Salvatores, i. Diego Abatantuono.

NAZIONALE I - 15.30, 18.30, 21.30 Gio- 
cando nei campi del signore, i. Tom 
Berenger, Aidan Quinn, Kathy Bates.

NAZIONALE II - 16.00, 18.00, 20.10, 22.15 
II silenzlo degli innocenti, r. Jonat- 
han Damme, i. Jodie Foster, Anthony 
Hopkins.

NAZIONALE III - 16.30, 18.15, 20.10, 
22.15 Come essere donna senza lasci- 
arci la pelle, i. Carmen Maura.

NAZIONALE IV - 16.00, 18.00, 20.10, 
22.15 Assolto per aver commesso il 
fatto, i. Alberto Sordi.

GRATTACIELO - 17.00, 19.30, 22.00 
Hook - Capitan Uncino, r. Števen Spi­
elberg, i. Dustin Hoffman, Bob Hos- 
kins.

MIGNON - 16.30, 22.00 Biancaneve e i 
sette nani, risani film, prod. Walt Dis- 
ney.

EDEN - 15.30, 22.10 Cavalcata anal, 
porn., □□

CAPITOL - 18.00, 20.00 22.10 Analisi fi­
nale, i. Richard G ere, K im Basinger.

LUMIERE - 17.30, 19.50, 22.10 II principe 
delle maree, r.-i. Barbra Streisand, i. 
Nick Nolte.

ALCIONE - 18.00, 21.15 J.F.K.: un caso 
ancora aperto, r. Oliver Stone, i. Ke­
vin Costner.

RADIO - 15.30, 21.30 Voglia di..., pora.,
□ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

čestitke
IVANKA OREL naj sprejme srčno voš­
čilo za 70 let, ki jih je odbilo. Da bi 
zdrava in vesela še dosti let naštela že­
lijo hvaležni sosedje in mali Aleš.
nična od 8. do 20. ure.

_______mali oglasi_______

POOBLAŠČENA /3flTO7
AVTOMEHANIČNA
DELAVNICA popravila v garanci|i

CIIDADA v SREDIŠČU TRSTA EU n Ur A Ul. Geppa Z/F - Tel. 370250

OSMICO v Medji vasi je odprl Paolo 
Ferfolja. Toči belo in črno vino.

OSMICO je odprl Frandolič v Sli vnem. 
Toči belo in črno vino.

OSMICO je odprl v Nabrežini št. 38 Ma­
rio Gruden. Toči belo malvazijo in re- 
fošk.

LETO je naokrog, zato vabimo Vas v Do­
berdob, da v kmečkem turizmu nauži­
jete se domačih dobrot.

22-LETNO dekle z večletno delovno iz­
kušnjo nujno išče resno zaposlitev. 
Tel. ob uri obedov na št. 200882.

STANOVANJE v centru Opčin, 50 kv. 
m, dajem v najem za urad. Tel. št. 
420604 po 20. uri.

IŠČEMO izkušeno natakarico za poletno 
sezono. Tel. št. 226112 od 20. do 22. ure.

PRODAM avto ford sierra 2.01 twin cam 
ghia, full optional, v odličnem stanju, 
letnik '90,cena po dogovoru (kotacija 
Ouattroruote). Tel. št. (0481) 533535 
vsak dan od 13. do 15. ure.

PRODAM mladiče kraškega ovčarja z 
rodovnikom. Tel. 211468 v večernih 
urah.

PRODAM opel ascona 1.600 sr s priključ­
kom za prikolico v zelo dobrem stanju 
in po ugodni ceni. Taksa plačana do 
leta '93. Tel. št. (040) 299800.

PRODAM izložbeni hladilnik za slaščice, 
velikosti 150 cm x 90 cm v dobrem 
stanju za 800.000 lir. Tel. 225522 od 14. 
do 15. ure.

DNEVNO SOBO eno leto staro prodam 
za 700.000 lir. Tel. št. 943388.

PRODAM motor aprilia ETX 125, letnik 
'86 v dobrem stanju, taksa plačana do 
leta '93, cena po dogovoru. Tel. ob uri 
kosila na št. 214297.

PRODAM estetski salon v centru Opčin. 
Telefonirati v večernih urah na št. 
214676.

TUJE VALUTE FIXING
MILAN

BANKOVCI

Švicarski frank......... 812,56 805,—
Avstrijski šiling....... 106,86 105.—
Norveška krona....... 192,61 189,—
Švedska krona......... 208,37 205,—
Portugalski eskudo . 8,896 8,—
Španska peseta ....... 12,002 11,30
Avstralski dolar....... 940,60 890.—
Jugoslov. dinar ....... — —
ECU............................. 1543,45 -- -
Slovenski tolar......... 12,25
Hrvaški dinar........... — 6.—

menjalnica 27. 4. 1992

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

n^liVn BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE
DVlIVD TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telet.: Sedež 040/67001 
Agencija Domjo 831-131 
Agencija Rojan 411-611 
Filiala Čedad 0432/730-314
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Danes bo na sejmu dan Belorusije jutri pa dan Slovenije

V okviru 22. mednarodnega sejma Expomego 
v nedeljo podelili nagrade za zvestobo delu

Na sejmu Expomego se vsak dan vrstijo 
razne spremne manifestacije. Včeraj je bil na 
vrsti dan Koroške. Prav tako včeraj so tudi 
predstavili programe Evropske skupnosti za 
razvoj obrtništva ter male industrije in še po­
sebej načrt Renaval za preosnovo proizvodnje 
na območjih, kjer kriza oz. preustroj ladjedel­
ništva pogojuje tudi druge proizvodne dejav­
nosti. Načrt je predstavil dr. Mario Francescat- 
to, deželni ravnatelj za odnose z ES, v razpravo 
pa so posegli predstavniki Trgovinske zbornice 
in raznih gospodarskih združenj z Goriškega.

V nabito polni konferenčni dvorani razsta­
višča je bil v nedeljo dopoldne posvet Zveze 
mojstrov dela, ki ga je vodil vsedržavni pred­
sednik Bruno Daddi. Sledilo je podeljevanje 
nagrad za zvestobo delu in gospodarskemu na­
predku, ki jih Trgovinska zbornica podeljuje 
zaslužnim delavcem raznih strok. Nagrade so 
prejeli:

Odvisni delavci: Tullio Alt (Koprivno), 
Franco Amedeo (Romans), Carlo Bon (Krmin), 
Sergio Brumat (Gorica), Alfredo Calligaris (Po­
ljan), Luigi De Marco (Krmin), Jolanda Feresin 
(Moš), Franco Feri (Gorica), Andrej Kovic (So- 
vodnje), Livio Loviscek (Gorica), Fernando Lo- 
visutti (Tržič), Gianfranco Nolli (Tržič), Miche- 
le Panzera (Ronke), Lidiano Pavan (Tržič), 
Francesco Poian (Romans), Giorgio Puntin 
(Škocjan), Livio Sansa (Tržič), Piero Simonetti 
(Gorica), Luigi Zanolla (Tržič).

Upokojenci: Teresa Benco (Štarancan), Elvi- 
no Bogar (Fiumicello), Ines Fontanin (Marian) 
Fabrizio Furlan (Štarancan), Giorgio Lorenzon 
(Tržič), Francesco Marussi (Ronke), Luigi Pao- 
lillo (Tržič).

Kmetje: Guerrino Zorz (Gradež), Sergio Na- 
dali (Marian[ Jožef Stanič (Števerjan), Libero 
Mauchigna (Škocjan), Mario Del Fabbro (Gori­

ca), Mario Pauluzzi (Fossalon), Mario Stecchina 
(Krmin), Sigisfredo Vidoz (Gorica).

Posebne nagrade so prejeli še industrijec 
Giorgio Vittori in gradbenik Pietro Protto; 
podjetja z vsaj 50-letnim delovanjem Bruno 
Canciani (avtoprevoznik), agencija Appiani, 
gostilna Gallas iz Medeje; za posebne zasluge 
pa so bila nagrajena podjetja Vouk, Walter 
Bertolini, Astrel in Roen est.

Pred podeljevanjem sta spregovorila pred­
sednik Trgovinske zbornice Enzo Bevilacgua 
in deželni odbornik Mario Brancati, ki sta pou­
darila pomen odpiranja in sodelovanja z Vzho­
dom. Brancati je s tem v zvezi odločno zavrnil

nacionalistične špekulacije glede rabe sloven­
ščine ob papeževem obisku in dejal, da se 
mora Gorica odpreti tako gospodarskim kot 
kulturnim tokovom, ne pa nasedati ozkim in 
že preživelim pogledom.

Danes bo na sejmu dan Belorusije. V tem 
okviru bo ob 15.30 v dvorani deželnih stanov 
na gradu ob navzočnosti predsednika deželne 
uprave Turella podpis listine o sodelovanju 
Deželne zveze trgovinskih zbornic z gospodar­
sko zbornico iz Minska. Jutri bo na Expomegu 
dan Slovenije.

Na sliki (foto Marinčič): dobitniki pri­
znanj za zvestobo delu.

Lep uspeh tradicionalnega 
vaškega praznika v Rupi

Srečanje z delegacijo združenja neposrednih obdelovalcev

Občina napoveduje aktivnejšo 
politiko na področju kmetijstva

Praznik frtalje v Rupi se je pri­
čel v znamenju lepega vremena, 
kar je seveda bistveno pripomog­
lo k uspehu te tradicionalne prire­
ditve, v organizaciji društva Rupa- 
Peč. Praznik se je pričel v soboto, 
25. t.m., zaključil pa se bo prihod- 
njo nedeljo, 3. maja.

Za uvod so v soboto poskrbeli 
člani dramske skupine PD Štan- 
drež z igro "Dolžnost je dolžnost" 
(foto Marinčič), nedeljski pro- 
SJram je bil v znamenju zborovske 
Pesmi, zatem pa je bilo tekmova­
nje v pripravi frtalje, rupenske

specialitete, po kateri so poimeno­
vali tudi praznik. Dvanajst kandi­
datov (petžensk in sedem moških) 
se je potegovalo za najboljšo uvr­
stitev. Komisija je največ točk pri­
sodila Majdi Valentinčič iz 
Štmavra, drugo mesto Ivanu Va­
lentiču iz Nove Gorice, tretje pa 
Anamariji Valentinčič iz Štmavra.

Jedi je ocenjevala (in pokušala) 
štiričlanska komisija v sestavi 
Renco Cescutti, Milka Černič, Te­
reza Devetak in Vito Primožič. 
Bilo je to šesto tekmovanje v pri­
pravi frtalje.

Nova goriška občinska uprava 
namerava, kot se zdi, posvečati 
večjo pozornost reševanju vpra­
šanj v zvezi s kmetijsko dejavnos­
tjo v občini. Župan Tuzzi se je 
pred kratkim pogovarjal s pred­
stavniki združenja neposrednih 
obdelovalcev (Associazione colti- 
vatori diretti), ki so ga opozorili 
na vrsto nujnih vprašanj. V dele­
gaciji so bili predsednik združe­
nja, Ivano Blason, ravnatelj Giu­
seppe Toso, Sergio Vidoz, v pred­
stavništvu kmetov z Ločnika, Vi­
ljem Zavadlav, v predstavništvu 
kmetov iz Štandreža, Dario Zoff iz 
Gorice in Silvan Radinja za ob­
močje Pevme, Štmavra in Oslavja. 
Govor je bil o težavah v zvezi z 
gradnjami shramb in drugih ob­
jektov na kmetijskih območjih, o 
težavah glede ureditve in poslo­
vanja klavnice, o namakanju, o sa­
ditvi novih vinogradov, o škodi, ki 
jo občani povzročajo na kmetij­
skih zemljiščih, o visoki odškodni­
ni, ki jo morajo kmetje plačevati 
za uporabo vode za namakanje, 
kajti istočasno z vodo plačujejo 
tudi pristojbino za čiščenje odplak 
itd.

Župan Tuzzi je nakazal smerni­
ce za reševanje posameznih vpra­
šanj, predvsem pa zagotovil sogo­
vornikom, da si bo občinska upra­
va prizadevala za aktivnejšo poli­
tiko na področju reševanja vpra­

šanj, ki zadevajo kmete, pri tem 
pa opozoril na različne pristojnos­
ti. V kratkem bo prišlo do ponov­
nega srečanja.

včeraj danes
Iz goriškega matičnega urada 

od 19. do 24. aprila 1992
RODILI SO SE: Federico Paulin, Ilaria 

Fabris, Francesca Ambrosi, Robert Deve­
tak, Andrea Macuz, Davide Markelj, Va- 
nessa VVilfinger, Giulia Romano.

UMRLI SO: 75-Ietni upokojenec Giu­
seppe Beltram, 86-letna upokojenka Ber­
ta Vittoria Torti por. De Senibus, 92-let- 
na upokojenka Luigia Soranzio vdova 
Ouaranta, 67-letna upokojenka Elena 
Brandolin, 86-letni upokojenec Diego 
Borghes, 82-letni upokojenec Mario Fer- 
ri, 80-letni upokojenec Adolfo Ugomari, 
80-letna upokojenka Maria Gregorin, 71- 
letni upokojenec Enrico Vignut, 88-letni 
upokojenec Ferruccio Terpin, 69-letna 
upokojenka Norma Costantini, 90-letni 
upokojenec Libero Lodolo, 64-letni upo­
kojenec Orlando Furlan, 85-letni upoko­
jenec Raffaele Bigot, 78-letni upokojenec 
Onorio Donda, 92-letna upokojenka Eli- 
sabetta Kristančič por. Obljubek.

OKLICI: finančni stražnik Matteo Sca- 
labrin in pripadnica policijskega zbora 
Giuseppina Hlede, karabinjer Giovanni 
Balbo in bolničarka Aurora Mochiutti, 
karabinjer Roberto Pavan in trgovska 
pomočnica Sandra Maggion.

POROKE: kuhar Umberto Cravos in 
bolničarka Giordana Sobani.

Usoden padec 
z 9. nadstropja

19-letno dekle Hae Ree Sorren- 
tino je izgubilo življenje v nedeljo 
Sredi dopoldneva, ob padcu iz de­
setega nadstropja stolpnice v ulici 
Uento. Padla je na teraso v prvem 
nadstropju, nad sedežem Registr- 
skega urada. Reševalci, ki so pri- 
i teli na kraj nesreče so na žalost 
jahko le ugotovili, da je dekle mr- 
v°- Padec z višine kakih 25 met- 
r°v je bil usoden. Hae Ree se je 
rodila v Seulu in sta jo zakonca 
orrentino posvojila. Prihod de­

kletca iz Koreje je pred leti zbudil 
Precejšnje zanimanje v Gorici, saj 
le bil eden prvih primerov posvo- 
Wve otroka iz druge države. Dekli- 
c° je okolje lepo in toplo sprejelo.

Poleg posvojenke imata zakon­
ca Sorrentino še lastno hčerko.

Nadaljuje se preiskava v zvezi z orožjem 
Trije oficirji še zmeraj v priporu

V Sočo je odteklo 
tisoč litrov barve

Nadaljuje se preiskava proti trem oficirjem vojske v zvezi z nedovo­
ljeno posestjo vojnega orožja. Vsi trije so še v priporu, v interesu preiska­
ve, ki očitno še ni zaključena. Preiskovalci menda raziskujejo v različnih 
smereh in morebitne povezave s, tihotapstvom orožja iz sosednje države. 
Glavni osumljenec je 46-letni podpolkovnik Roberto Avanza, ki je imel 
orožje spravljeno doma in tudi v dveh skrivališčih. Eno je bilo na na 
goriškem, oziroma mirenskem letališču, drugo v strugi Soče pri Pierisu.

Danes pogreb Renata Zuppela
V Bračanu bodo danes popoldne pokopali 58-letnega avtoprevoznika 

Renata Zuppela, ki je bil 23. novembra lani v bližini Aleksinaca v Srbiji, 
kjer so pred kakimi desetimi dnevi tudi našli njegovo truplo in kjer sta v 
priporu 27-letni Vladica Vučič in 32-letni Slavoljub Krstič. Oba sta osum­
ljena, da sta Zuppela umorila, prikrila truplo ter ukradla tovornjak s 
tovorom. Na sled domnevnima morilcema so prišlo prav po izsleditvi 
tovornjaka, ki so mu medtem zamenjali registrsko tablico.

Pogrebni sprevod tragično preminulega avtoprevoznika bo ob 15. uri 
iz bolnišnice v Krminu v cerkev v Bračanu.

Na območju cementarne Anhovo 
se je v soboto dopoldne pripetila 
nezgoda, pri čemer je okrog tisoč 
litrov disperzijske akrilne barve od­
teklo v kanalizacijo in nato v Sočo. 
Prevrnila se je namreč cisterna za 
prevažanje omenjene tekočine, ki jo 
rabijo v proizvodnem procesu. V 
podjetju so ukrenili vse potrebno in 
onesnaženo vodo iz Soče prečrpava­
li. Snov, ki je iztekla v Sočo menda 
zdravju ni škodljiva.

Nezgodo, ki se je pripetila v sobo­
to pa kljub temu velja vzeti kot res­
no opozorilo (ne gre pozabiti dveh 
ekoloških nesreč v Soški dolini, z 
izlivom goriva), da še zmeraj ravna­
mo skrajno neodgovorno z našim 
okoljem. Po kanalizaciji bi v Sočo 
lahko odtekla tudi kakšna bolj ne­
varna snov.

Razstava 
o svetiščih 

ob slovensko 
italijanski meji

Razstava, ki jo bodo danes ob 
17. uri odprli v centru "Pastor an- 
gelicus" v ulici Rabatta 18 in ki 
bo odprta do 10. maja, se po vsebi­
ni in sporočilu nedvomno uokvir­
ja v sklop pobud ob skorajšnjem 
papeževem obisku v Furlaniji Ju­
lijski krajini in v Gorici. V organi­
zaciji Goriškega muzeja in v sode­
lovanju s Svetom slovenskih orga­
nizacij bodo namreč odprli razsta­
vo pod naslovom Božjepotna sve­
tišča ob slovensko-italijanski meji 
na podobicah.

Gre za vsekakor zanimivo raz­
stavo. Na ogled bo vsak dan od 
10. do 12. ure in od 16. do 18. ure.

Predavanje 
o beguncih

V konferenčni dvorani Pokra­
jinskega muzeja na gradu bo da­
nes ob 18. uri predavanje prof. Pa­
ola Malnija o beguncih v prvi 
svetovni vojni, s posebnim ozirom 
na prebivalstvo z Goriškega. Po­
budo za predavanje, ki nekako 
dopolnjuje ciklus različnih prire­
ditev na to temo, je dala pokrajin­
ska uprava, oziroma odborn-ištvo 
za kulturne dejavnosti, v sodelo­
vanju s Pokrajinskim muzejem.

Osumljen tatvine
Policijski organi so prijavili so­

dišču P.M. iz Gorice, zaradi po­
skusa tatvine. Dogodek naj bi se 
pripetil v nedeljo popoldne v ulici 
Tonzig 2 na škodo Rodolfa Del 
Nerija in njegove žene. V bližino 
naj bi se s kolesom pripeljal ome­
njeni P.M. in povprašal po prostih 
stanovanjih za najem. Osumljenca 
je nekaj časa zatem v spalnici pre­
senetila Del nerijeva žena.

razna obvestila
Občinska uprava v Doberdobu sporo­

ča, da bodo uslužbenci pobirali in odva­
žali smeti v četrtek, 30. aprila in ne v 
petek, 1. maja.

KD Jadro v Ronkah vabi 29. aprila ob 
20. uri na srečanje s Hijacintom Jusso. 
Srečanje na katerem bo govor o slikar­
stvu, fotografiji in tudi čebelarstvu, bo v 
društvenih prostorih. Vabljeni!

Vodstvo Pokrajinskega inšpektorata 
za delo sporoča strankam, da bodo od 2. 
maja dalje poslovali v novih prostorih v 
Ul. Goldoni 6 v Gorici.

kino
Gorica

VITTORIA 18.40-20.20-22.00 »Biancaneve 
e i sete nani«. Risani film W. Disneyja.

CORSO 18.00-22.00 »Mediterraneo«. D. 
Abatantuono.

VERDI 18.00-22.00 »Scacco mortale«. C. 
Lambert.

Tržič
COMUNALE 20.45 Baletni in glasbeni 

večer.
EKCELSIOR 17.30-22.00 »Hook capitan 

uncino«. D. Hofmann in J. Roberts.

Nova Gorica
SOČA 18.00 »Vrnitev v plavo laguno«. 
SVOBODA (Šempeter) 20.00 »Predmes­

tni komandos«.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Občinska lekarna št. 1 — Ul. S. Miche- 

le (Štandrež) — tel. 21074.
DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU

Centrale — Trg Republike 26 — tel. 
418341.
DEŽURNA LEKARNA V DOBERDOBU
Lekarna pri Jezeru — Vrtna ulica 2 (v. 
Giardino 2) — tel. 78300.

_________pogrebi_________
Danes, 9.30, Ugo Verzegnassi iz sploš­

ne bolnišnice na glavno pokopališče, 
10.00, Sergio Pontello, krsto pripeljejo iz 
Trsta v cerkev v Podturnu, pogreb bo na 
glavnem pokopališču, 12.00, Marcello 
Zampa, krsto pripeljejo iz Gradeža v 
Ločnik, pogreb bo na tamkajšnjem poko­
pališču, 12.45, Emil Drufovka, iz bolnišni­
ce Janeza od Boga v Števerjan.

Sekcija društva prostovoljnih kr­
vodajalcev iz Sovodenj sočustvuje s 
svojima članoma Vilkom in Andre­
jem Fajtom in njunimi sorodniki ob 
izgubi mame.
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Slovesnost ob 50. obletnici bitke na Nanosu

Tigrovci na Primorskem so se prvi 
v Evropi množično uprli fašizmu

V nedeljo popoldne v Katoliškem domu

Nagrajeni violinisti 
natečaja Alpe Jadran

Na Nanosu je bila v nedeljo, 
kot se to že po tradiciji dogaja 
vsako leto, spominska slovesnost 
ob 50. obletnici prvega velikega 
spopada med skupino primorskih 
partizanov in italijansko vojsko. 
Zborovanje borcev, aktivistov, 
planincev in mladine je pripravilo 
Občinsko združenje borcev v Aj­
dovščini, slovesni govor pa je imel 
zgodovinar dr. Branko Marušič iz 
Solkana. V svojih ugotovitvah in 
razmišljanjih je prvič odkar prire­
jajo slovesnosti ob obletnicah 18. 
aprila leta 1942, ko je bil na Nano­
su velik boj, obravnaval celotno 
obdobje narodnoobrambnega in 
političnega boja primorskega 
ljudstva proti fašizmu in za osvo­
boditev, boja v katerem nobena 
ideološka ali politična skupina 
oziroma smer ne more imeti mo­
nopola ali izključnih zaslug. Dr. 
Branko Marušič je po takšni ugo­
tovitvi in opozorilu zatrdil, da se 
je prvi protifašizem rodil na Na­
nosu. Na takoimenovani Nanoški 
pleši je bil namreč v poznem po­
letju ali jeseni leta 1927 sestanek

ilegalnih protifašističnih mladin­
skih organizacij iz Trsta, Gorice 
in Pivškega, sestanek, ki je po ne­
kaj predhodnih poskusih protifa­
šističnega samoorganiziranja, ute­
meljil gibanje TIGR, ki je Evropo 
in svet opozarjalo na značilnosti 
italijanskega fašizma in utemeljilo 
nujnost oboroženega upora proti 
nasilju tuje države. V tem boju pa 
je bil pomemben tudi 18. april 
1942, ko so se na Nanosu spopadli 
primorski partizani, med njimi je 
bil narodni junak Janko Premrl- 
Vojko, in italijanska okupatorska 
vojska. Poziv k objektivnemu 
ovrednotenju slovenske preteklos­
ti in celovitemu prikazu dogod­
kov pa je bil vsebovan v opozori­
lu dr. Branka Marušiča, v nedeljo 
na Nanosu, da so bili namreč prav 
Tigrovci s primorske strani tisti, 
ki so se spomladi leta 1941 v zase­
deni Sloveniji prvi spopadli z ita­
lijansko vojsko in sicer le dobra 
dva tedna potem, ko je bila usta­
novljena Osvobodilna fronta.

"Sedaj je boj Tigrovcev ovred­
noten, ocenjene so osebnosti in

Poziv govornikov ob polaganju vencev v Pevmi

Treba je ohraniti in uveljaviti 
temeljna načela naše ustave

Številni domačini so se v nedeljo dopoldne zbrali na slovesnosti ob 
polaganju vencev k spomeniku padlim v Pevmi, s katero so se na 
Goriškem sklenile letošnje svečanosti ob 25. aprilu. Zbrane so nagovori­
li Silvino Poletto v imenu VZPI-ANPI, predsednik društva Naš prapor 
Albert Sošol, ki je govoril tudi kot predstavnik rajonskega sveta, pred­
stavnik zveze bivših deportirancev v nacistična taborišča Milovan Bres- 
san, slovesnost pa je v imenu VZPI zaključil Damjan Primožič. Vsi 
govorniki so poudarili pomen odporništva za demokracijo in nujnost, da 
se kljub potrebnim prilagoditvam ohranijo in polno uveljavijo temeljna 
ustavna načela, ki so izraz antifašističnega boja.

Na sliki (foto Marinčič) slovesnost pred spomenikom v Pevmi.

doslej ni nihče oporekal ugledni 
zgodovinarki, cerkljanski rojaki­
nji, ker je svojo knjigo o Primor­
ski v letih 1925 do 1935 naslovila 
"Prvi antifašizem v Evropi", je še 
dejal govornik na Nanosu.

V svojem govoru je dr. Branko 
Marušič tudi počastil 27. april, 
novi državni praznik Slovenije, 
Dan upora proti okupatorju. Zgo­
dovina ne ljubi poveličevanja 
zmagovalcev in poniževanja pre­
magancev, je zatrdil, in dodal, da 
mora znanost preverjati in ugo­
tavljati samo resnico. Zgodovina 
skratka, ne mara skrajnosti, zato 
pa ugotavlja in postavlja stalnice, 
kakršna je na primer ugotovitev, 
da so prvi primorski partizani po 
prihodu z Brkinov hoteli na Nano­
su ustvariti prvo partizansko osvo­
bojeno ozemlje na Primorskem. 
Bitka je to preprečila.

Spominsko slovesnost ob 50. ob­
letnici boja na Nanosu je počasti­
la tudi enota Teritorialne obram­
be iz Nove Gorice.

Slovesno podeljevanje nagrad 
in nastop zmagovalcev sta v ne­
deljo popoldne v Katoliškem 
domu sklenila letošnji 10. natečaj 
Alpe-Jadran za mlade študente 
violine. Tekmovanje je priredilo 
združenje Glasba brez meja v so­
delovanju s Pokrajino Gorica, De­

želo FJk, Delovno skupnostjo Alpe- 
Jadran in z združenjem Goriziagi- 
ovane. Na njem je sodelovalo sko­
raj sto mladih gojencev violine 
Večinoma iz severne Italije, Slove­
nije in Avstrijeki so tekmovali v 
štirih starostnih skupinah.

Med najmlajšimi je zmagal 10- 
letni Matjaž Žižek iz Maribora 
pred 8-letno Barbaro Danko in 11- 
letno Boženo Angelovo prav tako 
iz Maribora. Posebno nagrado za 
najmlajšega zaslužnega udele­
ženca je dobila 7-letna Vesna Ve­
lušček iz Ljubljane. V drugi sta­
rostni skupini je prvo nagrado do­
bila 14-letna Risa-Veronica 
Schuchter iz Salzburga, drugo pa 
si delita 13-letna Anja Bukovec iz 
Ljubljane in Reiko Oberhummer 
iz Salzburga. V tretji skupini je 
zmagal 17-letni Cristian Bacchi iz 
Benetk pred 18-letnim Son Mo-Eu- 
nom iz Celovca in 17-letnim An­
dreasom Grossbauerjem iz Grad­
ca. Prvo nagrado med najstarejši­
mi je dobil 21-letni Andrious Go- 
udaitis iz Salzburga, druga je bila 
23-letna Maria Wolff iz Celovca, 
tretja pa 19-letna Stanka Simeo­
nova iz Salzburga.

Zmagovalci so že včeraj v Vid­
mu začeli koncertno turnejo, ki 
jih bo danes popeljala v Ljublja­
no jutri v Trst, nato pa še v Porto­
rož, Benetke, Salzburg, Graz, Ce­
lovec in Zagreb.

Na sliki (foto Marinčič): nagra­
jevanje zmagovalcev natečaja.

Presedstvo ZSKD želi svojemu 
članu Slavku Tomšiču in njegovi 
izvoljenki Mauri obilo sreče na 
skupni življenjski poti.

Marjan Drobež

V okviru priprav na Papežev obisk

Včeraj so s Svete Gore v stolnico 
prenesli podobo Matere božje
Včeraj dopoldne so s Svete Gore v goriško stolnico prenesli podobo 

Svetogorske Matere božje. V stolnici, kamor so jo namestili na glavnem 
oltarju, bo do prihodnjega ponedeljka, ko jo bodo spet vrnili v svetogor- 
sko svetišče. V soboto zvečer bo pred to podobo molil papež Janez 
Pavel II. Že sinoči je bila v stolni cerkvi pobožnost namenjena sloven­
skim vernikom, nocoj bo podobna slovesnost za vernike goriških župnij, 
jutri zvečer pa za vernike iz drugih krajev goriške nadškofije.

Podobo so s Svete Gore prepeljali v primerno opremljenem vozilu 
Goriškega muzeja. Do meje je je spremljala slovenska policija, od meje 
do stolnice pa italijanska. Odhod s Svete Gore - prvič po petinštiridese­
tih letih - je spremljalo zvonenje zvonov bazilike, prav tako prihod v 
goriško stolnico.

Nadškofija je v dogovoru s slovenskimi cerkvenimi in civilnimi 
oblastmi poskrbela tudi za primerno zavarovanje znane podobe iz prve 
polovice šestnajstega stoletj, darilo oglejskega patriarha Marina Grima- 
nija. Na Sveti Gori je podobo od frančiškanskega predstojnika Pavla 
Krajnika prevzel župnik v stolni cerkvi Sergio Ambrosi.

Na Travniku hitijo z nameščanjem tribun in velikega oltarja, kjer 
bo Papež maševal 2. maja popoldne in kamor bo dostop mogoč samo na 
podlagi posebnih dovolilnic oziroma vabil. Travnik bodo primerno 
okrasili tudi s cvetjem, ki naj bi ga namestili na vseh oknih in balkonih 
tamkajšnjih hiš. S pobudo so že seznanili prebivalce in jih prosili za 
sodelovanje. Po prazniku bodo cvetje lahko obdržali. Sicer so za prebi­
valce z območja Travnika tudi že poskrbeli za posebne izjave, oziroma 
dovolilnice, ki naj bi ublažile težave v prihodnjih dneh zaradi priprav 
na praznik in seveda, zaradi ukrepov usmerjenih v zagotavljanje var­
nosti.

V okvir priprav na pastirski obisk Janeza Pavla II je Odbor poskr­
bel tudi za tisk treh knjižic v katerih so zbrane molitve in pesmi in ki 
bodo udeležencem posameznih slovesnosti v Ogleju, na Travniku in v 
stolnici omogočile aktivno spremljanje in sodelovanje pri obredih.

Dijaki liceja Primož Trubar zadovoljni in ponosni 
zaradi zavidljivega uspeha na gledališkem »Paliu«

»Ideja je nastala iz žive ihte, ko 
smo bili že vsi razen Špele obupa­
ni in smo bili na tem, da opustimo 
projekt. Potem je nekdo vrgel tja: 
"No, bomo pa dali stole na oder in 
zrli v ljudi!". Najprej smo se po­
smejali, potem pa smo začeli res­
no razmišljati o stvari«, pravi Eli­
zabeta Tomšič o rojstvu predstave 
"Wonder why?!?“, s katero so dija­
ki klasičnega liceja Primož Trubar 
na tekmovanju Palio Teatrale 
med 16 skupinami iz Gorice in 
Nove Gorici osvojili prvo nagrado 
za najizvirnejši tekst in drugo za 
najboljšo interpretacijo.

Omenjena Špela je Mina Špela 
Stepančič, ki je bila od vsega za­
četka najbolj odločna tudi zato, 
ker resno razmišlja o gledališki 
karireri. O izvirnem rojstvu izvir­
ne predstave pravi: »Najprej smo 
se dodobra skregali. Pojavili so se 
nesporazumi, prišle so do izraza 
različne miselnosti. Od prvotne 
številnejše skupine nas je ostalo 
deset, ki smo bili za to idejo in 
smo jo nato postopoma razvijali in 
dopolnjevali«.

Š Špelo so v deseterici igralcev 
še Andrej Bergnach, Majda Bre­
zavšček, Mara Černič, Vesna Ces- 
cutti, Jan Leopoli, Boris Lutman, 
Mojca Pergar, Saša Primosig in 
Tomislav Vrečar. Za režijo je skr­

bel Igor Pahor, Elizabeta Tomšič 
pa’ je kot bivša (sicer ne dolgo) 
licejka prevzela vlogo managerja 
skupine, saj je poleg scene in ko­
stumov skrbela še za marsikaj. Ko 
smo se s skupino pogovarjali pred 
že drugim nastopom v Novi Gori­
ci teden dni po uspešnem zaključ­
ku Palia, je pomagala igralcem pri 
šminkanju. V na pol gledališko

profesionalnem in na pol dijaško 
sproščenem vzdušju je tako stekel 
pogovor o tej gledališki izkušnji, 
ki je bila za večino prva a najbrž 
ne zadnja. Poleg Špele, ki misli z 
gledališčem resno, je uspeh spod­
budil tudi Sašo: »Prvič sem se res­
no ukvarjal z gledališčem in mo­
ram reči, da mi je bilo všeč. Izkuš­
nja je zelo zanimiva in prijetna

tudi zaradi nepričakovanega us­
peha«. »Mladi smo dokazali«, ga 
je dopolnil Andrej, »da imamo 
tudi kaj povedati, da znamo nekaj 
narediti in ne samo hoditi v disko, 
kot mislijo mnogi odrasli. Pri tem 
pa smo se tudi zabavali, saj je gle­
dališče res privlačno«.

Cilj tekmovanja je bil tudi pri­
bližati mlade z obeh strani meje, o 
čemer pravi Jan: »Kar zadeva 
same predstave, se je to le delno 
uresničilo, saj vsi niso upoštevali 
določila, naj bo nastop razumljiv 
vsem. Gotovo pa je srečevanje na 
predstavah bilo priložnost za spo­
znavanje. Zame je bilo tako in 
mislim tudi za vse druge«. »V tem 
je bila prireditev zelo koristna in 
upam, da se bo v prihodnjih letih 
nadaljevala«, pravi Mara. »Uradne 
institucije dosti govoričijo o sode­
lovanju in medsebojnem spozna­
vanju, konkretno pa se je to ures­
ničilo samo na Paliu«.

Poleg tega pa je bil med name­
ni organizatorjev spobuditi us­
tvarjalnost mladih in gotovo so 
Trubarjeve! dojeli in sprejeli ta iz­
ziv. Na vprašanje, kakšno zvezo 
ima njihova igra z rednimi šolski­
mi programi, so nam skoraj enog­
lasno ovrnili: »Nobene!«. Špela je 
precizirala: »Namenoma nismo va­

dili med rednim poukom, ker smo 
hoteli, da bi ideja ostala "naša", 
brez vsakega pogojevanja ali pri­
tiska«. Elizabeta, ki si kot bivša 
dijakinja lahko drzne kaj več pa 
pravi: »Šola se bojuje proti origi­
nalnosti, mi pa smo zmagali prav 
za originalnost predstave«. Tudi 
sama je v okviru združenja Gori- 
ziagiovane bila med pobudniki 
gledališkega tekmovanja in pravi, 
da so s poudarkom multimedial- 
nosti in novih izraznih tehnik sku­
šali čimbolj "izločiti" profesorje. V 
nekaterih nastopih je bilo vseeno 
občutiti težo mentorjev, kar pa je 
žirija upoštevala in primerno ka­
znovala.

Kako pa naprej? Po nastopu na 
Paliu in ponovitvi v Novi Gorici 
bodo predstavo »Wonder why?!?<< 
po vsej verjetnosti uprizorili na 
bližnjem Dijaškem obmejnem sre­
čanju Primorske in morda še kdaj- 
Za tiste med člani skupine, ki si 
hočejo utrditi podplate na odrskih 
deskah, pa so mikavna priložnost 
stiki, ki so jih z njimi navezali ne­
kateri rešiserji z ene in druge 
strani meje. Za to skrbi Elizabeta, 
ki zaenkrat noče izdati kaj več. 
Če bo stvar dozorela, bomo o njih 
še kaj slišali.

Na sliki (foto Marinčič): igral­
ska ekipa liceja Trubar.
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Po velikem uspehu Borovih košarkarjev, ki so suvereno prestopili v D ligo

Ažman: »Napredovanje sad načrtnega dela«
Lani Kontovel, letos Bor Raden­

ska; že dve zaporedni sezoni košar­
karskega promocijskega prvenstva 
sta torej potekali v znamenju slo­
venskih ekip, ki sta si napredovanje 
v višjo ligo tudi povsem zaslužili.

Letošnje prvenstvo je bilo navi­
dezno skromnejše in manj zanimivo 
kot lansko, saj si je svetoivansko 
društvo že v predzadnjem kolu pri­
igralo kar šest točk prednosti nad 
zasledovalci, zlasti pa velja to, da so 
borovci takoj prevzeli prvo mesto 
na lestvici in tu ostali vse do konca.

In prav to je najbrž razlog, da se 
je letošnji Borov podvig končal v 
zatišju, brez slavljenja in skoraj neo­
pazno. Za to naj bi bili »krivi« tre­
ner Sancin in igralce Bora Raden­
ske, ki so bili premočni za to kate­
gorijo; »krivi« naj bi bili, da si niso 
priigrali napredovanja šele v za­
dnjem kolu, v zadnjem hipu, po na­
peti in zakaj ne, v dodatni tekmi 
proti drugemu na lestvici.

Tega mnenja prav gotovo ni pred­
sednik KK Bor Marino Ažman, ki je 
takole komentiral letošnji uspeh 
članske ekipe: "Izredno sem zadovo­
ljen za dosežen cilj, ki smo ga sicer 
že dalj časa pripravljali in načrtova­
li z dobrim in uspešnim delom, naj­
prej na mladinskem področju, zatem 
pa še z resnejšim in kakovostnim 
delom tudi v okviru članske ekipe. 
Prav s tem v zvezi bi rad podčrtal, 
da smo se čimveč držali začetnega 
splošnega programa trenerja (in 
obenem tehničnega vodje celotnega 
košarkarskega društva) Fabia Sanci­
na, ki se je že ob začetku sezone 
usmeril v resen in kakovosten sis­
tem dela s tistimi, ki so se za to 
opredelili. Veliko smo seveda prido­
bili s prihodom Porettija, Pecchija 
in Persija, ki so ekipo ojačili tako s 
tehničnega vidika kot zlasti zaradi 
izkušenosti, ob teh igralcih pa smo 
bili tudi priča rasti in razvoju mla­
dih sil (Debeljuh, Simonič in Tul), ki 
so odlično opravili poverjeno nalo­
go. Prav zato sem zelo optimistično 
razpoložen, saj je celotno delovanje 
na mladinskem sektorju več kot 
obetavno. Že v prihodnji sezoni 
imamo namen vključiti v člansko 
postavo kakšnega mladinca, ki si ta 
čas nabira izkušnje v svojem prven­
stvu. Ob tem bi rad pohvalil izredno 
dobro delo našega atletskega vadi­
telja Gorazda Pučnika, ki nepresta­
no sledi vsem našim košarkarjem, 
kar je v športnem svetu izrednega 
pomena.«

Borova ekipa, ki je letos napredovala v košarkarsko D ligo.

Predsednik Ažman je tako nada­
ljeval: »Poleg igralcem, za katere pa 
gotovo nisem tehnično tako podko­
van, da bi jih ocenil, bi se rad za­
hvalil trenerju Fabiu Sancinu, ki je 
pokazal, da pozna košarko in meto­
do, s katero lahko prideš do rezulta­
tov. Trdno je delal vse leto, tudi v 
težjih trenutkih pa je znal ohraniti 
mirne živce. Nima navade, da bi se 
znašal nad posamezniki, zna pa se z 
njimi pogovarjati in jim svetovati, 
tako da v ekipi ni bilo nobenih spo­
rov ali drugih težav. Sedaj se bomo 
čimprej domenili za načrte glede 
prihodnje, seveda zahtevnejše sezo­
ne, mnogo pa bo odvisno tudi od 
programov ostalih društev in seveda 
nekaterih posameznikov. Mislim, da 
bo ekipa v glavnem nespremenjena, 
najbrž pa bi se morali ojačiti s ka­
kim visokim igralcem, ki bi pokri­
val vlogo centra. Že dalj časa imam 
v mislih Štefana Semna, ki je po 
mojem izredno učinovit in soliden 
igralec, nekaj naših igralcev pa je 
tudi pri Jadranu, tako da je možnos­
ti več. Nekje okrog polovice junija 
bi morali že razpolagati s seznamom 
igralcev. Sezon pa se bo pričela v 
drugi polovici avgusta.«

Ažman pa je takole sklenil svojo 
izjavo: »Ob koncu bi dodal še bese­
do o našem pokrovitelju, ki nam je 
tudi letos priskočil na pomoč, me­
nim pa, da je v zameno tudi Raden­
ska prišla na svoj račun, saj je bila 
sezona izredno pozitivna. Šedaj se

bomo domenili tudi za prihodnjo se­
zono, saj nas čaka težko finančno 
breme. D liga je namreč precej za­
htevna tako glede kakovostne kon­
kurence kot glede finančnih stroš­
kov. K sreči pa imamo pri društvu 
lepo število odbornikov in sodelav­
cev, ki so nam v teku sezone stalno 
pomagali. (Vanja Jogan)

Drevi v promocijski košarkarski ligi

V Dolini pomembna 
tekma Breg - CUS
Brežani bodo drevi v zaostalem 

srečanju tega, 23. kola igrali izredno 
pomembno srečanje v boju za obsta­
nek v ligi proti moštvu tržaškega 
CUS. Tekma bo v Dolini in se bo 
pričela ob 20. uri.

Naši košarkarji so na 11. mestu 
lestvice s 16 točkami, kolikor jih 
ima tudi Ferroviario, ki pa je bil v 
tem kolu prost. Cancianijevi varo­
vanci morajo zmagati tako danes 
kot v prihodnjem kolu, v gosteh 
proti Autosandri. Brežani bi sicer 
ostali v tej ligi, če bi dosegli eno 
zmago in če bi Ferroviario v posled- 
jem kolu izgubil. Računati pa na ne­
zgode nasprotnikov bi bilo nadvse 
tvegano.

Tega se tudi naši košarkarji zave­
dajo in zato bodo na obeh tekmah 
dali vse od sebe, da bi preprečili 
nazadovanje v nižjo ligo.

V 28. kolu košarkarske D lige

Kontovelci igrali 
povsem nezbrano

SGT BULL - KONTOVEL 90:76
(43:35)
KONTOVEL: Budin 13 (3:6), Re­

bula 5 (1:3), Š. Gulič 20 (10:13), D. 
Gulič 4 (0:1), Sterni 2, Grilanc 4, 
Čuk 4 (2:4), Paulina 12 (2:6), Civar- 
di 9 (3:6), Pavlica 3; TRENER: Ban.

PON: Čuk (35), Grilanc (38), D. 
Gulič (38), Š. Gulič (38),.

Precej demotivirani Kontovelo- 
vi košarkarji so v tem, 28. kolu D 
lige zasluženo izgubili proti ekipi 
SGT Buli, ki se še vedno na vse 
kriplje bori za obstanek. Zmagali 
so torej košarkarji, ki so pokazali 
večjo voljo do zmage.

Naši so skozi vso tekmo igrali 
poprečno, veliko je bilo izgublje­
nih žog, obramba je delovala pre­
cej slabo in tudi odstotek pri 
metu ni bil najboljši. Skratka, naši 
so prikazali dokaj bledo predsta­
vo in upati je, da bodo že v sobo­
to izboljšali igro, saj jih čaka do­
mače srečanje s CB Udinesejem, 
ki je z 18 točkami na 14. mestu 
lestvice in ima še kanček upanja, 
da se reši naj hujšega. Torej Bano­
ve varovance čaka še eno zelo 
vroče srečanje.

Naj omenimo še, da bodo naši 
predstavniki v zadnjem kolu igra­
li v Miljah, kjer se bodo spoorpi- 
jeli z ekipo Dino Conti. Tedaj pa 
bi moralo biti, glede Kotnovelo- 
vega obstanka v ligi, že vse odlo­
čeno.

Tudi boj na vrhu je v tej ligi 
dokaj zanimiv. Naj večje možnosti 
za napredovanje ima seveda Ex- 
pomar, ki ima 46 točk, sledita z 42 
točkami Don Bosco in Bravimar- 
ket iz Humina. Do konc prvenstva 
pa manjkata dve koli. Ze v na­
slednjem kolu pa bo na sporedu 
tekma Expomar - Don Bosco. 
Obeta se zares izreden boj za na­
predovanje v višjo, C ligo.

ŠZ Jadran in matična društva čes­
titajo

KK BOR

* ob napredovanju v D ligo.

V 28. kolu košarkarske C lige Jadran TKB premagal tudi ekipo Bassana

V predzadnjem kolu bo verjetno najtežje
Igralec Točke

Meti Skoki Žoge
Asist. Blokade Osebne

napake Minute
2 točki 3 točke Skupno PM Obram. Napad Izgublj. Prid.

M. CRISMA N.V.

D. OBERDAN 5 1: 1(100) 0:2 (0%) 1: 3(33%) 3:4 (75%) 2 1 1 — 1 — 1 21

M. ČUK 4 2: 9(22%) — 2: 9(22%) 0:1 (0%) 3 1 1 2 1 — 1 27

D. PREGARC 16 6:11(54%) 1:1(100%) 7:12(58%) 1:3 (33%) 5 1 2 5 1 1 1 36

C. STARC 6 1: 3(33%) 1:2 (50%) 2: 5(40%) 1:4 (25%) 1 — 3 1 2 — 4 19

W. SOSIČ N.V.

M. PERTOT 6 3: 4(75%) — 3: 4(75%) 5 1 1 1 — 1 4 30

U. MERLIN 16 5: 9(55%) 2:5 (40%) 7:14(50%) — 3 1 — 1 2 1 4 24

S. RAUBER 21 6:11(54%) 3:8 (37%) 9:19(47%) 0:3 (0%) 9 1 3 3 — 1 — 34

A. SMOTLAK 2 1: 1(100) — 1: 1(100) 0:1 (0%) 2 — 1 — — — 5 9

SKUPNO 76 25:48(52) 7:18(38%) 32:66(48) 5:16(31%) 30 6 10 15 7 4 20 200

košarkaška prvenstva \
MOŠKA C LIGA

IZIDI 28. KOLA
JADRAN TKB - Bassano 76:69
Roncade C.V. - Mestrina 79:101
Pierobon - Longobardi 79:74
Montebelluna -Hala S.Marco 80:85
Metalplasma - Plove Sacco 93:83
Sacile Birex - Jesolo 90:83
Italmonfalcone - Mogliano V 110:98
S. Latte Carso - Virtus F. 110:80

LESTVICA
JADRAN TKB
Mestrina
Pierobon
Longobardi
Piove di Sacco
Italmonfalcone
Bassano
Sacile Birex
Mogliano V.
Metalplasma
Itala S. Marco
Latte Carso
Roncade C.V.
Montebelluna
Jesolo
Virtus Friuli

28 22 6 2242:1949 44 
28 22 6 2539:2269 44 
28 21 7 2415:2282 42 
28 19 9 2335:2140 38 
28 16 12 2422:2250 32 
28 16 12 2394:2390 32 
28 15 13 2310:2200 30 
28 15 13 2359:2248 30 
28 12 16 2315:2265 24 
28 12 16 2255:2317 24 
28 12 16 2310:2338 24 
28 12 16 2494:2538 24 
28 11 17 2245:2314 22 
28 9 19 2125:2272 18 
28 7 21 2147:2360 14 
28 3 25 1924:2699 6

PRIHODNJE KOLO 
Gabri Elle Piove di Sacco - JADRAN 
TKB (3.5 ob 17.30); Mestrina - Servo- 
lana Latte Carso; Mogliano Veneto - 
Metalplasma; Jesolo - Pierobon Pd; 
Itala S. Marco - Sacile Birex; Bassa­
no - Montebelluna; Virtus Friuli - 
Italmonfalcone; Longobardi - Cris- 
tallerie V. Roncade.

JADRANOVI STRELCI 
Rauber 437 (poprečno 15,6); Čuk 405 
(14,4); Pregare 329 (11,7); Merlin 307
(12.2) ; Oberdan 172 (6,1); Starc 172
(8.2) ; Crisma 155 (5,9); Smotlak 89 
(3,7); Pertot 80 (2,8); Ažman 60 (3,3); 
Sosič 24 (1,7); Pettirosso 2 (2).

MOŠKA D LIGA
IZIDI 28. KOLA 

SGT Buli - KONTOVEL
CB Udinese - Intermuggia 
Don Bosco - Corridoni 
Ardita - Expomar 
Digas - Staranzano 
Dino Conti - Bravimarket 
Beretich - Carpene 
Martignacco - Inter 1904 

LESTVICA
Expomar 
Bravimarket 
Don Bosco 
Digas
Martignacco 
Carpene 
Beretich 
Intermuggia 
KONTOVEL 
Dino Conti 
SGT Buli 
Corridoni 
Ardita GO 
CB Udinese 
Staranzano 
Inter 1904

90:76
80:83
98:77
89:97
93:75
81:86
68:84

111:68

28 23 5 2549:2367 46 
28 21 7 2546:2408 42 
28 21 7 2740:2469 42 
28 20 8 2415:2288 40 
28 18 10 2308:2154 36 
28 17 11 3272:2308 34 
28 16 12 2404:2365 32 
28 15 13 2441:2390 30 
28 12 16 2372:2552 24 
28 12 16 2229:2237 24 
28 11 17 2293:2288 22 
28 10 18 2253:2370 20 
28 10 18 2326:2489 20 
28 9 19 2310:2394 18 
28 7 21 2240:2394 14 
28 2 26 2056:2381 4 

PRIHODNJE KOLO 
KONTOVEL - CB Udinese (2.05. ob 
20.30), Expomar - Don Bosco, Staran­
zano - SGT Buli, Corridoni - Dino 
Conti, Digas - Ardita GO; Carpene 
Conegliano - Martignacco, Bravi­
market - Inter 1904, Intermuggia - 
Beretich.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
Na Tržaškem 

IZIDI 25. KOLA
Fincantieri - BOR RADENSKA 76:97
SOKOL - CICIBONA PLASTERED. 74:78
BREG - Cus Ts danes
St. Azzurra Sin - Barcolana 91:89
Scoglietto - Lega Nazionale 89:65
Lav. del Porto - Santos 75:96

Ferroviario prost.
LESTVICA

BOR RADENSKA 
Barcolana 
St. Azzurra 
Fincantieri 
Santos
CICIBONA PLAS. 
Cus Ts 
SOKOL 
L. Nazionale 
BREG
Ferroviario 
Scoglietto 
Lav. del Porto

23 20 3 
23 17 6 
23 17 6 
23 14 9 
23 13 10 
23 12 11 
22 11 11
23 11 12
24 10 14
22 8 14
23 8 14 
23 6 17 
23 2 21

1954:1718 40 
1958:1734 34 
1845:1726 34 
1775:1678 28 
1838:1779 26 
1808:1777 24 
1626:1708 22 
1570:1688 22 
1856:1968 20 
1800:1909 16 
1885:1900 16 
1799:1885 12 
1629:1885 4

PRIHODNJE KOLO 
BOR RADENSKA - Lavoratori del 
Porto 12.5. ob 18.00); CICIBONA 
PLASTEREDILIZIA - Fincantieri (2.5. 
ob 20.30); Barcolana - SOKOL (3.5. ob 
11.00); Santos - BREG (2.5. ob 20.00); 
Ferroviario - Stella Azzurra Sinesis; 
Cus Ts - Scoglietto.

Ob koncu bi lahko človek pomislil, da je bilo toliko 
zaskrbljenosti odveč, saj so Jadranovi košarkarji dovolj su­
vereno premagali sicer neugodno postavo Bassana, zato da 
bi ne bilo dvomov o tem, da je bil poraz, ki so ga »modri 
bojevniki« utrpeli v gosteh, res le neroden spodrsljaj. Po 
brugi strani pa so gostje pokazali določene vrline in neka­
ko potrdili, da si soliden položaj v razpredelnici nedvomno
zaslužijo.

V kroniki sobotnega srečanja smo že imeli priložnost za 
oamig o tem, da je bila tekma nekako svojevrstna. Začetni 
negotovosti in »gruntanju« nasprotnika, je sledilo obdobje 
Jadranove nadvlade vse do izteka prvega polčasa z Rauber- 
)em in Pregarcem, ki sta bila gonilni sili domačega moštva, 
nerešljiva problema za postavo Bassana. Gostujoči ekipi je 
bil prvi polčas verjetno usoden. Varovanci trenerja Parpaio- 
le so bili v fazi zaključevanja sila nezanesljivi, za kar pa gre 
zasluga tudi Jadranovi nepropustni zasebni obrambi. V sre­
bni polčasa smo dobili celo vtis, da so gostom pošle moči, 
®al so se zdeli popolnoma nemočni in ničesar niso mogli, da 
bi saj do neke mere zajezili briljantne Jadranove pobude v 
bapadu. V določenem obdobju srečanja so bili gostje tako 
zmedeni, da so napade zapravljali že po prvi ali drugi 
p°baji, tako da ni bilo mogoče razbrati, ali je Dervarič res 
°bredil prehod v consko obrambo »metch - up« ali pa ne.

Po odmoru pa se je slika delno spremenila. Bratovska 
Para Stopiglia - Barbiero sta si na pleča prevzela vso pobu­

do in odgovornost svojega moštva v nastavljanju in izvrše­
vanju akcij, tako da so Veneti postali prodornejši in natan­
čnejši, kot je razvidno tudi iz visokega števila trojk (7 samo 
v drugem polčasu) in iz destva, da so v drugem delu doseg­
li kar 48 točk proti 21 iz prvega polčasa. Jadranovci pa so 
svoje sile enakomerno razporedili v obeh delih tekme, mo­
rebiti pa so si le privoščili malce preveč počitka v nekate­
rih fazah drugega polčasa, čeprav je tudi to vprašljivo, če 
upoštevamo, da so prejeli samo 69 košev. Če je že treba 
najti vrzeli, potem je to verjetno bil učinek centrov v napa­
du. Tudi to pa spričo dejstva, da so se razigrali vsi zunanji 
igralci.

Glede ostalih dvobojev*lahko ugotovimo, da je vse pote­
kalo po ustaljenih pravilih. Za izjemo so spet posrkbeli 
košarkaji Metalplasme iz Padove, ki so doma gladko pre­
magali prihodnjega Jadranovega nasprotnika Gabrielle iz 
Piove di Sacco z izidom 93:83. S to zmago se Metalplasma 
še bolj približuje obstanku v ligi, saj so najresnejši kandida­
ti za izpad v tem trenutku košarkarji ekipe Cristallerie Ve­
nete iz Roncad. Matematika pa še dopušča možnosti preob­
ratov na vrhu in na dnu lestvice. Tako nam ne preostane 
nič drugega kot to, da potrpežljivo počakamo na iztek teh 
zadnjih dveh kol, ko bo (vsaj upajmo, da bo tako) res vse 
dokončno rešeno. (Cancia)

Na sliki David Pregare, ki je bil na sobotni tekmi 
proti Bassanu eden boljših v Jadranovih vrstah.

V14. kolu rokometnega prvenstva moške C lige

Za krasovce le lažji trening
SAN DONA' - KRAS TRIMAC . 16:30 (7:13)

KRAS TRIMAC: Klinc, Rossi, Fonda, Milič 1, Raseni 1, Čebulec, Brissi 4, 
Kozlovič 2, Sardoč 14, Rocca 2, Agostini 5, Fuliani 1.

Gostovanje v San Donaju se je po pričakovanjih izkazalo le kot lažji trening 
za Krasove rokometaše, ki so brez težav osvojili nov par točk, s katerim ohranja­
jo drugo mesto na lestvici.

Ta položaj je postal izredno pomemben, odkar so v rokometni federaciji 
odločili, da bo naslednjo sezono prvenstvo B lige razširjeno na štiri skupine (do 
letos so drugoligaško prvenstvo igrali v treh skupinah), kar pomeni, da bodo 
imele pravico napredovanja tudi drugouvrščene ekipe v C ligi. Krašovci lahko 
tako spet upajo na napredovanje, potem ko je že zgledalo, da jim je to spodlete­
lo. Medtem ko je končno prvo mesto praktično že oddano videmskemu CUS, se 
za drugo mesto poleg Krasa Trimac potegujejo še štiri ekipe. Končnica prven­
stva (do konca manjkajo še štiri kola), bo torej izredno zanimiva. (Pjotr)

OSTALI IZIDI 14. KOLA: Padana - Q. d'Altino 24:17; Paese - Fides 30:12, CUS 
Udine - Jolly 21:21.

LESTVICA: CUS Udine 20; Kras Trimac in Padana 16; Tassina 15; Q. dAltino 
in Jolly 14; San Dona 9; Paese 7; Fides 1.

PIHODNJE KOLO (2.5.): Kras Trimac - Padana; Tassina - S. Dona, Fides - 
CUS Udine; Q. dAltino - Paese; Jolly prost.
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Valprapor Imsa in Sloga tik pred napredovanjem

V Štandrežu in na Opčinah 
se pripravljajo na slavje

Naše šesterke v državnih odbojkarskih prvenstvih

Mučno za obe Borovi ekipi 
Koimpex za končno 5. mesto

Matematične go.tovosti še ni, a 
na dlani je, da je bilo sobotno 
kolo za moško vrsto Valprapora 
Imsa odločilno, štandreško-briški 
šesterki pa je prineslo veliko za­
doščenje, napredovanje v višjo 
ligo. Ekipa si v zadnjih treh kolih 
lahko namreč privošči celo dva 
poraza oziroma zadostuje ji le ena 
zmaga, ki jo bo skušala doseči že 
v soboto proti četrtouvrščeni Pra­
ti, da bi tako v domači dvorani in 
pred lastnimi gledalci proslavljala 
povratek v državno C-l ligo po 
štiri sezonah igranja v C-2 ligi. V 
zadnjih dveh kolih se bo nato Val­
prapor Imsa pomeril še v derbiju z 
01ympio CDR in pa doma z Re- 
manzaccom.

Valpraporovci so v soboto v Po- 
volettu zapustili resnično’ močan 
vtis. Znano je bilo, da preživlja 
ekipa odlično fazo forme, a tako 
gladkega uspeha v tako pomemb­
nem srečanju ni mogel pričakova­
ti niti naj večji optimist, ne glede- 
nato, da so Goričani Povoletta že 
v prvem domačem srečanju pre­
magali po samih treh setih igre. S 
tem uspehom pa so igralci Valpra­
pora Imsa tudi dokazali, da si na­
predovanje povsem zaslužijo.

Na dobri poti, da uresniči veliki 
met je v moški D ligi tudi Sloga. 
Vzhodnokraško šesterko čaka ne­
koliko večji napor, zmagati mora 
še dvakrat. Njen edini konkurent 
v boju za napredovanje je še na­
prej Soča Sobema, ki pa mora 
zmagati na vse treh preostalih sre­
čanjih in to čim bolj gladko, hkra­
ti pa upati, da bo slogašem nekaj­
krat spodrsnilo. Vsekakor, škarje 
in platno imajo v rokah slogaši in* 
kot je pravilno ocenil njihov tre­
ner Drasič si lahko napredovanje 
zapravijo le sami, čeprav ne gre 
pozabiti, da jih v zadnjih treh ko­
lih čaka precej težek razpored te­
kem (VBU in Ronchi v gosteh, 
San Vito doma), a tudi Soči Sobe­
ma ne bo lahko, saj mora igrati še 
doma z Ronchijem in Travesiom 
in pa v San Vitu.

Kakorkoli že, sobotno kolo je 
bilo za vse naše šesterke resnično 
izredno uspešno. Res je, v taboru 
Soče Sobema ta čas žalujejo, a ne­
izogibno je bilo, da bo sobotni 
moški četrtoligaški derbi na Opči­
nah osrečil le eno našo šesterko.

Za prepričljivo zmago je poskr­
bela v moški C-2 ligi tudi 01ym- 
pia CDR, ki si je po daljši krizi 
spet bistveno opomogla in se zno­
va dokopala do 5. mesta, ki bi bilo 
lahko tudi njena končna uvrstitev, 
čeprav je razpored tekem za varo­
vance trenerja Jakopiča vse prej 
kot lahekm (Pordenone, Valprapor 
Imsa in Povoletto). Ne smemo pri 
tem pozabiti, da se je 01ympia še 
pred dobrim mesecem, zaradi 
spleta objektivnih okoliščin, znaš­
la čisto blizu nevarnih voda.

Odlično sta se odrezala oba 
naša ženska tretjeligaša. Zmagala 
sta oba hkrati, kar se je letos le 
redkokdaj zgodilo. Pomembneje 
pa je, da sta premagala nasprotni­
ka, ki sta bila po lestvici sodeč 
boljša. Sokolovke so posrkbele za 
prvovrstno senzacijo, saj so pre­
magale drugouvrščeno Alturo. 
Hvala njim se je zdaj na vrhu spet 
razplamtel hud boj za prvi dve 
mesti. Z zmago so si Nabrežinke 
povsem oddahnile, saj so si tudi 
matematično zagotovile obstanek 
v ligi in lahko na naslednji dve 
težki preizkušnji s Casarso in Fiu-

me venetom gledajo z večjim 
optimizmom.

Goriška Kmečka banka je potr­
dila, da se je prav ob pravem tre­
nutku vrnila v pravo formo. Z od­
lično igro v povratnem delu se je 
skoraj povsem izvlekla iz dna. 
Bolj ali manj jasno je, da zaradi 
razpleta v višjih ligah, bodo iz C-2 
lige izpadle le tri ekipe, zato pa so 
Goričanke že skoraj na varnem. 
Povsem pa bi bile na varnem, če 
bi v soboto zmagale v Čedadu 
proti ekipi Asfjr, medtem ko bodo 
v zadnjih dveh kolih igrale doma 
s Cordenonsom in pa v Rivignanu 
proti Danoneju.

V ženski D ligi

Bor Friulexport 
s Huminom že jutri

Borove četrtoligašice, ki so v 
soboto tudi matematično dosegle 
cilj obstanka v ligi (ta sicer nikoli 
ni bil sporen), bodo tekmo 24. kola 
proti vodilnemu Peugeot Humin 
odigrale že jutri ob 21. uri na »1. 
maju«. Tekma bi bila morala biti 
v nedeljo zjutraj, a je bila antici- 
pirana, ker bi sovpadala z 2. ko­
lom deželne faze prvenstva »de­
klic«, v kateri nastopajo vse Boro­
ve četrtoligašice. •

Na sliki: z »vročega« derbija 
med Slogo in Sočo Sobema na 
Opčinah.

TRŽIČ — Borove odbojkarice so 
uspešno začele svojo pot na dežel­
nem finalu »deklic«, na katerem ne­
prikrito merijo na osvojitev svojega 
tretjega naslova najboljše šesterke 
FJK v tej kategoriji.

V srečanju prvega kola so plave v 
nedeljo popoldan gladko premagale 
prvaka videmske pokrajine Zenita 
iz Vidma. Več kot soliden nasprot­
nik je plavim kar precej grenil pot 
do uspeha, zato je zmaga borovk še 
toliko bolj pomembna. Zenit je bil 
zlasti učinkovit v napadu, kjer se je 
odlikoval z dobrimi plasiranimi žo­
gami, ki so precej zmedle na široko 
postavljeno obrambo borovk. Tržaš­
ke odbojkarice so igrale precej 
spremenljivo: od časa do časa narav­
nost navdušujoče in v znamenju su­
verene premoči, a na trenutke tudi 
precej pod svojimi sposobnostmi. 
Najtežje jim je bilo v 3. setu, ko je 
Zenit že povedel kar s 14:9, vendar 
pa so plave strnile vrste, enkratno 
reagirale in nadoknadile ves zaosta­
nek ter si tako priigrale zmago brez 
izgubljenega niza.

Glede tega srečanja naj omenimo 
še, da je posebna ocenjevalna komi­
sija izbirala najboljše igralke vsake 
tekme. Od borovk je bila Paola Gre- 
gori imenovana za najboljšo igralko, 
a Breda Čok za najboljšo tolkačico, 
prav ti igralki pa imata največ za­
slug za uspeh v težki končnici tret­
jega niza.

V drugi tekmi 1. kola je gostitelj 
finalnega turnirja Fincantieri brez 
najmanjšega napora premagal por- 
denonskega prvaka Cordenonsa. So­
deč po razpletu v tem prvem dnevu 
sta favorita za naslov prav zmago­
valca uvodnih nedeljskih tekem Bor 
Friulexport in Fincantieri, kajti Cor-

Prvenstvene obveznosti so za naše 
ekipe v državnih odbojkarskih ligah 
zdaj res le formalnost: bolj ali manj 
mučna za Borovi šesterki, ki menda 
komaj čakata na konec sezone, bolj ali 
manj prijetna za slogašice, ki so brez­
skrbno na sredini lestvice.

Prvenstvo ženske B-2 lige je izreklo 
že vse sodbe. Latisana in Pordenone 
sta napredovala, Sommacampagna pa 
je z zmago v Bergamu na izpad prak­
tično obsodil ekipo iz Mester, medtem 
ko je ta usoda že prej doletela videm­
ski Zenit in Bor Tombolini drinks. Vse 
bolj jasno je tudi, da se borovke ne 
bodo mogle izogniti zadnjemu mestu.

V moški C-l ligi je mestrski San Gi- 
orgio kronal svojo zasledovanje 2. 
mesta z zmago v neposrednem obra­
čunu s S. Giustino, ki pa še ni izgubil 
vseh upanj. Na dnu je skoraj odločilen 
korak na poti k obstanku opravil Vi- 
vil, ki je zmagal v Maniagu in s tem 
izjalovil pomen uspeha Montecchia 
proti Oltresarcu. O tem, ali bo Bor Ag- 
rimpex zadnji ali predzadnji bo odlo­
čal neposredni obračun zadnjega kola 
z videmsko Lasedio.

V ženski C-l ligi je tudi bolj ali 
manj vse jasno. Fincantieri je dejan­
sko napredoval (zadostuje mu le še 
ena zmaga), Pandacolor pa skoraj. 
Dekleta Koimpexg so dohitela Cona- 
da. Realno lahko upajo na končno 5. 
mesto, saj lahko računajo najmanj še 
na dve zmagi.

_______ Moška C-1 liga_______
IZIDI 23. KOLA

Montecchio - Oltresarco 3:0 (15:12, 
15:12, 15:4); Povo - Mussolente 3:2 (15:7, 
13:15, 15:7, 7:15, 17:16); San Giorgio 
Mestre - San Giustina 3:1 (15:6, 13:15, 
15:8, 15:12); Bor Agrimpex - Nova gens 
0:3 (0:15, 4:15, 6:15); Maniago - Vivil 0:3 
(3:15, 3:15, 9:15); Asfjr Čedad - Lasedia 
Videm 3:0 (15:6, 15:9, 15:11); Silko Sedi- 
co - Chioggia 2:3 (17:15, 9:15, 15:13, 
3:15, 13:15)

LESTVICA
Silko Sedico 23 21 2 67:14 42
San Giorgio 23 18 5 59:32 36
S.Giustina 23 17 6 56:30 34
Mussolente 23 16 7 55:38 32
Nova Gens 23 15 8 56:35 30
Chioggia VE 23 14 9 48:35 28
Asfjr Čedad 23 13 10 50:42 26
Oltresarco TN 23 12 11 48:42 24
Maniago PN 23 10 13 36:49 20
Vivil UD 23 9 14 42:46 18
Montecchio 23 7 16 35:50 14
Povo TN 23 5 18 24:57 10
Bor Agrimpex 23 2 21 13:65 4
Lasedia UD 23 2 21 12:66 4

PRIHODNJE KOLO (3.5.)
Lasedia - Montecchio, Mussolente - 

Maniago, Chioggia - Povo, S. Giustina 
- Asfjr, Noventa - Silko, Vivil - San 
Giorgio, Oltresarca - Bor Agrimpex

denons je po mnenju poznavalcev 
med štirimi finalisti daleč naj slabši. 
Borovke in Tržičanke pa bodo med 
sabo igrale prav v tekmi naslednje­
ga kola.

IZIDA 1. DNE: Bor Friulexport - 
Zenit Videm 3:0 (15:9, 15:9, 16:14); 
Fincantieri - Cordenons 3:0.

BOR FRIULEKPORT: Čok, Až­
man, Gregori, Pitacco, Neubauer, 
Vitez, Guštini, Flego, Vidali, Fai- 
mann in Vodopivec.

PRIHODNJE KOLO (3.5): Fincan­
tieri - Bor Friulexport; Zenit - Cor­
denons.

Med »dečki« pa 
poraz 01ympie

PORDENON — V Pordenonu so 
na deželnem finalu moči merili 
»dečki«. 01ympia, ki je nosilec na­
slova goriškega pokrajinskega prva­
ka, je v tekmi 1. kola gladko izgubi­
la z ekipo gostitelja Volley Porde­
none, a v drugi tekmi dneva je glav­
ni favorit za končni uspeh, videmski 
VBU, prav tako brez težav odpravil 
tržaškega prvaka Pallavolo Trieste. 
Vse kaže torej, da se bodo morali 
Goričani zadovoljiti na tem dežel­
nem finalu s skromnejšo uvrstitvijo.

IZIDA 1. DNE: VBU Videm - Pal­
lavolo TS 3:0 (15:4, 15:13, 15:8); Vol- 
ley Pordenone - 6lympia CDR 3:0 
(15:11, 15:11, 15:10).

OLYMPLA_ CDR: Pinter I. in II., 
Frandolič, Sfiligoj, Covaz, Povše, 
Magna.

PRIHODNJE KOLO (3.5.): 01ym- 
pia - Pallavolo TS; Volley PN - 
VBU.

Ženska B-2 liga
IZIDI 23. KOLA

Crema Volley - Rovereto 3:0 (15:11, 
15:13, 15:8); San Giorgio MN - Echo 
Ferrara 3:0 (15:8, 15:12, 15:8); Sav Ber­
gamo - Sommacampagna 1:3 (12:15, 
15:10, 7:15, 4:15); Vitrani Ts - Cmc Be­
netke 3:0 (17:15, 15:2, 15:5); Cus Padova 
- Bor Tombolini drinks 3:1 (15:8, 11:15, 
15:10, 15:9); Feltre - Zenit Videm 3:1 
(15:0, 15:6, 8:15, 15:9); Pordenone - Lati­
sana 3:1 (13:15, 15:6, 15:6, 15:10)

LESTVICA
Pordenone 23 20 3 64:24 40
Latisana 23 20 3 61:23 40
Crema Volley 23 16 7 52:33 32
Vitrani TS 23 14 9 51:38 28
Echo Ferrara 23 13 10 50:40 26
Feltre 23 12 11 46:44 24
Sav Bergamo 23 11 12 48:50 22
Rovereto 23 11 12 40:42 22
San Giorgio MN 23 10 13 42:49 20
Cus Padova 23 10 13 45:51 18
Sommacampagna 23 9 14 37:48 18
Cmc Benetke 23 7 16 34:51 14
Zenit Videm 23 5 18 23:58 10
Bor Tombolini 23 3 20 22:64 6

PRIHODNJE KOLO (3.5.)
Zenit - Crema, Echo - Cus Padova, 

Latisana - San Giorgio, Sommacam­
pagna - Feltre, Cmc - Pordenone, Bor 
Tombolini - Sav Bergamo, Rovereto - 
Vitrani

Ženska C-1 liga
IZIDI 23. KOLA

Fincantieri - Conad 3:1 (8:15, 15:11, 
15:12, 15:7); Chioggia - Koimpex 0:3 
(8:15, 5:15, 6:15); Fruvit - Kennedy 1:3 
(13:15, 9:15, 15:11, 4:15); Vivil - Ariano 
3:0 (15:4, 15:12, 15:12); Mira - Lib. Mar- 
tignacco 3:0 (16:14, 15:9, 15:12); Panda­
color - Dolo 3:1 (16:14, 13:15, 15:11, 
15:13); Cus Videm - Ghemar 3:2 (15:7, 
10:15, 10:15, 15:9, 15:6)

LESTVICA
Fincantieri 23 19 4 61:18 38
Pandacolor 23 18 5 56:29 36
Vivil UD 23 16 7 57:27 32
Ghemar PD 23 16 7 59:32 32
Conad TV 23 14 9 49:34 28
Kennedy UD 23 14 9 50:36 28
Koimpex 23 14 9 51:38 28
Cus Videm 23 12 11 48:44 24
Fantoni Rovigo 23 12 11 47:44 24
Mira VE 23 8 15 34:52 16
Ariano 23 7 16 26:56 14
Chioggia 23 5 18 20:60 10
Dolo VE 23 3 20 25:65 6
Martignacco 23 32 01 6:64 6

PRIHODNJE KOLO (3.5.)
Dolo - Fincantieri, Koimpex - Mira, 

Ghemar - Chioggia, Kennedy - Panda­
color, Ariano - CUS Videm, Martig- 
nacco - Fantoni, Conad - Vivil

Meddeželna faza mladincev

Charro premočen 
za Goričane

PADOVA — V prvi tekmi dru­
gega kola meddeželna faze odboj­
karskega prvenstva za mladince 
je goriški Valprapor Teknoprog- 
res, po odličnih nastopih v dose­
danjih fazah, naletel tokrat na 
boljšega nasprotnika. Charro s 
svojo člansko ekipo nastopa v A-l 
ligi in ni potrebno posebej pou­
darjati, da pri padovskem klubu 
odlično skrbijo za naraščaj. Mla­
dinsko ekipo sestavljajo visoki 
odbojkarji, ki so tehnično in tak­
tično zelo dobro podkovani.

Kljub temu so mladi Goričani 
tekmo pričeli v velikem slogu. V 
prvem setu so vse do 10. točke 
tudi vodili, a prednost ni bila iz­
datna. Podajač Devetak je odlično 
zalagal oba centra Paolettija in 
Pecorarija, ki sta s hitirmi napadi 
cesto spravila v zadrego gostite­
lje. Dobro so napadali tudi ostali 
tolkači Valprapora Teknoprogres. 
Žal je v drugem delu seta pri go­
riški ekipi nekoliko zašepal spre­
jem in set je splaval po vodi. V 
nadaljevanju je bil blok Charra 
vedno na mestu, sploh pa so do­
mačini pokazali bolj zanesljivo 
igro, da končni razplet ni bil več 
vprašljiv. Gostje so se tudi v 2. in 
3. nizu srčno borili, izbojevali so 
tudi veliko število menjav servisa, 
a do točk so prihajali z veliko te­
žavo.

Povratna tekma bo v nedeljo v 
Gorici.
CHARRO-

VALPRAPOR TEKNOPROGRES
3:0 (15:10, 15:4,15:3)
VALPRAPOR TEKNOPRO­

GRES: Devetak, Briško, Ferfolja, 
Florenin, Gravnar, Korečič, Kovic, 
Maraž, Marega, Paoletti in Peco- 
rari. (G. F.)

Za »deklice« Bora Friulexport na deželnem finalu

Uspešen začetek

deželna prvenstva
_______ Moška C-2 liga_______

IZIDI 23. KOLA
Povoletto - Valprapor Imsa 0:3 (9:15, 

5:15, 9:15); 01ympia - Rozzol 3:1 (10:15, 
15:5, 15:11, 15:6); Cima Sacile - Cremcaffe 
3:1 (10:15, 15:13, 15:6, 15:4); Ipem Buia - 
San Luigi 2:3 (15:11, 13:15, 15:5, 7:15, 
14:16); Prata - Mossa 3:1 (15:4, 16:17, 15:6, 
15:12); Petris Tolmeč - Prevenire 3:0 
(15:10, 15:10, 15:6); Remanzacco - Porde­
none 2:3 (14:16, 5:15, 15:9, 15:11, 7:15)

LESTVICA
Pordenone 23 23 0 69:12 46
Valprap. Imsa 23 19 4 62:17 38
Prata PN 23 17 6 57:36 34
Povoletto 23 17 6 56:37 34
01ympia CDR 23 13 10 52:39 26
Mossa 23 12 11 45:47 24
Rozzol TS 23 11 12 43:47 22
Remanzacco 23 10 13 40:52 20
Cremcaffe 23 9 14 45:52 18
San Luigi 23 8 15 39:55 16
Cima Sacile 23 7 16 34:56 14
Petris Tolmeč 23 6 17 33:58 12
Ipem Buia 23 6 17 34:60 12
Prevenire 23 3 20 22:63 6

PRIHODNJE KOLO (3.5)
Pordenone - 01ympia CDR, Rozzol - 

Povoletto, San Luigi - Cima, Cremcaffe - 
Ipem, Petris - Mossa, Valprapor Imsa - 
Prata, Prevenire - Remanzacco

_______ Ženska C-2 liga_______
IZIDI 23. KOLA

Peroni - Fiume Veneto 3:2 (16:14, 12:15, 
15:13, 11:15, 17:16); Sokol Indules - Altura 
3:1 (4:15, 15:9, 16:14, 15:8); Kmečka banka 
- Ausa Pav Cervignano 3:2 (15:7, 6:15, 
4:15, 15:11, 15:8); Tarcento - Asfjr Čedad 
3:2 (7:15, 15:5, 6:15, .15:8, 15:8); Torriana - 
Danone 3:0 (15:10, 15:11, 15:10); Pordeno­
ne - Cordenons 3:0 (15:7, 15:10, 15:5); Lav. 
Fiera - Casarsa 1:3 (15:8, 7:15, 15:17, 12:15)

LESTVICA
Lav. Fiera 23 18 5 60:31 36
Altura Omse 23 17 6 59:26 34
Pordenone 23 17 6 58:27 34
Casarsa 23 15 8 52:36 30
Fiume Veneto 23 15 8 52:44 30
Cordenones 23 14 9 52:41 28
Ausa Pav 23 12 11 49:43 24
T orriana 23 10 13 47:49 20
Sokol Indules 23 10 13 42:49 20
Kmečka banka 23 8 15 37:57 16
Tarcento 23 7 16 35:57 14
Asfjr Čedad 23 6 17 37:53 12
Daone Rivig. 23 6 17 29:61 12
Peroni 23 6 17 24:59 12

PRIHODNJE KOLO (3.5.)
Casarsa - Sokol Indules, Altura Omse - 

Peroni, Asfjr Čedad - Kmečka banka, 
Ausa Pav - Tarcento, Danone - Pordeno­
ne, Fiume Veneto - Torriana, Cordenons 
- Lavoratore Fiera

________ Moška D liga________
IZIDI 23. KOLA

Sloga - Soča Sobema 3:1 (13:15, 15:10, 
16:14, 15:11); San Vito - VBU Videm 3:0 
(15:8, 16:14, 15:5); Fiume Veneto - corno 
3:1 (15:13, 15:13, 12:15, 15:13); Volley Club 
Ts - Turriaco 3:1 (12:15, 15:11, 15:7, 15:6); 
Acli Ronchi - Pallavolo TS 2:3 (16:14, 
5:15, 11:15, 15:11, 12:15); Itely Fojda - Tor­
riana 1:3 (8:15, 13:15, 15:12, 12:15); Trave- 
sio - Porcia 0:3 (14:16, 8:15, 11:15)

LESTVICA
Porcia 23 21 2 65:22 42
San Vito 23 19 4 64:19 38
Sloga 23 18 5 60:31 36
Soča Sobema 23 16 7 57:36 32
Acli Ronchi 23 13 10 49:44 26
Itely Fojda 23 12 11 46:40 24
Fiume Veneto 23 12 11 47:48 24
Torriana 23 12 11 43:45 24
VBU Videm 23 11 12 42:42 22
Corno 23 8 15 39:51 16
VoIley Club 23 8 15 38:55 16
Lib. Turriaco 23 7 16 26:55 14
Pallavolo TS 23 2 21 23:65 4
Travesio 23 2 21 20:66 2

PRIHODNJE KOLO (3.5)
Porcia - San Vito, VBU - Sloga, Turria"- 

co - Fiume veneto, Corno - Volley Club, 
Pallavolo Ts - Itely, Soča Sobema - Acli, 
Torriana - Travesio

Ženska D liga
IZIDI 23. KOLA

Virtus - Celinia 0:3 (11:15, 9:15, 12:15); 
Šanson - Fontanafredda 3:2 (15:17, 10:15. 
15:10, 15:13, 15:10); Pav Natisoma - Fin­
cantieri 3:1 (11:15, 15:13, 15:13, 15:13); San- 
giorgina - San Vito 3:0 (15:2, 15:8, 15:6); 
DLF Videm - Bor Friulexport 0:3 (5:15, 
13:15, 11:15); Peugeot Humin - San Leo­
nardo 3:0 (15:2, 15:2, 15:4); Mossa - Porcia 
3:1 (16:14, 15:8, 8:15, 15:11)

LESTVICA
Peugeot Humin 23 23 0 69:6 46
Sangiorgina 23 20 3 61:26 40
Porcia 23 18 5 59:23 36
Mossa 23 14 9 54:38 28
Pav Natisonia 23 14 9 50:40 28
Bor Friulexp. 23 12 11 45:40 24
Fincantieri 23 11 12 40:44 22
Celinia 23 11 12 42:47 22
Fontanafredda 23 9 14 39:47 18

Virtus TS 23 9 14 34:48 18
San Leonardo 23 9 14 34:51 18
Šanson Ločnik 23 7 16 30:55 14
San Vito 23 3 20 16:61 6
DLF Videm 23 1 22 19:66 2

PRIHODNJE KOLO (3.5)
Porcia - Šanson, Fontanafredda - Vir­

tus, San Vito - Pav Natisonia, Fincantier’ 
- Sangiorgina, Bor Friulexport - Peuge° 
(29.4), Celinia - DLF, San Leonardo ' 
Mossa
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Sanvitese res premočan 
za špetrski Valnatisone

SANVITESE - VALNATISONE 2:1 (1:0)
STRELCA: v 18. in 54. min. Mattiussi ter v 80. min. 

Castagneviz.
SANVITESE: Venier, Bortoio, Nadalin, Schiabel, Cesco, 

Giacomuzzo, Mattiussi, Perissinotto, Tracanelli, Valentinuz- 
zi, Piccolo.

VALNATISONE: Venica, Urli, Specogna, Masarotti, Da 
Rio, Tuzzi, Osgnach (Castagneviz), Stacco, De Marco, Cri- 
vellini, Iacuzzi (Clavora).

SODNIK: Petruzzi iz Červinjana.
SAN VITO AL TAGLIAMENTO — Gostitelji iz San 

Vita, ki se še potegujejo za napredovanje, so bili premočni 
za Špetrce. Le-ti so se dobro branili le v začetnem delu 
srečanja, v 18. minuti pa so morali priznati premoč Sanvite- 
seja, ki je usodo tekme zapečatil v začetku drugega polča­
sa, ko je Mattiussi vdrugič zatresel Venicovo mrežo, (r.p.)

IZIDI 29. KOLA: Portuale - Buiese 0:0, Sanvitese - VAL­
NATISONE 2:1, Tavagnacco - Aviano 2:0, Arteniese - Cor- 
denonese 1:0, Pro Osoppo - San Luigi 3:2, Rauscedo - Spi- 
limbergo 2:0, Fagagna - Polcenigo 1:1, Juniors - San Sergio 
1:2.

LESTVICA: San Sergio 42, Sanvitese 41, Spilimbergo 35, 
Juniors 34, VALNATISONE 33, Rauscedo in San Luigi 32, 
Fagagna 31, Polcenigo 28, Cordenonese 27, Tavagnacco in 
Pro Aviano 26, Buiese 23, Portuale in Arteniese 21, Pro 
Osoppo 12.

ZADNJE KOLO: VALNATISONE - Tavagnacco.

V promocijski nogometni ligi (skupina B)

Juventina ni še na varnem
JUVENTINA - FLUMIGNANO 1:0 (0:0)

STRELEC: Cecotti v 77. min.
JUVENTINA: Pascolat, Peršolja, Capotorto, 

Trevisan, Pizzi, Bastiani (Devetak), Travagin, 
Braida, Andaloro, Cecotti, Del Negro (Kavs).

FLUMIGNANO: Tollon, De Paoli (Zanin), Co- 
mel, Visentin, Crepaldi, Bianchin, Borgobello, Ia- 
cuzzo, Graziuso, Furlani (Vidussi), Paravan.

SODNIK: Zanette iz Aviana.
Juventina si je s trdno voljo in zagrizenostjo 

priborila dragoceno zmago nad neposrednim 
konkurentom za obstanek v ligi. Z osvojenima 
točkama so Štandrežci na lestvici prehiteli prav 
Flumignano in si v res razburljivi končnici pr­
venstva pred odločilnim zadnjim kolom, ki bo v 
nedeljo, zagotovili, če že ne zanesljivega obstan­
ka, vsaj nekoliko ugodnejši položaj na lestvici za 
rešitev pred izpadom.

Domači so proti Flumignanu od vsega začet­
ka startali na zmago. V prvem polčasu so imeli 
trdno v rokah sredino igrišča, kot vedno pa je 
manjkal napadalec, ki bi znal premoč konkretizi­
rati z zadetkom. Odlično priložnost je imel Ce­
cotti v 15. minuti, ko je po kotu Bastianija z 
glavo poslal žogo mimo vratarja, vendar jo je 
branilec odbil na gol črti. Po raznih poskusih 
Juventine je Flumignano močno tvegal, ko je ne­

gotovemu vratarju dvakrat ušla žoga iz rok (pr­
vič po strelu Pizzija, drugič celo po podaji bra­
nilca), toda noben napadalec domačih ni bil do­
volj hiter, da bi izkoristil priložnosti.

V drugem polčasu so domači spet poskusili z 
močnima streloma Pizzija in Andalora. Obakrat 
je vratar odbil žogo in spet ni bilo nikogar, ki bi 
jo poslal v mrežo. Tavčar je zato poskusil okrepi­
ti napad z Devetakom in Kavsom, čeprav je s 
tem izpostavil nevarnosti protinapadov gostov. 
Poteza se je obrestovala v 32. minuti, ko je Anda­
loro po lepem prodoru na levi preigral branilca, 
zvabil k sebi vratarja in nato mimo njega podal 
v sredino kazenskega prostora Cecottiju, ki je 
brez težav potisnil žogo v mrežo. Gostje so reagi­
rali odločno, vendar neučinkovito, tako da so be- 
lordeči obdržali vodstvo in se z zasluženo zmago 
poslovili od navdušenih navijačev.

Položaj na lestvici je sedaj za Juvetino ugod­
nejši, saj ima točko več od Flumignana in Sangi- 
orgine, sama pa je z 28 točkami v družbi Uniona 
in Pasianeseja, ki bo v nedeljo gostil prav Štan- 
drežce. Iz te peterice bo predvidoma izšla tretja 
ekipa, ki bo nazadovala, čeprav tudi četverica 
ekip z 29 točkami še ni matematično na varnem. 
Juventina bo torej morala tudi v zadnjem kolu 
iztržiti vsaj točko in obenem upati na ugoden 
razplet na drugih igriščih, (mm)

Z osvojeno točko v predzadnjem kolu 1. amaterske nogometne lige (skupina B)

Zarja tudi matematično rešena pred nazadovanjem
PRIMORJE - MORARO 1:0 (0:0)

STRELEC: Sullini v 85'
PRIMORJE: Babich, Trampuš, Milani, 

M. Štoka, Sardoč, Savarin, Tul (De Mar­
co v 55'), P. Štoka, Sullini, Štolfa (Lukša v 
70'), Antoni.

Na Proseku je v nedeljo že pred tekmo 
med igralci in navijači vladalo praznično 
vzdušje, saj društvo že nekaj tednov pro­
slavlja napredovanje in je tokrat ob ig­
rišču razobesilo številne rdeče-rumene 
zastave, številni gledalci pa so tokrat 
verjetno bolj uživali ob res lepem vre­
menu kot ob sami igri. Gostje iz Morara 
so namreč v velikih težavah in so torej 
odločno branili neodločen izid, domačini 
pa so vsaj v prvem polčasu igrali res 
skromno in vseh 45 minut nismo zabele­
žili enega samega strela na vrata.

V drugem polčasu so igralci trenerja 
Bidussija nadaljevali le nekoliko bolj 
koncentrirano. Goste so potisnili v ob­
rambo in ustvarili nekaj nevarnih prilož­
nost, še predvsem po zaslugi De Marca, 
ki je zamenjal Tula. Do odločilnega za­
detka je prišlo le pet minut pred kon­
cem, ko je podajo Petra Štoke z desnega 
krila De Marco spretno preusmeril do 
Sullinija, ki je z udarcem z glavo realizi­
ral. Gostje so sicer reagirali, vendar so si 
Priborili le dva kota, ki nista povzročila 
težav Babichu.

Prihodnji teden, po zadnji prvenstveni 
tekmi v Reani, bo Primorje v kulturnem 
domu na Proseku proslavilo napredova­
nje v promocijsko ligo. (Š. M.)
ZARJA - RIVIERA 2:2 (2:1)

STRELCI: v 1' Zubin, v 14' Germani, v 
37' in v 71' Dondolo.

ZARJA: Kočevar, Grgič, Žagar, Anto­
nič, Ridolfo, Fonda, Kalc (v 67' Jurin- 
cich), Zubin, Pisani (v 46' Salviato), Tog- 
netti, Germani, (Crosilla, Borelli, Ren­
čelj).

Čeprav se je Zarja z osvojeno točko 
tudi matematično rešila izpada, pa se ne 
more ponašati z voljo do igre, ki jo je 
tokrat pokazala. Še sreča, da je bil na­
sprotnik zelo slab, drugače bi lahko 
gladko izgubila. Tekmo pa bi lahko za­
ključila že po 15 minutah, ko je vodila z 
2:0. Prvi gol je verjetno pravi rekord v 
nogometu, saj ga je Zubin dosegel že po 
5 sekundah igre, potem ko ga je Robert 
Kalc po preizkušeni shemi odlično servi­
ral. Po golu je Zarja imela še nekaj lepih 
priložnosti, ki jih je kronala v 14. minuti 
z golom Germanija. S tem je bila za ne­
katere njene igralce tekma že zaključe­
na, saj so nerazumljivo popustili in z le­
žerno igro dopustili nasprotniku, da je 
prevzel pobudo. Poleg tega so Bazovci 
bili nezbrani v obrambi in v 37. minuti 
so gostje zasluženo zmanjšali zaostanek.

Pred koncem polčasa bi zarjani lahko 
dosegli še tretji gol, toda vratar gostov je 
z dvema izrednima posegoma ubranil 
strele Pisanija. V drugem polčasu so gos­
tje imeli več od igre, toda obramba Zarje 
je odlično zadržala pritisk nasprotnika, 
ki ni enkrat samkrat streljal proti vratom 
Kočevarja. V 71. minuti pa je Riviera le 
izenačila po začetniškem nesporazumu v 
obrambi Zarje. Po golu so se domači ne­
razumljivo odprli, tako da so se gostje 
ničkolikokrat podali v zelo nevarne pro­
tinapade, ki pa se na srečo Zarje niso 
konkretizirali. (Big)
VILLANOVA - VESNA 1:1 (1:0)

STRELCA: v 15' Ermacora, v 88' Diego 
Sedmak.

VESNA: Coronica, Niko Sedmak, Sam- 
baldi, Soavi, Malusd, Leonardi, Nonis 
(Fabio Candotti), Vlach (Diego Sedmak), 
Kostnapfel, Naldi, Roberto Candotti.

SODNIK: Crociatti iz Vidma.
Kriška Vesna je z gostovanja prinesla 

točko, ki pa ji ne bo zadoščala za drugo 
mesto na lestvici, ki ga bo prav gotovo 
osvojil Tricesimo.

Tekma med Villanovo in Vesno je po­
tekala na grdem igrišču, ki je onemogo­
čilo pravo kontrdlo žoge. Igra pa je bila 
vseeno živahna in bilo je tudi precej pri­
ložnosti za zadetek. Do prve resne pri­
ložnosti je prišlo že po petih minutah,

vendar je Naldi sam pred vratarjem ni 
izkoristil. Zatem je bil Naldi nevaren iz 
prostega strela, vendar je vratar žogo 
spretno odbil. Takoj zatem so domačini 
povedli z Ermacoro, ki je izkoristil ne­
pazljivost kriške obrambe. Okrog 30. mi­
nute bi Villanova lahko celo podvojila, 
vendar je Ciani slabo zaključil.

Tudi drugi polčas je bil zelo živahen, 
saj so domačini v začetnih minutah sku­
šali podvojiti. V drugem delu pa so Kri­
žani pritisnili v napadu in zapravili lepo 
število priložnosti s Kostnapflom in Can- 
dottijem, tako da je zadetek padel šele 
dve minuti pred končnim žvižgom po za­
slugi Sedmaka. (S. K.)

Prijateljska nogometna tekma

Tudi 3 goli Platinija 
niso rešili Francije
TRST — V prijateljski nogo­

metni tekmi, katere izkupiček je 
šel v dobrodelne namene, je Itali­
ja »over 34« premagala Francijo s 
4:3 (2:1). Gole so dosegli Rossi (2), 
Platini (3), Cerilli in Briaschi.

Na srečanju se je zbralo 5.000 
gledalcev.

SKUPINA D
Breg - MERETO DON BOSCO 2:1

(0:0)
STRELCA ZA BREG: v 47' Albertini, v 

90' Diminich
BREG: Petronio, Pavletič, Pečar, Lovri- 

ha, Švab, Diminich, Amoroso (v d.p. Al­
bertini), La Calamita (v 80' Mauri), Paoli, 
Udovicich, Olenik.

Brežani so se z zmago proti skromne­
mu Meretu oddolžili zvestim navijačem, 
ki so jih spremljali skozi vso sezono. Do­
mači so vseskozi imeli terensko premoč, 
Saj so gostje samo odbijali žogo čimdlje 
°d svojih vrat. Naši so nekajkrat tudi do­
bro zaigrali na sredini, pri zaključevanju 
Pa so bili skromni. Morda zato, ker so 
bili skorajda že matematično rešeni, vse- 
eno pa jim ta zmaga pride prav. Nasprot­
niki, ki se tudi borijo za obstanek v ligi, 
Pa so le enkrat ogrozili Petronia, vendar 
je posegel kapetan Pavletič in prehitel 
nasprotnikovega napadalca.

V drugem polčasu se dogajanje ni 
spremenilo. Naši so spet začeli napadati 
in že v prvih minutah povedli z močnim 
m natančnim strelom Albertinija, ki je 
zamenjal Amorosa. Igra se je nato neko­

liko upočasnila, dokler ni sodnik začel 
svoja showa. Najprej je izključil nasprot­
nikovega napadalca zaradi ugovarjanja, 
nato je dopustil igralcem Mareta, da so 
izenačili iz očitnega off-sidea, nakar je 
izključil še drugega nogometaša gostov, 
v 90' pa je sicer pravilno dosodil 11-met- 
rovko v korist domačinov. Hladnokrvno 
in uspešno jo je izvedel Diminich. Vse­
kakor so bile zadnje minute razburljive, 
saj je tudi vratar Mereta moral predčas­
no z igrišča. Še dobro, da se je čas izte­
kal, po trikratnem sodnikovem žvižgu pa 
je bilo vzdušje nepopisno. (Laš)

SKUPINA F
GAJA - SOVODNJE 1:0 (0:0)

STRELEC: Čermelj v 80'
GAJA: Zemanek, Loi, Pugliese, Grgič, 

Gabrielli, Vengust, Gombač (v 75' Sardi), 
Krajevich, Neppi, Ghiotto, Čermelj.

SOVODNJE: Gergolet, Černič, Hme­
ljak, Tomšič, Devetak, Terpin, Sambo, 
Zotti, Fajt, Agosto, Butkovič.

Slovenski derbi se je tudi tokrat kon­
čal z zmago Gaje. Sovodenjci so prišli na 
padriški pravokotonik brez posebnih 
ambicij glede lestvice, a vseeno so odi­
grali dobro tekmo. Z druge strani pa so

1- — 1. Bravur Sund 2
2. Peace Corps 1

2- — 1. Incredible D) 2
2. CrovviVs Inv 1

3- — 1. Lubro Gim 2
2. Majer Art 1

4- — 1. Luk Daj 2
2. Fersid 1

5- — 1. Ileo Jet 1
2. Eroz 2

— 1. Magnolia Db 2
2. Len Dolz X

KVOTE
)2 (22 dobitnikov) 36.870.000 lir

1 (434 dobitnikov) 1.840.000 lir)
10 (4.120 dobitnikov) 190.000 lir

Atalanta - Roma 2
Bari - Ascoli 1
Cttgliari - Napoli X
Inter - Juventus 2
Lazio - Cremonese 1
Parma - Genoa 1
Sampdoria - Foggia X
Verona - Fiorentina 2
Casale - Spal X
Nola - Giarre 1
Salernitana - F. Andria X
Avezzano - Pistoiese X
Teramo - Carrarese 2

KVOTE
13 (718 dobitnikov) 17.152.000 lir
12 (17.968 dobitnikov) 683.600 lir

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Ascoli - Verona, Atalanta - Bari, Cre- 
m°nese - Cagliari, Fiorentina - Torino, Foggia - Napoli, Genoa - Inter, Ju- 
ventus - Sampdoria, Milan - Lazio, Roma - Parma, Pescara - Bologna, Venezia 
' Brescia, Siracusa - Ternana, Cuneo - Tempio.

Čermeljev! varovanci potrebovali obe 
točki, ki jima še dajeta upanje na obsta­
nek.

Obe ekipi sta nastopili v dokaj okrnje­
ni postavi (Sovodenjci so bili na primer 
brez spretnega napadalca in trenerja 
Module). Vseh prvih 45 minut je Gaja 
pritiskala, gostje pa so se s svoje strani 
posluževali protinapadov. Eden izmed 
teh se je končal dokaj srečno za zeleno- 
rumene, saj je srednji napadalec Grgič 
preusmeril strel Fajta v kot.

V drugem polčasu se dogajanje prak­
tično ni spremenilo. Zeleno-rumeni so še 
bolj pritisnili na nasprotnika in v 80. mi­
nuti so tudi dosegli zaželeni gol s Čer­
meljem, ki je bil skupaj z Gabriellijem in 
Gergoletom najboljši na igrišču. Omenili 
bi še vrsto priložnosti za Gajo, najprej z 
Ghiottom, ki je streljel visoko, nato še s 
Čermeljem, vendar je bil vratar Gergolet 
na mestu. V nedeljo čaka gajevce zadnja 
tekma, proti Audaxu, in upati je, da se 
bodo požrtvovalno borili za obe točki, 
saj bi jim neodločen izid ne zadoščal. 
(Kalc)
PRIMOREC - CAPRIVA 1:1 (1:1)

PRIMOREC: Leone, Sardiello, Cuk, 
Srebrnič, Santi, Peres, Michelus, Pertan, 
Bulich, Appuzzo, Smilovich (Buranello, 
Macor, Kralj, Purič).

V nedeljo smo v Trebčah sledili zelo 
skromni tekmi, kajti cilj obeh ekip je 
bila le točka in zato skozi vseh 90 minut 
ni bilo večjih priložnosti. Edini, ki je 
ogrožal trebenska vrata, je bil veteran 
Dilena, ki je bil obenem najboljši na ig­
rišču.

Trebenci so skoraj po naključju po­
vedli z avtogolom nasprotne ekipe v 35. 
minuti, vendar je Capriva 5 minut kasne­
je po odlični akciji Dilene izenačila. Toč­
ka je bila zelo pomembna za goste, saj 
jim zagotavlja obstanek. Za Trebence pa 
bo odločilna nedeljska tekma v Vilešah, 
kjer bodo morali izenačiti, če bodo v pri­
hodnji sezoni še hoteli igrati v 2. amater­
ski ligi. (Adriana)
KRAS,- PRO FARRA 1:0 (1:0)

STRELEC: Rotta v 15'
KRAS: Caputo, Fadda, Massai, Dras- 

sich, Lepore, Padoan, Šuc, Božič, Spaza- 
pan (v 88' Depase), Cucarich, Rotta.

V najpomembnejšem srečanju letošnje 
sezone si je Kras z zmago proti nevarni

Pro Farri kolo pred koncem matematič­
no zagotovil obstanek v ligi in tako ures­
ničil zastavljeni cilj. Nedeljsko gostova­
nje pri Piedimonteju, ki je najresnejši 
kandidat za prestop v višjo ligo, bo zato 
za rdeče-bele le gola formalnost in pri­
ložnost za slavje.

Krašovci so težavno srečanje s Pro Far- 
ro začeli izredno motivirani, saj so ves 
prvi polčas imeli izrazito terensko pre­
moč. Že v uvodnih minutah je sodnik 
spregledal dvomljiv start v kazenskem 
prostoru nad Leporejem, ki je v peti mi­
nuti resno zaposlil nasprotnikovega vra­
tarja. Tri minute kasneje je Božič never­
jetno poslal visoko čez prečko žogo, ki jo 
je vratar po pravem topovskem udarcu 
Padoana kratko odbil. Gol je takorekoč 
visel v zraku in v 15. minuti je Rotta, 
eden boljših v Krasovih vrstah, na naj­
boljši način kaznoval^ nepazljivost na­
sprotnikove obrambe. Že minuto kasneje 
pa je Cucarich po nepotrebnem izgubil 
žogo na "sredini igrišča, a gostje so na 
srečo zgrešili zadetek ob praznih vratih. 
Najlepšo akcijo srečanja so krasovci iz­
peljali v zadnjih minutah prvega dela, 
vendar je Rotta ob presenečenem vratar­
ju za las zgrešil.

V drugem polčasu se je v ospredje po­
stavil izredno negotovi sodnik. V 13. mi­
nuti je po očitnem off-sideu kar dveh go- 
riških napadalcev podaril gostom 11- 
metrovko, ki jo je junak srečanja Caputo 
mojstrsko ubranil. Do trikratnega sodni­
kovega žvižga so si krasovci na vse krip- 
lje prizadevali, da ne bi prejeli gola, in 
čeprav so nekajkrat resno tvegali, so le 
odnesli celo kožo in si tako izborili odlo­
čilni par točk, ki jim daje pravico, da 
tudi v prihodnji sezoni nastopajo v drugi 
amaterski ligi. (Z.S.)

SK DEVIN
vabi člane in prijatelje društva, da se 
udeležijo 18. občnega zbora, ki bo na 
sedežu v Cerovljah jutri, 29. t.m., ob 20. 
uri v prvem sklicanju in ob 20.30 v 
drugem sklicanju.

SK BRDINA
vabi na prvomajsko tekmo, ki bo 1. 
maja na Kaninu (Bovec). Informacije na 
tel. 212859.

1 rezultati
PROMOCIJSKA LIGA

Skupina B
IZIDI 29. KOLA

Ponziana - Cervignano 1:1
Sangiorgina - Bressa/C. 2:2
Union 91 - Costalunga 2:0
Ruda - Aguileia 0:1
Gonars - Fortitudo 1:1
Varmo - Pasianese/P. 0:0
JUVENTINA - Flumignano 1:0
Fiumicello - San Canzian 1:1

LESTVICALESTVICA
San Canzian 29 14 11 4 38:16 39
Fiumicello 29 9 17 3 37:19 35
Varmo 29 9 17 3 27:19 35
Aguileia 29 11 11 7 27:20 33
Gonars 29 11 10 8 34:23 32
Fortitudo 29 11 8 10 24:28 30
Costalunga 29 11 7 11 36:32 29
Ruda 29 8 13 8 33:31 29
Bressa/C. 29 7 15 7 32:35 29
Pasianese/P. 29 7 14 8 21:27 28
JUVENTINA 29 7 14 8 21:25 28
Union 91 29 8 12 9 28:30 28
Flumignano 29 6 15 8 23:28 27
Sangiorgina 29 6 15 8 27:34 27
Ponziana 29 4 10 15 18:38 18
Cervignano 29 3 11 15 18:38 17

ZADNJE KOLO
Flumignano - Pro Fiumicello, Pasia- 
nese/Passons - JUVENTINA, Forti­
tudo - Varmo, Aguileia - Gonars, 
Costalunga - Ruda, Bressa/Campo- 
formido - Union 91, Pro Cervignano 
- Sangiorgina, San Canzian - Ponzia­
na.

1. AMATERSKA LIGA 
Skupina B

IZIDI 29. KOLA
Tolmezzo - Cividalese 1:1
Villanova - VESNA 1:1
Pro Romans - Tricesimo 0:0
Mossa — Donatello/O. 2:2
Torreanese - Reanese 2:1
PRIMORRJE - Moraro 1:0
ZARJA - Riviera 2:2
Tarcentina - Corno 2:2

LESTVICALESTVICA
PRIMORJE 29 15 13 1 46:22 43
Tricesimo 29 12 12 5 39:20 36
Donatello/O. 29 11 13 5 31:21 35
Tolmezzo 29 13 9 7 43:28 35
VESNA 29 11 12 6 30:18 34
Pro Romans 29 8 16 5 40:29 32
Villanova 29 8 16 5 27:22 32
Mossa 29 6 14 9 24:36 26
ZARJA 29 7 12 10 25:35 26
Cividalese 29 8 10 11 31:39 26
Reanese 29 7 11 11 18:26 25
Tarcentina 29 7 11 11 26:32 25
Riviera 29 7 10 12 24:41 24
Moraro 29 2 19 8 25:36 23
Torreanese 29 7 9 13 22:37 23
Corno 29 4 11 14 19:38 19

ZADNJE KOLO
Riviera - Tarcentina, Moraro - ZAR­
JA, Reanese - PRIMORJE, Donatel- 
lo/Olimpia - Torreanese, Tricesimo 
- Mossa, VESNA - Pro Romans, Civi­
dalese - Villanova, Corno - Tolmez­
zo.

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina D

IZIDI 29. KOLA
Domio - Ronchis 
Pocenia - Romans 
Camino - Codroipo 
Bertiolo - Zompicchia 
Campanelle - Sedegliano 
San Nazario - Flambro 
Palazzolo - Talmassons 
BREG - Mereto D.B.

LESTVICA
Codroipo 29 21 3 5
Flambro 29 15 10 4
Campanelle
Bertiolo

29
29

9
8

13
14

7
7

Domio 29 10 10 9
Romans 29 10 9 10
Talmassons 29 10 9 10
BREG 29 7 15 7
Camino 29 8 12 9
Palazzolo 29 9 10 10
Mereto D.B. 29 8 11 10
Zompicchia 29 11 4 14
Ronchis 29 9 7 13
Sedegliano 29 7 11 11
Pocenia 29 6 12 11
San Nazario 29 2 14 12

4:1
0:0
0:2
0:0
0:1
0:0
0:3
2:1

60:25 45 
35:17 40 
33:31 31 
35:31 30 
31:27 30 
24:28 29 
34:28 29 
32:36 29 
31:31 28 
30:29 28 
23:35 27 
35:33 26 
42:56 25 
24:39 25 
22:32 24 
18:42 18

ZADNJE KOLO
Talmassons - BREG, Flambro - Pa­
lazzolo, Sedegliano - San Nazario, 
Zompicchia - Campanelle, Codroipo 
- Bertiolo, Romans - Camino, Ron­
chis - Pocenia, Mereto Don Bosco - 
Domio.

Skupina F
IZIDI 29. KOLA

Mariane - Audax 1:5
GAJA - SOVODNJE 1:0
Fincantieri - Piedimonte 0:1 
KRAS - Pro Farra 1:0
San Lorenzo - Medea 2:7
Isonzo - Fogliano 0:3
Zaule - Villesse 1:0
PRIMOREC - Capriva 1:1

LESTVICA
Piedimonte 29 16 12 1 41:15 44
Isonzo 29 13 12 4 34:20 38
Fincantieri 29 12 11 5 34:22 35
Fogliano 29 13 9 7 44:34 35
Pro Farra 29 12 9 8 26:28 33
Medea 29 11 10 8 47:36 32
Audax 20 10 11 8 37:29 31
SOVODNJE 29 10 8 11 34:35 28
Villesse 29 8 11 10 29:33 27
KRAS 29 8 11 10 34:41 27
Capriva 29 8 10 11 31:33 26
Zaule 29 8 10 11 31:37 26
PRIMOREC 29 8 9 12 33:39 25
GAJA 29 8 8 13 28:31 24
San Lorenzo 29 4 11 14 27:45 19
Mariano 29 1 10 18 23:54 12

ZADNJE KOLO
Villesse - PRIMOREC, Fogliano - Za- 
ule/Rabuiese, Medea - Isonzo San 
Pier, Pro Farra - San Lorenzo, Piedi­
monte - KRAS, SOVODNJE - Fincan­
tieri, Audax - GAJA, Capriva - Ma- 

I riano.
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Polfinale za italijanski košarkarski naslov

Danes povratni tekmi
Danes bosta na vrsti povratni polfi­

nalni srečanji za italijanski košarkar­
ski naslov, in sicer Messaggero - Be- 
netton ter Knorr - Scavolini.

V prvih spopadih sta zmagala Be- 
netton in Scavolini. Ekipa iz Tre viša 
je favorit tudi danes, Rimljani pa bodo 
pred svojimi gledalci gotovo dali vse 
od sebe, da prekinejo letošnjo nega­
tivno bilanco s Kukočem in tovariši 
(pet srečanj in prav toliko porazov). V 
drugi tekmi je pričakovati uspeh Bo- 
lonjčanov, ki so v gosteh klonili z mi­
nimalno razliko.

Morebitni tretji tekmi bosta v četr­
tek, 30. t.m.

Pred nocojšnjo šesto regato fi­
nala izzivalcev na jadralnem po­
kalu Americas cup New Zealand 
vodi pred Morom s 3:2. Potem ko 
je peto regato žirija razveljavila 
zaradi nepravilne uporabe pošev- 
nika (»bonpresso«) s strani novo­
zelandske posadke, je italijanski II 
Moro prepričljivo dobil šesto re­
gato, v kateri je bil stalno v vod­
stvu, na koncu pa je do ciljne boje 
priplul s 43" prednosti.

Sklep o razveljavitvi 4. regata je 
izzval veliko polemik. Nezado­
voljni so tudi Italijani, ki so zahte­
vali diskvalifikacijo tekmecev in 
zmago brez boja. Šef italijanske 
odprave Paul Gardini je Novoze­
landce celo obtožil nešportnosti.

Med branitelji po sedmi regati 
Bill Koch s 4:3 vodi pred Dennis

Stavke nogometašev ne bo
MILAN — Italijanski nogometaši ne 

bodo stavkali ali kako drugače izrazili 
svojega protesta zaradi popravkov, ki 
jih je zvezni svet vnesel v sporazum 
glede tujih igralcev, sklenjen prejšnji 
teden med predsednikom nogometne 
zveze Matarresejem ter predsednikom 
združenja igralcev Campano. Slednji 
je včeraj izjavil, da vneseni popravki 
niso bili tako hudi, da bi bili povsem 
spremenili bistvo sporazuma.

S tem je v bistvu povsem odpadla 
možnost stavke, ki je v resnici nihče 
ni želel. Campana je nadalje dal pobu­
do za sestanek s FIGC in Združenjem 
društev.

Connerjem, ki je zmagal na za­
dnjih dveh regatah.

Nijdamu prva etapa 
na dirki po Španiji

JEREZ DE LA FRONTERA — na 
prvi etapi kolesarske dirke po Špa­
niji je zmagal Nizozemec Jelle Nij- 
dam, ki je bil najhitrejši na 9,2 km 
dolgi progi na kronometer posamez­
no. Razdaljo je prevozil v 11T3". Na 
drugo mesto z zaostankom 9" se je 
uvrstil domačin Melchor Mauri, lan­
ski zmagovalec »Vuelte«. Sledijo:

3. Alcala (Meh.) po 11"; 4. Zuelle 
(Švi.) 14"; 5. Kasputis (Lit.) 21'j 6. 
Roche (Ir.) 22"; 7. Wegmueller (Svi.) 
22"; 8. Rominger (Švi.) 22"; 9. Parra 
(Kol.) 22"; 10. Oliver (Šp.) 24"; 11. 
Garmendia (Šp.) 24"; 12. Cabestany 
(Šp.) 25"; 13. Skibby (Dan.) 26"; 14. 
Zabala (Šp.) 27"; 15. Chujda (SND) 
27"; 16. Chiurato (It.) 28"; 42. Giovan- 
netti (It.) 40".

J_ _ _ _ nogomet
ITALIJANSKA A LIGA

IZIDI 30. KOLA: Atalanta - Roma 
0:1, Bari - Ascoli 2:1, Cagliari - Napoli 
0:0, Inter - Juventus 1:3, Lazio - Cre- 
monese 3:2, Parma - Genoa 2:0, Samp- 
doria - Foggia 1:1, Torino - Milan 2:2, 
Verona - Fiorentina 2:3.

LESTVICA: Milan 49, Juventus 44, 
Naploli 39, Torino 36, Parma 34, Lazio, 
Sampdoria, Roma in Inter 32, Foggia, 
Atalanta in Genoa 29, Fiorentina 28, 
Cagliari 25, Bari 21, Cremonese 17, As­
coli 13.

PRIHODNJE KOLO: Ascoli - Vero­
na, Atalanta - Bari, Cremonese - Cag­
liari, Fiorentina - Torino, Foggia - Na­
poli, Genoa - Inter, Juventus - Samp­
doria, Milan - Lazio, Roma - Parma.

ITALIJANSKA C-1 LIGA (sk. A)
IZIDI 29. KOLA: Arezzo - Massese 

1:0, Baracca - Alessandria 3:0, Carpi - 
Spezia 0:0, Casale - Spal 2:2, Empoli - 
Como 0:1, Monza - Palazzolo 3:0, Pavia 
- Pro Šesto 0:1, Triestina - Siena 2:1, 
Vicenza - Chievo 1:0.

LESTVICA: Spal 40, Monza in 
Como 38, Empoli 34, Vicenza 33, Tri­
estina 32, Spezia 30, Chievo 29, Palaz­
zolo 28, Arezzo 27, Casale in Massese 
26, Carpi in Siena 25, Alessandria 24, 
Pro Šesto in Baracca 23, Pavia 21.

PRIHODNJE KOLO: Alessandria - 
Vicenza, Carpi - Baracca, Chievo - 
Empoli, Como - Arezzo, Palazzolo - 
Spal, Pavia - Monza, Pro Šesto - Casa­
le, Siena - Massese, Spezia - Triestina.

MEDDEŽELNA LIGA
IZIDI 32. KOLA: Monfalcone - Boca 

0:1, San Lazzaro - Brescello 0:0, Arzig- 
nano - Castel S.P. 2:3, Reggiolo - Rovi- 
go 1:3, Ponte di Piave - Mira 0:1, Bag- 
nolese - Officine Bra 2:1, Centromobi- 
le - Palmanova 2:1, Crevalcore - Pro 
Gorizia 2:0, Sevegliano - San Dona 1:3.

LESTVICA: Crevalcore 48, Rovigo 
45, Castel S.P. 43, Officine Bra 42, 
Brescello 41, Arzignano 36, Mira 34, 
Sevegliano, Palmanova, San Dona 31, 
San Lazzaro 28, Reggiolo 26, Centro-

mobile, Bagnolese 25, Pro Gorizia, 
Monfalcone, Boca 24, Ponte Piave 18.

PRIHODNJE KOLO: San Dona - Ar­
zignano, Mira - Bagnolese, Castel San 
Pietro - Centromobile, Brescello - Cre­
valcore, Pro Gorizia - Monfalcone, Ro­
vigo - Ponte di Piave, Palmanova - 
Reggiolo, Boca - San Lazazro, Officine 
Bra - Sevegliano.

1. SLOVENSKA LIGA
IZIDI 32. KOLA: Steklar - Živila 

Naklo 1:1, Ligui Moly Svoboda - Pot­
rošnik 1:0, Publikum - Rudar (V) 1:2, 
Lek Domžale - SAOP Gorica 2:2, SCT 
Olimpija - Koper 3:1, Belvedur Izola - 
Eurospekter 1:1, Primorje - Maribor 
Branik 0:0, Jadran Lama - Slovan 
Mavrica 3:2, Mura - Nafta 2:2, Loka 
Medvode - Oria Rudar (T) 0:1, prost 
Elektroelement Zagorje.

LESTVICA: Olimpija 49, Maribor 
48, Izola 44, Naklo 37, Koper 36, Gori­
ca 35, Ljubljana 33, Slovan 33, Mura, 
Svoboda in Publikum 31, Rudar (V) in 
Steklar 30, Zagorje 27, Primorje in Pot­
rošnik 26, Nafta 24, Rudar (T) 22, Dom­
žale in Medvode 17, Jadran 14.

košarka
ITALIJANSKI PLAV OUT

ZELENA SKUPINA (6. kolo): Bree- 
ze Milan - Ranger Varese 89:91, Fernet 
Branca Pavia - Billy Desio 105:94, 
Marr Rimini - Scaini Benetke 83:75. 
LESTVICA: Marr 12, Fernet Branca 8, 
Ranger in Scaini 6, Billy 2. PRIHOD­
NJE KOLO: Billy - Breeze, Ranger - 
Marr, Scaini - Fernet Branca.

RUMENA SKUPINA (6. kolo): Depi 
Neapelj - Glaxo Verona 78:75, Klee- 
nex Pistoia - Trapani 95:81, Turboair 
Fabriano - Bancosardegna Sassari 
97:93. LESTVICA: Turboair 10, Klee- 
nex in Depi 8, Glaxo in Trapani 4, 
Bancosardegna 2. PRIHODNJE 
KOLO: Trapani - depi, Glaxo - Turbo­
air, Bancosardegna - Kleenex.

ITALIJANSKA B-1 LIGA
IZIDI 29. KOLA: Maršala - Burghy 

Modena 84:78, Avellino - Fracasso Pa­

dova 78:72, Sidis Porto S. Giorgio - 
Allpass Rim 98:96, Bernardi Gorica - 
La Molisana Campobasso 100:80, Tia 
Bergamo - Lucart Lucca 90:76, Labor- 
tec Pescara - Elledi Padova 78:88, Leo­
nardo Imola - Banca Popolare Ragusa 
84:75, Vini di Sardegna Cagliari - Iter 
Ravenna 84:82.

LESTVICA: Burghy 46, Maršala 44, 
Tia 40, Sidis, Elledi 38, Fracasso 34, 
Molisana 32, Leonardo 30, Bernardi 28, 
Vini Sardegna, Allpass, Banca Popola­
re, Avellino 24, Iter 20, Lucart 16, La- 
bortec 2.

PRIHODNJE KOLO: B. Popolare - 
Avellino, Fracasso - Tia, Elledi - Vini 
di Sardegna, Burghy - Barnardi, All­
pass - Leonardo, Lucart - Maršala, Iter 
- Labortec, La Molisana - Sidis.

kolesarstvo
VN INDUSTRIJE IN TRGOVINE
VRSTNI RED: 1. Sierra (ZG Bottec- 

chia, Ven.), ki je 204 km prevozil v 
5.20' (pop. hitrost 37,091 km/h); 2. Fer- 
rigato; 3. Jaskula (Pol.); 4. Podenzana, 
vsi po 2'40"; 5. Conti; 6. Colage; 7. Liet- 
ti; 8. Della Santa; 9. Elli; 10. Gusmeroli; 
11. Steiger (Švi.); 12. Settembrini, vsi 
po 3T0"; 13. Canzonieri; 14. Bramati; 
15. Molinari, vsi po 5'20".

__________ tenis__________

TURNIR V MONTECARLU
FINALE ZA 1. MESTO: Muster 

(Av.) - Krickstein (ZDA) 6:3, 6:1, 6:3.

TURNIR V BARCELONI
FINALE ZA 1. MESTO: Seleš (Jug.) 

- Sanchez (Šp.) 3:6, 6:2, 6:3.

atletika
»VIVICITTA’«

SKUPNI VRSTNI RED: MOŠKI - 1. 
Bennici (Pa) kompenzirani čas 34'24";
2. Modica (Pa) 34'28"; 3. Faustini (Rim) 
34'32"; 4. Kipsang (Ct) 34'46"; 5. Chesi- 
re (Bs) 34'46"; ZENSKE - 1. Guida 
(Rim) 38'57"; 2. Munerotto (Ve) 39'30";
3. Echmilova (Ba) 40'26"; 4. Farruggia 
(Rim) 40'34"; 5. Mancia (Bs) 40'38".

Dvoboj izzivalcev na America’s cup

II Moro zdaj 2:3

nedeljski izidi - nedeljski izidi - nedeljski izidi - nedeljski izidi

SPI 1 uSS;

■■bsefleHBS r _%3- = -=•=: £-
■t liiiiliPiiii; današnji televizijski in radijski sporediM • • *«•

__________

RAI 1____________
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Vesti in Gospodarstvo
10.15 Aktualno: Ci vediamo

(vodita Danila Bonito in 
Pino Bruno)

11.00 Vesti iz Milana
11.05 Ci vediamo (2. del)
12.00 Nan.: Guglielmo Tell
12.30 Dnevnik 1
12.35 Nanizanka: La signora 

in giallo
13.30 Dnevnik 1 in Tri minute
14.00 Mladinski variete: Big!
14.30 Otroška oddaja
15.00 Kronike o motorjih
15.30 Aktualno: 40 parallelo a 

Sud e a Nord
16.00 Mladinski variete: Big!
18.00 Dnevnik 1 ,
18.05 Variete: Hočeš zmagati?
18.40 Dok.: Kvarkov svet
19.35 Aktualno: Una storia
19.50 Vreme in dnevnik
20.40 Aktualno: TG Sette
21.45 Variete: Alta classe -

Voglio vivere cosi (vodi 
Gianni Mina), vmes 
(22.45) nočni dnevnik

24.00 Dnevnik in vreme 
0.30 Košarka: play-off
1.10 Hokej na ledu: Italia- 

ZDA (SP)
1.40 Rubrika opolnoči
2.00 Nočni spored

CANALE 5___________
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nanizanka: Cingue del

guinto piano
9.00 Aktualno: II mondo del 

bebe (vodi A. Vianini)
9.35 Film: Schiava e signora 

(kom., ZDA 1953, r. Hen- 
ry levin, i. Susan Hay- 
ward, Charlton Heston)

11.50 Kviz: II pranzo e servito
12.40 Aktualno: Affari di fa- 

miglia
13.00 Dnevnik TG 5
13.20 Variete: Non e la RAI
14.30 Aktualno: Forum, 15.00

Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

16.00 Otroški variete: Bim 
bum bam in risanke

18.00 Kviza: OK il prezzo e 
giusto!, 19.00 La ruota 
della fortuna

20.00 Dnevnik TG 5
20.25 Variete: Striscia la noti- 

zia
20.40 Nadaljevanka: Edera (10. 

epizoda, i. Agnese Nano)
22.45 Aktualno: Scene da un 

matrimonio
23.15 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show, vmes 
(24.00) Dnevnik TG 5

1.45 Špored nonstop

^ RAI 2
7.00 Nanizanke in risanke
8.55 Dok. DSE: Ismail Kada- 

re o Albaniji
9.50 Film: Eugenia Grandet 

(dram., It. 1946)
11.40 Segreti per voi
11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Ouando si ama,

14.45 Santa Barbara
15.35 Rubrika: Tua - O lepoti
15.45 Film: Goliath contro i 

giganti (pust., ZDA)
17.25 Dnevnik
17.30 Supertelevision
17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nan.: Un giustiziere a 

New York, vreme
19.15 Nad.: Beautiful
19.45 Dnevnik in šport
20.30 TV film: Una vita in 

gioco 2 (dram., It. 1990, 
r. Giuseppe Bertolucci, 
i. Mariangela Melato)

22.05 Nan.: Senator
23.15 Aktualno: Pegaz
23.55 Nočni dnevnik
24.00 Vreme in horoskop 
0.05 Glasba: Rock cafe 
0.10 Filmske novosti 
0.20 Nočni spored

RETE 4________
8.00 Nadaljevanke: Cosi gira 

il mondo, 8.25 La mia 
piccola solitudine, 9.00 
La valle dei pini, 9.30, 
Una donna in vendita,
10.00 General Hospital

10.30 Kviz: Čari genitori
10.55 TG 4 vesti
11.35 Nad.: Marcellina
12.10 Otroški variete
13.30 TG 4 vesti
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nad.: Sentieri, 14.45 Ven- 

detta di una donna, 15.40 
Io non čredo agli uomini,
16.10 Tu sei il mio desti- 
no, 16.50 Cristal, 17.20 
Febbre d'amore

17.50 TG 4 vesti
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.30 Kviz: Gioco delle coppie
19.15 Nad.: Dottor Chamberla­

in, 19.50 Primavera
20.40 Film: Fandango (kom., 

ZDA 1985, r. Kevin Rey- 
nolds, i. Kevin Costner)

22.30 Film: Amore e morte al 
tavolo da gioco (dram., 
ZDA 1983, r. Jim Wilson, 
i. Kevin Costner)

0.40 Programi nonstop

^ RAI 3_____________
11.00 Šport: veslanje, 10.30 

golf, 11.00 ameriški foot- 
ball

12.00 Krožek ob 12.
12.05 Vesti iz Milana
14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Dok.: Panoramigue,

15.15 Šola se posodablja
15.45 Športno popoldne: kole­

sarstvo, 16.20 tekmova­
nje v dresuri

17.00 Aktualno: Popoldan na 
tretji mreži

17.45 Pregled tujega tiska in 
televizijskih oddaj

18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika Derby in vre­

menska napoved
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Risanke: BlobCartoon
19.55 Variete: Blob cinico TV,

20.05 Blob
20.25 Aktualno: Una cartolina 

spedita da A. Barbato
20.30 Aktualno: Parte civile 

(vodi Donatella Raffai), 
vmes (22.30 dnevnik

23.35 Variete: Cera una volta 
Fluff (vodi G. Ippoliti)

24.00 Aktualno: Pubblimania 
0.35 Dnevnik in vreme
1.00 Variete: Fuori orario

ITALIA 1_____________
6.30 Pregled tiska
6.40 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nan.: Il mio amico Ricky,

9.30 Chips - Vi presento 
il nuovo arrivato, 10.30 
Magnum P.I. - Tutti per 
uno (1. del)

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari)
14.00 Odprti studio
14.30 Nanizanke: Genitori in 

blue jeans - Confidenza 
per due, 15.00 Supercar - 
Kitt contro Karr, 16.00 
Paradise - Un debito d'o- 
nore, 17.00 A-Team - 
Cowboy George, 18.00 
MacGyver - La pistoia 
maledetta

19.00 Odprti studio in šport
19.40 Kviz: Il gioco dei 9
20.30.Film: Howard e il desti-

no del mondo (fant., ZDA 
1986, r. Willard Huyck, i. 
Lea Thompson)

22.45 Šport: L'appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.45 Odprti studio
1.05 Studio šport
1.20 Nanizanke non stop

\ fr- TV Slovenija 1 |
8.35 Zgodbe iz školjke, 9.30 

Svinjski pastir
9.50 Šolska TV: Boj za obsta­

nek, 10.15 Angleščina, 
- 10.35 Kemija

11.00 Sedma steza
11.30 Prisluhnimo tišini
11.45 Angleščina
12.00 Poročila
15.10 Napovednik
15.15 Film: Juno in pav
16.55 Poslovne informacije
17.00 Dnevnik
17.10 Spored za otroke: Lon­

ček kuhaj - Ajdovi 
Žganci, 17.15 nan. Alf,
17.40 Srečanje z živalmi 
v naših Alpah, 18.05 
Mala morska deklica,
18.30 Risanka

18.40 Alpe-Donava-Jadran
19.10 Risanka in Napovednik
19.30 Dnevnik, vreme in šport
20.30 Osmi dan
21.20 Umetnostni vodnik
21.35 Nad.: Grad na soncu
22.25 Dnevnik, vreme in šport
22.50 Poslovna borza
23.00 Napovednik
23.05 Sova, vmes nanizanka 

Življenje po Henryju, 
nad. Hobotnica 3 ter 
Glasbeni utrinek

0.50 Video strani

ODEON______________
13.00 Risanke in nanizanke
15.30 Nadaljevanka: Happy 

end (i. Jose Wilker)
16.15 Film: A venfanni e sem- 

pre festa (kom., It. 1957, r. 
Vittorio Duše, i. Luisa Ri- 
velli, Memmo Carotenu- 
to, Nunzio Gallo)

18.00 Nad.: Veronica, il volto 
delVamore (i. Veronica 
Castro)

19.30 Risanke
20.00 Nanizanka: Eguipaggio 

tutto matto
20.30 Film: W Toto, sledi dosje 

o osebnosti Totoja
23.30 Film: Papa diventa mam- 

ma (kom., It. 1952, r.-i. 
Aldo Fabrizi, Ave Nin- 
chi, Giovanna Ralli)

TMC_________________
8.30 Nanizanki: Batman, 9.00 

Ai confini delVArizona
10.00 Rubrika: Ženska TV
11.55 Variete: Kosilo z VVilmo
12.30 Nanizanka: Get Smart - 

Llncompiuta di Hubert
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Arniči mostri
15.05 Risanke: Snack
15.30 Rubrika: Ženska TV
17.35 Film: La scelta (kom.,

ZDA 1979, r. Glenn Jor-

|~~TV Koper
13.00 Nad.: Rayanovi
13.20 Nanizanka: Agencija 

Rockford
14.10 Športni pregled
15.40 Dedkove pripovedke
16.00 TV Novice
16.10 Otroški program
17.00 Nan.: Dolina resja
18.00 Slovenska kronika
18.10 Inform. odd.: Studio 2
19.00 TV Dnevnik Vsedanes
19.25 Nad.: Rayanovi
19.45 Agencija Rockford
20.35 Film: Vohun v Tokiu
22.10 TV Dnevnik Vsedanes
22.20 Dove il si suona
22.50 Film: Junaki ne umirajo 

(pust., ZDA 1988)

f TV Slovenija 2

14.25 Svet na zaslonu
15.20 Sova, vmes nad. Hobot­

nica 3 in Star Trek
17.20 Svet poroča
18.00 Regionalni programi, 

Slovenska kronika
19.00 Orion
19.30 TV dnevnik Sarajevo
20.00 Nan.: Pujsovi dosjeji
20.25 Napovednik
20.30 Maja vam predstavlja
21.25 Omizje
23.30 Svet poroča in Yutel

dan, i. Ed Asner, Anne 
Jackson)

19.30 Sportissimo '92
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Glasba: La piu bella sei 

tu - Sanremo contro tutti 
(vodita Luciano Rispoli 
in Laura Lattuada)

22.35 Film: Morte di un maes- 
tro del the (dram., Jap. 
1989, r. Kei Kumai, i. Tos- 
hiro Mifune)

0.30 Nočne vesti 
0.50 Film: La vendetta (dram., 

ZDA 1971, r. Jud Taylor, 
i. Shelley VVinters, Stuart 
EWhitman) •

2.20 Aktualno: CNN News

TELEFRIULI__________
10.45 Telefriuli non stop
16.00 Kratke vesti
16.05 Risanke in nanizanka
17.00 Ena rastlina na dan
18.05 Nad.: La padroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Zelena dežela
20.00 Variete: Serade furlane
22.00 Rubrika: Šport in šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Rubrika: Mare pineta

TELE 4_______________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De­
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon.);
8.40 Orkestralna glasba; 9.00 Zvočne ku­
lise; 9.30 Beležka; 9.35 Potpuri; 10.00 
Dnevni pregled tiska; 10.10 Stereofonski 
koncert; 11.30 Roman: Oblomov (r. M. 
Prepeluh, 38. del); 11.50 Priljubljene me­
lodije; 12.00 Nepozabne odrske sanje; 
12.30 Slovenska lahka glasba; 12.40 Oktet 
Vrtnica iz Nove Gorice; 12.50 Orkestral­
na glasba; 13.25 Glasba po željah; 14.00 
Deželna kronika; 14.10 Aktualnosti; 16.00 
Mi in glasba: Godalni kvartet Glasbene 
Matice; 17.00 Kulturna kronika; 17.10 Do­
pisnice z najbližjega Vzhoda; 17.40 Mladi 
val; 19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, • 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.15 Obvestila;
9.40 Minute za smeh; 11.30 Pregled tiska;
12.05 Na današnji dan; 12.30 Kmetijski 
nasveti; 13.20 Obvestila; 14.05 Poslovne 
informacije; 15.00 Radio danes; 15.30 Do­
godki in odmevi; 16.00 Obvestila; 17.00 
Studio ob 17.00; 19.30 Obvestila; 19.45 
Lahko noč, otroci; 20.00 Slovenska ze­
mlja v pesmi in besedi; 20.35 Minute za;
21.05 Premiere; 22.00 Zrcalo dneva; 22.20 
Iz naših sporedov; 22.30 Slovenski pevci 
šansonov; 23.05 Literarni nokturno.

RADIO KOPER
(slovenski program)

8.30, 9.30, 10.30, 13.30 14.30 Poročila;
12.30 Dnevnik; 6.00 Glasba, koledar, ser­
visne informacije; 6.30 Jutranjik; 7.00 
Kronika-Prenos RS; 7.30 Dnevni pregled 
tiska; 8.00 Modri val - Na rešetu; 11.00 
Hladno-Toplo-Vroče; 12.00 Souvenir d'I- 
taly; 12.30 Opoldnevnik; 13.00 Jagode in 
podoknice; 15.00 Dance mušic; 15.15 Hit 
dneva; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 
Glasbeni desert; 16.30 Aktualna tema;
16.40 Pesem tedna; 17.00 Glasba po že­
ljah; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Iz 
kulturnega sveta; 19.00 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.07 Almanah; 6.30 Zgodo­
vinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 8.00 
Pozdravljeni; 8.15 Raba in zloraba itali­
janskega jezika; 8.45 Uganka; 9.20 Glas­
bene želje; 9.45 Edig Galletti; 10.00 Pre­
gled tiska; 10.40 Družinski svet; 11.00 Sa­
nje o počitnicah; 12.00 Glasba po željah: 
13.35 Pesem tedna; 14.00 Želja po glasbi; 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Popoldne ob 
štirih; 16.05 Promocija plošče; 16.20 Kul­
turni koledarček; 16.50 Rock-slovar; 17.40 
Kantavtorji; 18.00 Spomin iz Italije; 18.45 
J.S. Digital; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Matine­

ja z glasbo po željah; 16.00 Naš Kras iy 
italijanščini); 17.30 Paff... boom; 19.00 C- 
est la vie; 20.30 Smeh in glasba.


